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Добро пожаловать! Добро пожаловать! Добро пожаловать! Мои прекрасные Существа Света. Ваши глаза сияют, ваши улыбки излучают внутренний мир и радость. Всё находится в совершенствовании, мои возлюбленные, как видите. 

Создатель посылает вам в этот момент СЕЙЧАС самые прекрасные розовые и фиолетовые вибрации любви. Откройте ваши Духовные Сердца и позвольте этому великолепному ощущению перемещаться через вас от верхушки головы до кончиков пальцев ног. Закройте глаза и почувствуйте вибрации, перемещающиеся через вас. 

Мы собрались еще раз, и вы открываете свои сердца и духовные глаза, чтобы прочесть новое послание. Пожалуйста, позвольте ему проникнуть во все ваши поля, аспекты и измерения, поскольку вы хорошо знаете, что ваше текущее воплощение не единственное, которое читает это послание с вами.

Вся ваша Духовная Семья наряду с вашими Ангелами и духовными Гидами прибывает, чтобы быть с вами, моими Божественными Благородными Существами, каждый раз, когда вы кликаете на сайт, чтобы прочесть послания. 

Те же самые Духовные Сущности также подтолкнут вас, если вы забудете это сделать. С другой стороны завесы есть связанная с вами очень близкая семья. Вы знаете их всех, Мои Возлюбленные, и это одна из причин, почему вы чувствуете себя настолько одинокими и покинутыми на Земном Плане. Вы помните путь назад, и где-то в глубине души в вашем текущем воплощении осознаете, что есть нечто большее, нечто, что отсутствует в пределах этой жизни. 

Мало того, вы оплакиваете отсутствие близости Создателя, к которой вы привыкли на другой стороне завесы, и отсутствие связи с вашей Духовной семьей. Если вы думаете об этом глубже, то можете почувствовать и приравнять это к ощущению раны в вашем сердце. Ваше постоянное ощущение себя ищущим любовь и непрерывный безуспешный поиск смысла вашей жизни. Это всё симптомы того, что вы называете Земным Планом.

Когда вы покидаете свою Жизнь Между Жизнями, мои возлюбленные, вы идете через временное забвение ваших банков памяти. Эта память, конечно, никогда не теряется навсегда, она закрыта только на то время, пока вы находитесь в своей текущей игре, пока вы испытываете контракт своей жизни в то время как вы воплощены на Матери - земле. 

Многие из вас, кто начал прояснять, соединять осколки этих воспоминаний, идти внутрь себя, глубоко в своем сознании начнут видеть искру этого воспоминания, возвращающегося к вам. Требуется некоторая работа. Оно никогда полностью не возвращается в этом воплощении, пока вы фактически не покинете этот Земной план, возвращаясь ДОМОЙ, и все это ждет там вашего возвращения в вашей Жизни Между Жизнями. 

Сущности с другой стороны завесы часто посещают вас в то время, как вы воплощены, мои возлюбленные. Вы можете чувствовать их присутствие, если вы очень спокойны и созвучны себе. Не позволяйте этому пугать вас, дорогие. Они любят вас больше, чем вы сможете когда-либо любить себя. Они прибывают, чтобы излучать вам любовь и успокаивать вас, когда вы страдаете. Вы никогда не бываете одни, мои Божественные Благородные Существа, никогда. Они поклялись быть с вами на всем вашем пути, и их преданность прочна и непоколебима. Будьте созвучны их любви, она всегда ждет вас. 

Позвольте этому посланнику взять вас в медитативное путешествие. 

Найдите тихое место, где вас не потревожат некоторое время. Вы можете сесть или лечь, как наиболее удобно для вас. Укройтесь тонким одеялом, если вы легко охлаждаетесь. Вы не хотите отвлекаться во время медитации, поэтому удостоверьтесь, что физическому телу удобно. 

Если это помогает вам визуализировать, идентифицируйте ваше эго с символом или объектом.

Направьте и усадите эго на ваше левое плечо. Проинструктируйте ваше эго, что оно должно быть только наблюдателем в этом путешествии, но не должно участвовать. 

В вашем воображении попросите через молитву Создателя послать вам защитный Луч Белого Света, скажите: “Мой Создатель, я прошу защитный Луч Белого Света окутать меня и помочь, чтобы я испытал самые высокие вибрации во время этого путешествия в мои внутренние глубины сознания и существа. Я защищаю себя от чего-либо, что не соответствует моей самой высокой пользе в этом путешествии.
Я благодарю тебя, Мой Создатель, за то, что помог мне, посылая этот Луч, который сейчас спускается в область моей медитации. Он входит в мою физическую форму, проникая во все мое существо, во все, что Я Есть.»

Создатель ответил и одарил вас переливающимся Белым Лучом вместе с глубоким Пурпурным Лучом, а также Розовым Лучом для этого путешествия. Лучи входят в ваше тело через подошвы ног и продвигаются через ваш физический сосуд; просачиваются через все ваши энергетические поля и физический сосуд и во все участки области, где вы медитируете; затем они выходят через вашу коронную чакру. Лучи возвращаются к Создателю, потом проходят через вас снова, и опять назад к Создателю в непрерывной циркулирующей петле. Эти защитные терапевтические лучи находятся в непрерывном движении, пока вы пребываете в медитации. 

Теперь вы божественно защищены все это время, и ничто, что не является для вашей высшей пользы, не может даже общаться с вами. 

Вдохните глубоко, мои Божественные Существа Света, и почувствуйте легкое расслабляющее ощущение, будучи защищены и божественно руководимы в этой медитации. Сделайте глубокий вдох и знайте, что вы дышите в Пульсе Создателя. Услышьте духовный удар сердца Создателя и почувствуйте безусловную любовь, которая проходит через вас каждый минуту. 

Вдохните глубоко, позволяя и наблюдая в пределах вашего духовного воображения, как ваши Ангелы - хранители и Гиды присоединяются к вам и берут вашу эфирную руку, чтобы направить вас в ваш Духовный Сердечный Центр.

В это время предложите войти всем Духовным Гостям, которых вы рады были бы видеть сопровождающими вас в этом путешествии. 

Ваши Ангелы - хранители, духовные Гиды и особые званые гости теперь в пределах вашего Духовного Сердечного Центра. Вы определяете свое местонахождение и поворачиваете дверную ручку Золотой Двери, на которой начертано: “Мое Высшее Внутреннее Руководство” Вы пересекаете порог, зная, что находитесь в духовном развивающем приключении. 

Вы оказываетесь в белом мраморном коридоре. Ваши Ангелы сегодня кажутся более взволнованными, чем обычно. 

Они торопят вас в прихожей. Один из Ангелов, который слева от вас, держит открытой дверь, пока вы пересекаете порог и обнаруживаете, что находитесь на лугу, где протекает замечательный говорящий Ручей. Вы помните, что посещали его время от времени в ваших медитациях. Вы видите арочный мост, который пересекает Ручей, и гору перед вами, и все вместе вы подходите к вашему Саду Спокойствия и Кристальному Дворцу. 

Ваши Ангелы увлекают вас вперед. Вы останавливаетесь на мгновение, чтобы сказать Ручью «привет». Ручей улыбается и тоже говорит вам «привет». Он благодарит за то, что вы пришли снова и рассказывает, как он скучал по вас. Слезы воспоминания и радости катятся по вашим щекам; вы очень любите бывать здесь. 

Ангелы возвращаются и просят вас идти дальше. 

Вы вручаете Ангелам все проблемы, заботы и страхи дня. Вы знаете, что можете использовать их, если пожелаете, на ваше благо, если выберете это.

Ваши Ангелы впереди вас поспешно поднимаются на гору. Вы следуете за ними, понимая, что, как только вы очистились от проблем, забот и страхов, вы можете подняться также.

Вы улыбаетесь себе, потому что вы, конечно, не хотели бы следовать за своими Ангелами сегодня и так быстро подниматься наверх. Вы знаете, что совершенно запыхались бы и обессилели от такого большого физического усилия, которое понадобилось бы, чтоб подняться на гору сегодня. 

Ангелы ждут вас наверху. Ваш друг Боб, Белый Единорог, находится там с вашими Ангелами, глядя вниз, пока вы наконец делаете последние шаги. Вы в два прыжка взбираетесь наконец на вершину и приветствуете Боба с радостью. Вы ласкаете гриву и уши Боба. Боб тыкается носом в вашу руку и говорит вам: «Добро пожаловать». 

Боб и Ангелы спешат к Кристальному Дворцу. Вы спрашиваете Ангелов, что за спешка, они отвечают: увидишь сам. 

Вы подходите к Золотой Двери с вашим именем, начертанном на ней, и открываете ее. Там ожидают вас ваши разноцветные круги, выстроившиеся на полу в ожидании вас. Они отражают свет через верхние кристаллические грани.

Вы вступаете в них один за другим, приветствуя каждый, благодаря их за то, что они существуют и за те послания, которые каждый цвет передаёт вам.

Вы доходите до угла перед поворотом в Большую Комнату. Когда вы поворачиваете за угол, вы останавливаетесь. Вся ваша Духовная Семья, все ваши Ангелы - хранители и все ваши Духовные Гиды кричат "Сюрприз!". Слезы радости бегут по вашим щекам, пока вы обнимаете каждого и благодарите за то, что они сейчас здесь с вместе вами. Вы говорите им, как вы скучали, как хотели видеть их и быть с ними. 

Каждый обнимает вас самым крепким объятием, какого вы никогда не знали на Земном Плане. Это такой замечательный подарок, - иметь возможность коснуться их, обнять их и сказать им, как вы скучали по каждому из них. 

Вы некоторое время сидите в центре комнаты и впитывание их замечательные энергии, и все вы говорите одновременно. 

Ваше сердце настолько наполнено, в нем нет места для тьмы, негатива и сомнений ни в каком виде. 

Из-за двери, на которой написано «Создатель», громкий голос подзывает вас войти. Вы хорошо знаете этот голос и понимаете, что этот визит будет завершением всех ваших чувств одиночества, тоски по Дому, которые вы испытывали в этой жизни с тех пор, как оказались на Земном Плане. 

Вы идете в присутствие Создателя и просто садитесь на полу перед Создателем, неудержимо рыдая. Создатель поднимает вас, и само его присутствии и объятие убирает всю боль, которую вы чувствовали от рождения до сегодняшнего дня. Создатель начинает говорить вам: “Ну вот, Мой Возлюбленный, теперь ты здесь, вытри слезы и порадуйся своему прибытию в свой Кристальный Дворец этим вечером. Мы все ждали тебя.» 

Вы начинаете говорить с Создателем, прерываясь рыданиями, и позволяете всей боли, страданиям, страху и одиночеству существования воплощенным на Земном Плане изливаться так, чтобы все это могло быть отпущено и очищено в его Величайшем Присутствии.

Создатель продолжает держать и обнимать вас, позволяя всей боли рассеяться. Пока боль уходит, вы начинаете слышать свою песню, тихо звучащую на заднем плане. Создатель ведет вас в центр комнаты и так же, как миллионы лет назад, начинает танцевать с вами, легко кружа вас в танце. С каждым шагом вы чувствуете себя все более сильным и умиротворенным. На втором круге вы улыбаетесь и смеетесь вместе так же, как вы вместе делали это эоны лет назад. 

Когда вы делаете пятый круг, вы говорите Создателю, что не хотите его покидать, что это то место, которому вы принадлежите. 

Создатель очень мягко поднимает ваш подбородок и говорит вам, что ваша миссия еще не закончена. В контракте, который вы составляли вместе, есть еще много опытов, которые вы хотели пройти. Создатель говорит, что они были важны для вас в то время, когда вы вместе составляли ваш контракт перед этим воплощением. Создатель объясняет, что все чувствовали, что вы нуждались в напоминании о ДОМЕ, потому что упали духом. 

Создатель говорит, что вам настало время возвращаться, но вы можете приходить сюда так часто, как вам захочется, чтобы посещать ваш Кристальный Дворец теперь, когда вы вспомнили путь.

Вы киваете, соглашаясь, и печально отходите от Создателя, но знаете, что Создатель был прав, говоря о вашем желании закончить намеченные опыты в вашем контракте, который был целью вашего воплощения. 

Вы обнимаете друг друга снова и затем возвращаетесь в Большую Комнату, где все остальные ждут вас. Вы обнимаете каждого и благодарите за все. Вы обещаете возвращаться часто и знаете, что даже при том, что вы не находитесь в вашем Кристальном Дворце, его присутствие можно всегда почувствовать, даже если вам трудно сконцентрироваться.

Вы поворачиваетесь и возвращаетесь в зал с замечательными цветными кругами на полу. Вы вступаете в каждый из них и говорите им спасибо за их любовь. 

Вы выходите через Золотую Дверь, и здесь Боб, Белый Единорог, ждет вас, чтобы повести обратно по горной дороге. Вы чешете спину Боба и шепчете ему на ухо, что любите его. Боб тыкается носом в вашу руку, и вы начинаете спускаться по горной тропе. 

С каждым шагом спуска вы начинаете чувствовать эффекты изменения гравитации. У вас меньше кружится голова, и вам не надо прилагать столько усилий. Вы достигаете основания и завершаете спуск. 

Вы говорите Ангелам, что у вас нет никакой потребности снова брать с собой заботы, проблемы и страхи. Они улыбаются и немедленно преобразовывают все, что вы отдали им, в чистый свет, чтобы энергия могла еще раз использоваться для позитивных целей.

Ангелы ведут вас вниз по мосту. Вы прощаетесь с Ручьем, когда пересекаете его. 

Вы оказываетесь снова в белом мраморном коридоре. 

Вы мельком видите свою блистающую Сущность в зеркале прежде, чем ваши Ангелы поведут вас обратно через золотую дверь в ваш Духовный Сердечный Центр, и затем направляете вашу духовную Сущность назад в вашу физическую форму. 

Пошевелите пальцами рук и ног, когда вы будете готовы, откройте глаза. Продолжите ваш день, помня о том, что ваш Ангельский штат поддержки всегда к вашим услугам, работающий с вами, чтобы помочь вам достигнуть вашего высшего предназначенного потенциала. 

Возлюбленные, вы благословляемы сверх всяческих слов и любимы намного больше, чем любой земной язык может выразить. 

Я - Архангел Mихаил, Посланник Создателя, Любви, Радости, Мудрости, Света, Мира и Милосердия. 

Это послание передано и записано Кэролайн Энн O` Райли. 
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