Ваша тема: Почему не будет работать ТОКАМАК, БАК и... начало

1. Введение (глава)

Заранее извиняемся за некорректную подачу материала, нет времени редактировать.
Нужно заметить книга опубликована, и с большой ЦЕНЗУРОЙ-это рукопись.
Эта попытка выложить свои умозаключения, после постановки целой серии экспериментов по описаниям
великих, но подзабытых физиков Умов, Фарадей, Килли, Рассел, Ленард и Тесла, все работает! 


6.2. ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЕ АКСИОМЫ НАУКИ
Сейчас многие ученые считают, что современная наука построена на нескольких фундаментальных аксиомах, скажем классической физики. Однако, это далеко не так: «в физике почти для каждой задачи или групп задач существуют свои системы исходных упрощений. Они меняются часто даже в пределах даже одной страницы задачника. Именно поэтому по отношению к физике слово “аксиомы” употребляется крайне редко”[7, с.24]. Это-то и есть тот самый почти не заметный, но весьма прочный плацдарм для всевозможных спекуляций математического плана, сбивающий с толку ученых создающих целостную науку о Природе и пока только топчущихся на одном каком-либо выбранном ими месте. Наглядным примером этому служит отсутствие единой теории поля.
Итак, очень кратко, опираясь на [4,6,7-12], рассмотрим основные аксиомы физики известные со времен Ньютона (1643 – 1727). Масса по Ньютону – мера таковой, определяемая через объем и плотность тела [7, с.2]. Сейчас же в физике к существительному масса существует большое множество прилагательных, которые по своей сути определяют лишь только название процессов где она принимает участие. Однако, МАССА в любом уголке Вселенной всегда – МАССА!
Далее, по Ньютону: пространство и время – абсолютные сущности, которые не зависели ни друг от друга, ни от находящихся в них материальных объектов и протекающих в них процессах.
По Лейбницу (1646 – 1716):пространство и время – определенные типы отношений между объектами и их взаимодействиями, не имеющие самостоятельного существования. Эту-то концепцию много позже и развил политический физик А.Эйнштейн (1879 – 1955) [13, 14]. 
Спор о сущности массы, пространства и времени идет в науке из глубины веков и не прекращается до наших дней. А воз, как говорится, и ныне там.
Что бы хотя бы на йоту приблизиться к пониманию сущности времени, а не хронометрии, автор предлагает не лезть в глубину дремучих веков. Однако, ради уважения всех предшественников, занимавшихся данной проблемой, на мой взгляд достаточно перечислить их имена,известные даже школьникам: Платон (ок.427 – 373 до н.э.), Аристотель (348- 322 до н.э.), Архимед (287 – 212 до н.э.), Коперник (1473 – 1543), Галилей (1564 – 1642), кстати первый изобретатель телескопа [6, с.93], Затем пришло время Ньютона, родоначальника классической физики, базирующейся на работах Галилея [18, 19]. Эти работы, экспериментально проверенные в веках, - cвоеобразная “Техническая Библия”, позволяющая изобретателям всех мастей до сих пор успешно модернизировать наши протезы – физические тела, из которых как из совокупностей материальных точек состоят, например, колеса, рычаги, cложнейшие механизмы и машины нещадно сжигающие в своих топках уже оскудевшие планетарные запасы всех видов топлив. К этому ведет не желание ученых видеть разницу между протезами и естественными природными телами наиболее ярким примером которого является звезды. 
Ярким примером более серьезного заблуждения является чисто умозрительная проблема синхронизации часов во всей Вселенной, рожденная принципиально непроверяемым мысленным экспериментом –«парадоксом близнецов». 
Зададимся простым, прагматичным вопросом. Синхронизацией чего? Всех часов, то есть всех различных механизмов во Вселенной? Или синхронизацией всех методов измерения ВРЕМЕНИ? А может быть синхронизацией единственной сущности времени с самой собой?
Из этих вопросов мы видим только одно - все известные спекуляции вокруг сущности времени направлены только лишь на то, чтобы уничтожить пока еще не понятое ньютоновское абсолютное ВРЕМЯ. Сейчас дело дошло до того, что время принялись материализовывать [20], геометризировать [8 – 12, 21], изгибать, крутить и придавать ему, как и пространству, многомерность. Короче, дело уже дошло до строительства и ходовых испытаний машин времени [22]…
6.3.НЕКОТОРЫЕ «ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЕ» ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О СУЩНОСТИ ВРЕМЕНИ
Платон, учитель Аристотеля, утверждал: «Время – заменитель вечности, ее несовершенное воплощение в мире». По его учению «механизм» рождения времени – обращение небесных тел, причем влекущее необратимые изменения [24]. Заметьте – НЕОБРАТИМОЕ.
Прошло много веков и космогонист Кант (1724 – 1804) заявил, что время (и пространство) не являются свойствами самой природы, а являются лишь свойством человеческой (антропной) познавательной способностью. Человек обладает лишь «интуицией времени», которая позволяет ему просто 
ориентироваться во внешнем мире. Отсюда время и пространство не присущи реальному миру, как таковому. Они лишь «формы», в которых человек воспринимает окружающий его мир. 
Близкие взгляды на природу времени и пространства имели Декарт (1596 – 1650), Лейбниц (1646 – 1716) и многие другие мыслители.
Родоначальник материализма нового времени Бэкон (1561 – 1626) и его адепт Гобсс (1588 – 1679) так же утверждали, что время существует не в природе, не в нас, а только в мышлении нашего разума.
Два века спустя великий австрийский физик Людвиг Больцман (1844 – 1906) выдвинул предположение, что природа времени и , прежде всего, его направление течения связаны особым родом физических явлений, которые называются НЕОБРАТИМЫМИ [25]. В природе их достаточно много,скажем перемешивание различных жидкостей. 
Опираясь на эту идею Больцман предположил, что время течет в том направлении, в котором происходят необратимые физические процессы и явления, например, в ноосфере [28]. Более того, как известно из практики, необратимые явления и процессы охватывают все тела физического мира [29], как простые (совокупности материальных точек), так и естественные природные тела (ЕПТ). То есть всю иерархию объектов в бескрайней Вселенной. 
В духе представлений Ньютона об абсолютном пространстве и времени Больцман сделал гениальную гипотезу о необратимости всех процессов в бесконечной Вселенной, причем уподобил необратимость стремлению путника к видимому горизонту. Это подобие заключается в том, что чем путник ближе к горизонту, тем горизонт становится для него дальше.
Однако, нашлись «просветленные» люди которые по своему желанию взяли и ограничили (даже замкнули) бескрайнюю Вселенную по всем физическим параметрам и тут же сделали вывод: Вселенную неминуемо ждет тепловая смерть ! А раз это так то концепция Больцмана о природе времени просто неверна…
Потом опровергатели Больцмана опомнились и сначала ввели в науку понятие флюктуации [8], а потом стали сами себе задавать глупые вопросы: «Как об этой вселенской эволюции узнают часы, например, ходики, висящие у них на стене? Или даже не часы, а просто качающийся на подвеске маятник» [6].
И тем не менее, несмотря на происки «недоброжелателей» Больцмана, его идею, как эстафету, поддержал астроном Артур Эдингтон (1882 – 1944) и обосновал ее на твердо установленном факте – Вселенная расширяется. Исходя из этого он ввел в науку 
понятие «стрелы времени». Однако, автор [6] выдвинул очередное возражение:»Расширение Вселенной – это явление огромного пространственного масштаба , оно проявляется только в относительном движении, взаимном удалении Галактик и их скоплений друг от друга. Это отнюдь не означает еще всеобщего «растяжения» всех вообще говоря расстояний, длин и размеров в мире. с экспериментально и теоретически доказанными фактами, например, Осипова [29] и других ученых нашего времени? Из них следует, что расширяется не только вся Вселенная но и звезды, и планеты, а также все кирпичики мироздания – адроны и лептоны… 
В след за эпохой Ньютона, опираясь на его основные (фундаментальные) аксиомы, пришло время электро- магнитостатики и динамики. Основой этой эпохи стало открытие датского физика Г. Эрстеда (1777 – 1851). Он установил, что электрические токи вызывают появление магнитных сил (отметим, что ни о каких полях пока и речи не было). 
22 сентября 1791 в Лондоне родился Майкл Фарадей (1791 – 1867), величайший экспериментатор в физике, химии и физико-химии . Но главное он стал основоположником учения о электромагнитном поле [30]. Великий русский ученый А.Г. Столетов (1839 – 1896) сказал о Фарадее:»Никогда со времен Галилея свет не видал столько поразительных и разнообразных открытий вышедших из одной головы».
Шотландский физик Д. Максвелл (1831 – 1879) математизировал экспериментальные открытия Фарадея и опираясь на аксиомы Ньютона построил замкнутую модель электромагнитного поля. Он впервые написал систему уравнений, описывающую практически все известные электромагнитные явления… Итак, классическая физика Ньютона и классическая электродинамика Максвелла практически очень хорошо согласуются с практикой и повсеместно используются в жизни каждого человека (транспорт, оружие, электричество, компьютеры и так далее, и тому подобное). Вот здесь то и уместно вспомнить, что природе протезы, скажем такие как АЭС, – не нужны. Они нужны в основном человеку. Отсюда следует, что все что есть в природе есть и в голове человека в форме идей, мыслей и образов. Однако, в той же голове (нашем мышлении) существует очень много того чего не было, нет и не может быть в природе в виде так называемых принципиально непроверяемых мысленных экспериментов, скажем «демона» Максвелла [31], или вечно живущей бабы Яги
Но вот в конце Х1Х века, а точнее в год смерти Максвелла на свет появился политический физик Эйнштейн (1879 – 1955) создатель идола в физике частной теории относительности (ЧТО), которая описывает ньтоновское тяготение как воздействие материи на свойства пространства и 
времени; в свою очередь эти свойства пространства-времени влияют на движение тел и другие физические процессы [8, с.772]. ОТО, надо отметить целиком и полностью построена на принципиально не проверяемых мысленных экспериментов неадекватных физической реальности. И на мой взгляд только поэтому не подтверждена ни в одном физическом эксперименте. Кроме этого ее основной постулат «независимость скорости света от скорости движения его источника» совсем недавно опровергнут Российским патентом [21].
И тем не менее, многие ученые считают, совершенно не сомневаясь, что ОТО – краеугольный камень всей настоящей и будущей физики, превращая ее в политическую науку [13]. Отсюда даже появилось деление на академическую науку и так называемую лженауку, что вроде бы дает квазинаучное основание для ожесточенной борьбы консерваторам даже научными фактами и пионерными изобретениями. Отголосками такой ситуации в науке являются работы, например, Шмутцера и Лобановского [32 , 33].
Например, в подтверждение или доказательство реальности «парадокса близнецов» Г.Минковский (1864 –1909) придумал 4-х мерное чисто геометрическое пространство, в котором время просто трансформировано в длину некоего псевдоэвклидова пространства. Данная трансформация вызвала к жизни массу спекуляций на сущности времени, которые довели фантазеров вплоть до постройки машин времени различных конструкций [22,23,28,29,32-37], да и извращения самого понятия сущности времени. Чтобы не быть голословным, рассмотрим квинтэссенции некоторых из этих фантазий.
Например, Галицкий [38] предложил принцип эквивалентности (неразличимости) времени и массы [20]. Он считает, что этот «факт» хорошо и наглядно экспериментально подтверждают первобытные песочные часы. Однако, приняв эту аксиому он предлагает ни много ни мало – изменить размерности всех физических величин, в том числе и фундаментальных постоянных, что естественно в след за Эйнштейном приведет к очередному хаосу в физике… 
Кроме этого, при измерении времени в килограммах, по его оценкам для нашей Метагалактики с энергией порядка 10 в 77 степени эрг, наибольшая измеряемая длина будет составлять 10 в 67 степени сантиметров, а наименьшая 10 в минус 94 степени! Данный результат измышлений может расцениваться как физический смысл математических понятий максимальной и минимальной бесконечностей линейных размеров объектов в пределах нашей Метагалактики. Однако, зачем городить новый огород, ведь физикам всего мира уже давно известна универсальная система единиц Макса Планка (1858 – 1947), [39, с.138-140] !?
И еще. Совсем недавно инженер Тимонин С.М., исходя из своего патента предложил измерять время в метрах, используя при этом рукотворную абсолютно неподвижную систему координат (АНСК) в космосе. Но на мой взгляд ущербность данного предложения эквивалентна только что рассмотренному предложению Галицкого. 
Неправда ли, как независимо друг от друга в неявном виде перекликаются все новации в геометризации физики у Эйнштейна, Минковского, Лобановского, Галицкого и Тимонина. Все стремятся к простоте в понимании сущности времени, а сами, не сознавая этого, сводят ее к вульгарной хронометрии. Ну не все ли равно в каких единицах измерять время: в килограммах, метрах или секундах. Лично мне, да наверное и всем остальным людям это делать привычнее в секундах.
Итак, обобщая все сказанное выше можно отметить следующее:
время – существует само по себе и своим существованием не обязано чему бы то не было в мире.
Поэтому, согласно[8] определение:”Время – форма последовательной смены явлений и состояний материи” является на мой 
взгляд наиболее приемлемым, хотя строго и не доказано. 
6.4.ОТ СУЩНОСТИ ШАРОВОЙ МОЛНИИ – К СУЩНОСТИ ВРЕМЕНИ 

«Есть общий рецепт изобретений. Он прост: возъмите побольше опыта, смешайте его с необходимостью (необходимость добавляется по вкусу – для ленивых кладется побольше), полученную смесь тщательно перемешайте, а затем подожгите остроумной догадкой».
Имянитов И.М.[40].
Науки и техники, то есть цивилизации, будет идти опираясь на «усовершенствование» протезов, то исчезновение цивилизации с лица Земли – неминуемо. Ну, а те кто сможет как-то выжить окажется снова в каменном веке.
Смешивание начнем с того, что в связи с открытием массы покоя у нейтрино [43], универсальной «заплатки» в ядерной физике, астрофизике и космологии, то есть в различных моделях Вселенной, скажем, «с антигравитирующим вакуумом изменяется связь между плотностью (ее материи) мира и его возрастом. Вместо однозначной зависимости между этими величинами, которая имеется в «стандартных» моделях А.А.Фридмана (1888 – 1925), здесь появляется новый «свободный параметр» – плотность вакуума. И в принципе этот параметр можно выбрать (ниже будет показано, что его нельзя выбирать – он однозначно определяется температурой реликтового излучения [12]) таким, что возраст мира будет достаточно велик (существенно больше библейского). На рис.6.1 показана качественная зависимость между плотностью мира и его возрастом в «стандартной» модели Фридмана и в модели Леметра. В модели Леметра – заданной плотности (горизонтальная прерывистая линия) может отвечать возраст Вселенной заметно больший чем в модели Фридмана без вакуума. В этом случае плотность эйнштейновского вакуума сравнима с плотностью вещества Вселенной , то есть фактически нейтрино (порядка 10 в минус 29-ой – минус 28-ой степени грамм на кубический сантиметр) [43]. «В модели Леметра объем мира конечен – Вселенная замкнута, но ее расширение продолжается неограниченно по времени» [43]. (Каково, а !) Ибо»такая модель Вселенной находится кажется в согласии со всей совокупностью астрономических сведений и экспериментальных фактов физики» [43].
теоремы вириала [44] для естественного природного тела (ЕПТ), к которому относятся: Вселенная, Галактики, звезды и их скопления, а также протоны, нейтроны, электроны и фотоны, то мы имеем полное право все эти объекты «перемешать» в рамках понятия материи или вещества Вселенной.
Теперь полученную смесь «подожгем» посредством рис.1.3, где изображено релятивистское изменение безразмерных физических параметров характеризующих любое ЕПТ , а именно: массы и размера. Понятно, что скорость расширения Вселенной в настоящий момент времени определяет ее температуру, также как и скорость движения любой элементарной частицы определяет ее температуру, энергию, время жизни и энтропию. Особо следует отметить тот факт, что хорошо известные : протон, электрон и фотон живут и поныне практически с момента образования Вселенной и составляют основу всех известных и 
неизвестных в ней веществ. Поэтому процессы происходящие с материей, скажем, с протоном, при его ускорении (нагревании) или торможении (охлаждении) могут служить аналогом поведения всего вещества во Вселенной. Данная аналогия основана на определении понятия ЕПТ рассмотренному в 1-ой главе настоящей работы. Такой подход адекватен и для атомов таблицы Д.И.Менделеева (1834 – 1907), и, естественно для всей иерархии материальных образований во Вселенной, в том числе и для эфира, который сейчас стыдливо называют физическим вакуумом или «Единым Ничто» – МЭОНОМ [28,32,46], стараясь привстать на один пьедестал с Аристотелем, который все-таки первый сказал: «Природа боится пустоты». 
Отметим особо,что «пресловутый» фотон – та же корпускула света Ньютона, у которой, как видно из рис.1, как и у фотона безразмерная масса равна его безразмерному радиусу, причем давно известно, что масса «покоя» у фотона должна быть [47]. 
Согласно эпиграфу в качестве спички для «поджога» возьмем зеркальное отражение от оси абсцисс графиков на рис.1.3, представленное на рис.6.2. На нем изображено только безразмерное изменение плотности материи элементарной частицы в зависимости от безразмерной скорости ее движения, в данном случае торможения при расширении Вселенной. Координата скорость может быть заменина на время, температуру или энтропию. Подстрочный индекс «0» у физических параметров материи (вещества) элементарной частицы обозначает, что они измерены «сейчас» и являются для нас практически неизменными, а некоторые из них даже фундаментальными физическими постоянными [8,45]. К ним же относятся и одноименные нормирующие физические параметры с индексом «п», а также и система единиц Макса Планка (1858 – 1947) не связанная ни с какими искусственными эталонами [39].
Из рис.6.2 видно, что существуют два вида материи. Первый- в области от безразмерной скорости равной 1 до
критической скорости вечная или не тварная материя - «нетварный свет». Эта область абсолютно недоступна для наших научных или экспериментальных исследований и с этим просто надо смириться. Единственное что можно только предположить это то, что в этой области находятся фотоны (корпускулы) с планковской энергией.
В критической точке, то есть при критической скорости движения элементарной частицы , все безразмерные известные физические параметры строго равны 1 (см. 1-ую часть настоящей работы). Эта точка весьма замечательна тем, что в ней реально существуют квантовые объекты – черные дыры как в мега-, так и в макро- , и микромире (КОНы).
Здесь, исходя из величайшего принципа физики – суперпозиции [8 – 11], можно уверенно сказать, что мега черная дыра (астрофизический объект), кстати недавно открытый прямыми астрономическими наблюдениями в природе [48], имеет всегда конечные размеры и массу, а следовательно она состоит из конечного числа КОНов. Их количество нетрудно подсчитать поделив массу черной дыры массу одного КОНа (планковскую массу). Причем, фотоны с планковской энергией должны ими излучаться изотропно по всем направлениям в телесном угле . Одна половина этого потока фотонов остается в вечном мире, другая же приходит в наш наблюдаемый мир и « творит материю из ничего»!(О этом феномене четко говорят экспериментально проверенные реакции аннигиляции элементарных частиц и античастиц).
элементарных частиц всех известных конструкций и систем. Данной машиной времени физики пользуются уже почти 100 лет, правда не осознавая этого. Если частица не достигает по величине субпланковской энергии, то после прекращения ее ускорения она однозначно вернется в русло стрелы вселенского времени, то есть станет исходным протоном или электроном. Ярким примером этому процессу служит, например, сопло Лаваля (1845 – 1913), да и вся теория обращения воздействий в термогазодинамике [49]. Однако, здесь локальное изменение времени столь ничтожно , что его нельзя не измерить и обнаружить ни в каком эксперименте. Сам же факт наличия такого эффекта – суть экспериментальное подтверждение аксиом Ньютона, Больцмана и Эдингтона о сущности времени.
По скольку ШМ – ЕПТ, то есть крошечные движущиеся звезды в нашем макромире, они как звезды – естественные машины времени. И как подтверждение этому служит наблюдаемый факт:»солнечная система смещается вокруг центр нашей Галактики относительно Млечного пути со скоростью порядка 250 км./с.Млечный путь несется со скоростью 115 км./с относительно местной группы ближайших Галактик. Сама местная группа Галактик движется относительно таких же групп со скоростью 400 км./с. И наконец, все вместе Галактики разлетаются от внегалактического центра со скоростью опять-таки близкой к 400 км./с» [50]. То есть Вселенная непрерывнно и необратимо расширяется, рождая этим движением сущность, ход ( темп) и стрелу времени при этом сохраняя свою полную массу. 
В результате всего сказанного выше от «поджога» по методике Имянитова остался продукт сгорания – из какого вида материи (вещества) сделана черная дыра в мега-, макро- и микромире. То есть вроде бы само собой получилось, что сущность времени свелась к устройству всех известных элементарных частиц. В настоящее время известно, что: « существует около 387 дискретных субатомных частиц, образующих то, что по разумению человека является потоком электронов или магнитным полем» [51]. На мой взгляд это результат вульгарных варварских экспериментов – столкновение элементарных частиц на больших скоростях. Это то же самое, если , например, стеклянный стакан с разными скоростями бить о металлическую стенку. Чем больше скорость, тем больше осколков, а следовательно и видов стекла.В конце концов при скорости близкой к критической мы увидим только яркую вспышку света, но это не реакция аннигиляции так как мишень –явно не стакан из антивещества. Поэтому 387 субатомных частиц – случайные осколки материи [52], число которых будет непрерывно и постоянно расти с ростом технических возможностей ускорителей элементарных частиц, например, превращаясь в адронные струи. Поэтому-то ученые для познания природы и устройства элементарных частиц и напридумывали огромное количество «кирпичиков Вселенной», которые к сожалению существуют только у них в голове (уме), а именно: нуль-частицы, [32], гравитоны, нейтрино, хрононы, бозоны Хиггса [37], микролептоны Охатрина-Искакова, амеры, монады, фитоны, фундаментоны, а также многое многое другое [35,29,46,]…
6.5. А ВСЕ-ТАКИ, КАК МОГУТ БЫТЬ УСТРОЕНЫ
ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ? 
Библия
Современные физики, изучая природу, пришли единогласно к умозаключению: «свет – самое темное явление природы в мире». И это естественно, поскольку основатель ОТО [13], опираясь на открытия Лоренца и других ученых и на простой закон сохранения энергии, а не на теорему вириала, ввел их в заблуждение своей геометризацие физики и сиквестировал массу покоя фотона за ненадобностью. Результат такого 
обращения с природой известен – ни он, ни его ярые последователи не смогли создать единую теорию поля (ЕТП). Вопрос о ее создании до сих пор остается открытым.
Здесь следует сказать, что «самая неразумная вещь в мире – попытаться перескочить пропасть в два прыжка» [52,c.3].
Адепты и противники Эйнштейна сейчас так увлеклись этими прыжками, что сами даже и не заметили того как отвергнутый ими же эфир Ньютона трансформировали путем математических спекуляций и фантазий в некий физический вакуум. Изобретателем термина «физический вакуум» является Поль Дирак (1902 –1984). Этот вакуум стали населять надуманными полями и частицами, которых в природе не было, нет и никогда не будет. Появились преоны [28], кварки, которые принципиально ни в каком эксперименте нельзя обнаружить, родилось квантовая хромодинамика, подтверждающая не корректную ОТО [53].
Спрашивается, а зачем эти подтверждения нужны? Ведь в [21] строго доказано, что основной постулат СТО и ОТО он неверен. Дело в том, что в любой системе отсчета, кроме абсолютно неподвижной системе координат (АНСК) cкорость света в вакууме зависит от скорости движения его источника. Отсюда становится понятным почему у релятивистов начала ХХ-ого века пропала материя. Данное исчезновение они объясняют опираясь на экспериментально проверенные реакции аннигиляции [54] типа:
е+ + е- = 2 (6.1); 

р+ + р- = 2 (6.2);

Из них следует, что элементарные частицы и античастицы при взаимодействии (столкновении), имеющие массы покоя и размеры, «рассыпаются» на гамма кванты у которых ничего этого нет, что вообще говоря, нарушает фундаментальный закон физики и химии – заксохранения массы вещества (материи) на всех уровнях ее иерархии открытый еще М.В.Ломоносовым (1711 – 1753). Известно, что масса продуктов реакций в замкнутых системах должна быть равна массе исходных реагентов. Естественно для реакций (6.1 и 6.2) надо применять теорему вириала , а не вульгарный закон сохранения энергии, тогда в природе не появится никаких нейтрино, как показали приближенные оценки. Вот здесь то и появляются все возможные и не возможные спекуляции на определениях массы покоя и движения элементарных частиц. 
Кстати, если внимательно посмотреть любой учебник или справочник по физике [8-11], то можно насчитать не менее дюжины прилагательных к существительному масса. Скажем : тяжелая, инертная, покоя, продольная и поперчная, движения, электромагнитная и так далее. Кроме этого даже придумали закон эквивалентности инертной и тяжелой масс с цель внедрения в сознание (и подсознание) ученым политической физики – ОТО [13], а также построенные на ней принципиально не проверяемые мысленные эксперименты и лженауки [56]. 
И тем не менее из всей когорты релятивистов нашелся гениальный индийский физик Бозе (1894 –1974), который понял и стал внедрять в сознание физиков то, что свет это – идеальный фотонный газ (ИФГ), частицы которого не имеют между собой никакого взаимодействия. Однако ему пришлось (а точнее он был вынужден) развивать свою концепцию, чтобы не быть белой вороной среди научной общественности, опереться на не адекватные постулаты Эйнштейна. Вот тут-то он и «заблудился» поскольку нарушил принцип соответствия Бора (1885 – 1962): «Выводы и результаты квантовой механики при больших квантовых числах должны соответствовать классическим результатам» [10]. Данное заблуждение состоит в том, что ему пришлось «выдумать» под постулаты Эйнштейна новое уравнение состояние ИФГ, которое весьма понравилось Эйнштейну [39, c.128]. 
Однако русский академик Ломоносов все –таки прав, поскольку для корпускул Ньютона закон сохранения массы в любом процессе должен быть справедлив, ибо он справедлив во всех процессах и на всех уровнях иерархии материи во всей Вселенной , но без современных спекуляций на опровергнутых аксиомах типа:»осцилляторы излучают и поглощают кванты – фотоны, то есть частицы движущиеся со скоростью света и не имеющие массу покоя « [39,c.127].
Здесь пришло время разобраться в том, из чего же все-таки сделаны (состоят) как черные дыры в мега-, макро- и микромире, так и известные ЭЧ: протоны, электроны и нейтроны? 
Действительно, реакции (6.1 и 6.2) в том виде как они записаны свидетельствуют о том, что их продуктами являются гамма-кванты, у которых просто обязана быть масса покоя. Следовательно корпускулы света в описании его как физического объекта Ньютоном – это современные фотоны (гамма-кванты), из которых состоят и видимый свет [47], и электормагнитные поля, и ЭЧ, и … Правда, например, масса покоя фотонов видимого света должна быть равна на порядок величины около 10 в минус тридцать шестой степени кг .(см. рис.1.3). 
Теперь, о физическом смысле уравнений (6.1 и 6.2). Допустим, что в этих реакциях мы наблюдаем только вспышку видимого света. Тогда в первом приближении при аннигиляции, скажем, протона и антипротона, рождается грубо говоря около 2-х миллиардов фотонов видимого света. При таком подходе простые расчеты показывают, что масса покоя каждого отдельно взятого фотона на порядок величины получается равной 10 в минус тридцать шестой степени кг. И вот почему. Известно [39, c.132; 57]: “если двигаться назад во времени, то плотность вещества Вселенной должна возрастать вплоть до планковской. При этом должен уменьшаться ее объем (радиус), который сейчас составляет примерно 10 в 25-ой степени метров, расти ее энергия, а полная масса должна оставаться постоянной. Так на мой взгляд реализуется естественная машина времени – Вселенная. Данный вывод постоянно экспериментально подтверждается на любом работающем ускорителе элементарных частиц. Дело в том, что при ускорении любой ЭЧ растет ее масса и плотность ее материи и уменьшается ее радиус [61]. Однозначно получается, что процесс ускорения ЭЧ адекватен процессу сжатия Вселенной. Когда скорость движения ЭЧ достигнет критической величины все ее безразмерные физические параметры, в том числе и локальное время, будут строго равны единице. Из всего сказанного выше известно, что это состояние ЭЧ – КОН – основа и причина образования и существования явления природы ШМ.
Объект из которого могла образоваться (или быть создана) наша Вселенная – прото (исходная или первородная) черная дыра [57] с массой равной ее полной массе, то есть массе Вселенной наблюдаемой и не наблюдаемой в настоящее время. При этом в силу принципа суперпозиции надо отметить, что прото черная дыра состояла из огромного числа КОНов (как бы ядер шаровых молний) и имела конечные размеры. При взрыве этой черной дыры [57] снчала в масштабах планковской системы единиц образовалась очень горячая Вселенная («Да будет свет»), в которой «рождаются и исчезают фотоны превращаясь в пары: электрон-позитрон, протон-антипротон. Между всеми частицами Вселенной существует (как и сейчас) тепловое равновесие». Но Вселенная неадержимо расширяется и в ней продолжают идти реакции рождения вещества. Эффект расширения Вселенной наблюдаеься и сейчас в соответствии с законом Хаббла (1889 – 1953).
По мере ее расширения, то есть остывания Вселенной, когда-то наступил момент когда фотонам стало трудно «сбрасывать» избыточную энергию и прекратилось образование пар частица-античастица. В объеме Вселенной остался материальный идеальный фотонный газ (ф-газ) Бозе в изолированном (свободном) положении (СИФГ, эфир или если хотите так называемый физический вакуум) и ф-газ в связанном или конденсированном состоянии (различные элементарные частицы, из которых состоят нуклоны: протоны, нейтроны и электроны и, соответственно, все известные химические элементы) – осколки или «брызги» материи конденсированного идеального фотонного газа (КИФГ), то есть остатки вещества прото черной дыры. Данное разделение на СИФГ и КИФГ – «капельки» света произошел при температуре около 5-и миллиардов градусов по шкале Кельвина или при энергии 0,5 МэВ. Понятно, что этот процесс уже давно завершился поскольку температура реликтового излучения сейчас составляет всего 2,7 К, а сама Вселенная представляет собой вульгарный термостат. Измерения температуры реликтового излучения в различных местах небосвода показывает, что скорость движения солнечной системы относительно него (смена зодиакальных созвездий) составляет примерно 300 км/c. Для сравнения – скорость обращения Земли вокруг Солнца составляет 30 км/с. 
Получается, что реликтовое излучение – естественная и уже давно существующая АНСК, которую только еще мечтает сделать С.М.Тимонин путем запуска специальных космических аппаратов и их торможения там до нулевой скорости движения относительно «пустоты», то есть относительно СИФГ или реликтового излучения.
Итак, допустим что Вселенная состоит из СИФГ и КИФГ. СИФГ – не наблюдаемая, скрытая масса Вселенной – эфир, физический вакуум или … (Мс). КИФГ – масса наблюдаемых объектов (Мн) во Вселенной, которая на порядок величины примерно равна 10 в 50-ой степени кг и состоит примерно из 10 в 20-ой степени звезд [64].
Теперь посмотрим, а так ли уж неизвестен СИФГ или эфир? При тщательном поиске информации на данный предмет обнаружилось, что, например, еще в середине ХХ века Г.Г.Расторгуев (1922 – 1994) разработал оригинальную теорию материальных образований (ТМО), которая до сих пор активно «замалчивается» научной общественностью. Ее фундамент – последовательно непрерывная идеально растягиваемая самотяготеющая жидкость [55] - «пресловутый» эфир, а на мой взгляд – СИФГ. И это потому, что для этих двух субстанций критерий «альфа» [15,58-60], как и для КОНа строго равен единице. А это значит, что по теории академика Маркова, корпускулы света Ньютона – совсем крошечные ОНы, которые практически не могут взаимодействовть не только между собой но и с окружающими их объектами, но поскольку они обладают массой то они обязаны взаимодействовать с гравитационными полями, что мы и наблюдаем при отклонении света звезд гравитационным полем Солнца. 
Относительно КИФГ информации существенно больше. Она основана на научноном открытии в 20-ых годах ХХ века, сделанном Бозе, но носит почему-то название конденсат Бозе-Эйнштейна. Бозе –конденсат не похож ни на твердое тело, ни на жидкость ни на газ (ни на плазму) – его нельзя испарить [8-12,63], на мой взгляд это и есть ни что иное как КИФГ. За экспериментальное получение такого вещества в 2001 году была вручена даже нобелевская премия по физике [63]. Здесь следует отметить,что академик РАЕН Р.Ф.Авраменко существенно раньше применил открытие Бозе в своих работах по обоснованию существования электонного Бозе-конденсата (ЭБК) и весьма не безуспешно [65]. Но если существует ЭБК, то почему не должен существовать протонный БК (ПБК), нейтронный БК (НБК) и фотонный БК (ФБК), то есть КИФГ? Поэтому, на мой взгляд, все известные в природе ЕПТ: черны дыры различных масс и размеров, фундаментальные элементарные частицы как замкнутые так и разомкнутые вихри существующие в и за счет СФИГ [55], которым «пропитаны» буквально
все объекты в наблюдаемой Вселенной на всех уровнях ее иерархии. Поэтому даже атмосфера Земли, в которой мы живем, - « испорченный» СИФГ. Думается, что в недалекой перспективе, как сейчас мы перешли в энергетике от водяного пара к е-газу, необходимо будет делать энергитические установки в которых рабочим телом будет являться ф-газ, но об этом ниже. 
Приняв данный тезис за основу «устройства» Мира, как ЕПТ, и за новый способ получения энергии с использованием ф-газа, как рабочего тела, можно уже сейчас, не вдаваясь в нюансы более выского порядка, конкретно ответить на многие тупиковые и пока не решенные вопросы и проблемы, направленные на построение единой физической картины Природы и в частности единой теории поля .
Например, известно, что в природе при нормальных условиях практически никогда не встречаются ни античастицы, ни антиматерия, которые иногда получают на современных ускорителях элементарных частиц (УЭЧ) [61]. Денная ситуация вероятно существует за счет того, что в момент рождения (образования или создания) Вселенной [57], скажем при Большом взрыве некой проточерной дыры. Взрыв ее КИФГ привел к возникновению огромного, можно сказать неисчислимого или бесконечного колическтва гамма-квантов очень высоких энергий планковского уровня и «брызг» (осколков, капель и т.д.) КИФГ с температурой порядка 10 в 31-ой степени К. То есть произошел процесс похожий, а скорее всего адекватный процессу взрыва ядра ШМ или Тунгусского феномена [66], но естественно в ином масштабе. Более подробно эти процессы были рассмотрены выше. Понятно, что в результате Большого взрыва одновременно родились и СИФГ, и КИФГ. Осколки же КИФГ различных размеров привели к образованию практически всех наблюдаемых сейчас всех типов звезд в Метагалактике [64]. 
Здесь следует отметить, что в начальном сферическом объеме – «продукте» взрыва проточерной дыры, то есть в облаке высоко энергетических гамма-квантов (своеобразном СИФГ) сразу же лавинообразно и параллельно друг другу пошли реакции (6.1 и 6.2), а также реакция вида:
2n 2p+ + 2e- (6.3). 
На мой взгляд, реакция (6.3) до сих пор определяет так называемое мультипликативное рождение фундаментальных элементарных частиц: протонов, электронов и СИФГ [29] для соблюдения природой закона сохранения массы расширяющейся Вселенной. Эта реакция в отличии от реакций (6.1 и 6. 2) ведет к образованию только нейтронов в чистом виде, поскольку по энциклопедическому определению антинейтронов в природе не было, нет и не может быть в свободном виде (кроме мыслимых экспериментальных уродцев-протезов). Для объективности не следует отвергать различные сомнительные субъективные доказательства получения в контролируемых условиях нечто похожее на антинейтрон. Однако, эти доказательства так же далеки от истины, как далека реакция управляемого термоядерного синтеза ( УТС) от ее промышленной реализации. Это следует хотя бы из того, что экспериментально никто и никогда еще не наблюдал распада нейтрона на антипротон и позитрон. В противном случае, если в природе есть антинейтрон необходимо менять энциклопедическое понятие частица-античастица которые являются не только фундаментальными аксиомами, но и экспериментально подтвержденными фактами Ну, а мечтателям из университета Пенсильвании работающими на НАСА придется просто выбросить на помойку все свои разработки звездолетов на антиматерии, грамм которой стоит 10 триллионов долларов [67], а истраченные деньги налогоплательщиков честно вернуть государству. Кстати, мечту пенсильванских ученых легко реализовать и другим путем – построить генератор ШМ, что на много порядков (в 10000 раз) дешевле. Дело в том, что потенциальные энергетические возможности ШМ как показывают оценки эквивалентны энергитическим возможностям реакции аннигиляции антивещества, а технология значительно проще. 
Из сказанного выше следует, что реакция (6.3), при отсутствии в Природе антинейтрона (протеза), как и нейтрино (вспышки СИФГ) – универсальной заплатки физики высоких энергий [68] – в процессе расширения Вселенной на всех уровнях ее материальной иерархии , привела к образованию всех известных и уже распавшихся элементов таблицы Д.И.Менделеева. Причем, первыми образовались протоны и электроны, из которых как известно состоит атом водорода и который как и СИФГ является самым распрастраненным материальным элементом во Вселенной.
Нейтрино, как показали расчеты по теореме вириала, - фантом (мысленный протез) такой же как и гравитон, и сильное, и слабое взаимодействия, который Паули (1900 –1958) просто постулировал в материальный мир, подгоняя под ответ (закон сохранения энергии) экспериментальные результаты по бетта-распаду [4]. 
Теперь по изменению известных физических параметров, скажем протона, мы вполне обоснованно можем оценить возраст нашей Вселенной не прибегая к различным сомнительным и принципиально не проверяемым мысленным экспериментам и спекуляциям на базе ОТО, как это сделали Фридман и Леметр при построении своих моделей Вселенной. В пользу предлагаемого сценария рождения и жизни Вселенной говорит тот факт, что реакции (6.1 и 6.2) успели пройти за планковское время, то есть за 10 в минус 43-ей степени секунд как и реакции аннигиляций. А вот реакция распада нейтрона на протон и электрон проходит, как установлено экспериментально, только за 16 минут, что но 40 порядков больше. Поэтому-то сейчас во Вселенной в свободном состоянии не возможно встретить никакие античастицы, а тем более антиматерию.
Теперь, исходя из того, реакции (61- 63 ) – равновероятны мы можем уверенно сказать, что масса всей скрытной (ненаблюдаемой) массы во вселенной в два раза больше наблюдаемой. Следовательно, если существует подобие материального строения Вселенной на всех уровнях строения ее иерархии, то скрытая масса материи, например, в солнечной системе так же в два раза больше полной наблюдаемой ее массы. Не поэтому ли в астрономии (астрофизике) очень часто наблюдают так называемые «двойные звезды или системы»? 
Наконец, опираясь на рис.1.3 в 1-ой главе настоящей работы и рис.6.2, а также на значения величин фундаментальных планковских единиц [39, c. 138-139], попытаемся оценить время жизни нашей Вселенной от момента ее рождения до наших дней, причем в соответствии с гипотезами Больцмана и Эдингтона, но уже применительно к ЕПТ – протону – «долгожителю» Вселенной.
В настоящее время плотность массы его материи (КИФГ) равна примерно 10 в 18-ой степени кг в кубическом метре.Видим, что за время существования Вселенной эта плотность изменилась примерно в 10 в 80-ой степени раз и совпадает с числом нуклонов во Вселенной, корень квадратный из которого – всем известное в физике так называемое «магическое число» [45]. Обратная же величина магического числа – безразмерна,бя масса фотона! Не вероятно, но факт. Не случайно же получилось, что магическое число можно трактовать как квант массы, длины и может быть даже информации, причем одновременно, что следует из рис.1.3?Получается, что подобие всех ЕПТ во Вселенной на всех уровнях ее иерархии (микро-, макро- и мега- уровнях), то есть ЭЧ, ШМ, звезды, Галактики реализуется посредством материального носителя (ЕПТ) – ФОТОНА – кванта энергии, массы, длины и информации, к которому применима только теорема вириала. Если же еще принять во внимание принцип соответствия Бора (1885 – 1962) , то однозначно получается, что пресловутый эфир – СИФГ, который должен подчиняться всем известным из термодинамики законам идеального газа. Cледовательно свет распространяется в свете (СИФГ), причем со скоростью 300000 км/с, то есть как звук в воздухе со с коростью около 300 м/с. Но если это так, то плотность эфира (термодинамическая) в миллиард раз меньше пплотности воздуха. При этом на кажущуюся пустоту (физический вакуум) – эфир приходится концентрация фотонов в СИФГ в миллиард раз больше что предсказывает число Авогадро (1776 –1856), которое обозначает число структурных элементов вещества (среды) в единице его объема. Поэтому любой объект движущийся в СИФГ должен создавать в нем возмущение, скажем в виде «нагонной» волны, которое мы и наблюдаем в виде излучаемого света (как звука). Такой вариант рассмотрения движения ЕПТ в СИФГ поможет полнее понять и объяснить, например, эффект Козырева без различных мистификаций. Действительно получается, что мы наблюдаем звезду там где ее давно уже нет (как сверхзвуковой самолет). Может быть здесь имеет смысл вспомнить о шарнирной системе координат Лобановского и в ней по изменениям яркостей попытаться определять их абсолютные скорости движения в АНСК Тимонина или, что то же самое, относительно реликтового излучения СИФГ, как опережение сверхзвуковым самолетом звука находящимся на земле наблюдателем. 
Кроме этого при таком понимании сущности эфира и “проматерии” полностью снимается проблема дуализма: ЭЧ- волна и наоборот волна – ЭЧ, ибо установлено полное подобие распространение сигнала в СИФГ механизму распространения звука в воздухе при движении в нем твердого тела. Подобие основано на том, что свет – это материя, а материя – это «тварный и нетварный» свет. К тварному свету очевидно применимы все известные законы термодинамики.
Например, уже качественно можно объяснить физический смысл изменения так называемой массы движения или массы Лоренца (1853 – 1928) при изменении скорости движения ЭЧ. Если считать, что черные дыры – совокупность КОНов имеющих конечные размеры и массы , а также ЭЧ равновесные ЕПТ –«капли» КИФГ с различными плотностями материи (массы), то при гидростатическом равновесии этих физических объектов , скажем масса покоя протона – в настоящее время – величина постоянная и определяется не только по справочнику, но и теоремой вириала. Но если мы начнем каким-либо известным способом его ускорять, то в СИФГ возникнет нагонная волна. Поскольку плотности масс у КИФГ и СИФГ различные то согласно законам физики, а точнее теореме вириала половина массы нагонной волны за счет силы гравитации «прилипнет» к протону как пограничный слой, отделяющий его от СИФГ. Вторая же половина слоя должна просто излучатьсч в виде света возмущенного СИФГ. Данный процесс при достаточной мощности ускорителя может привести к образованию КОНа – ядра ШМ. Но если ускорение ЭЧ прекратить, то потяжелевшая частица просто сбросит с себя налипший слой СИФГ, об этом говорит теорема вириала. При этом ускоряемая ЭЧ станет исходной устойчивой ЭЧ. Таким путем можно получить КОН без пресловутого взаимодействия, причем в контролируемых условиях.
Теперь, учитывая все сказанное выше попытаемся оценить время жизни нашей Вселенной в зависимости от того в каких единицах мы будем измерять время: килограммах, метрах или секундах (плотность материи). Естественно, отличие моих оценок состоит в том, что они базируются на теореме вириала [8,15,41,44,62], которая справедлива на всех уровнях строения Вселенной для ЕПТ наиная фотона, протона, … и кончая самой Вселенной – объектом исследования. Все оценки сделаем по изменению физических параметров протона, поскольку о нем как о ЕПТ известно существенно больше чем о других ЕПТ находящихся во Вселенной, а следовательно и не должны возникнуть принципиальные споры о еог существовании в Природе. Его существование – самая фундаментальная аксиома на настоящее время. Все последующие оценки будем делать с целью обоснования представлений о сущности времени высказанных Больцманом и Эдингтоном, (1882 – 1944), причем опираясь только на известные фундаментальные и экспериментально проверенные, в отличие от ОТО, законы физики и безспорные факты. 
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