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Обсуждение  проекта статьи в Академию Тринитаризма о
проекте «Галактический Ковчег»
Красным цветом  выделены комментарии Андрея Кинсбурского, зеленым ответ Феано.

Андрей, здравствуйте!

Я очень благодарна Вам за внимательное отношение к моей статье и ваши комментарии, мне это очень полезно и интересно было почитать.

Конечно же, у каждого из нас свой неповторимый  взгляд на мироздание и его аспекты, и  учитывая мой огромный возраст, вы поймете, что мои взгляды давно устоялись, хотя и постоянно движутся, но в одном выбранном мною  направлении, а именно, к Творцу миров...  
ТЕКСТ  СТАТЬИ
Разделяя в полной мере ваши основные концептуальные положения, в частности такие, как эти:

«Академия Тринитаризма», соединяющая Целостное Знание и методику овладения им, стремится к созданию новой системы образования.

Тринитаризм стремится к целостному воспитанию ребенка. Но оно возможно только на основе соединения системных Знаний и практических действий.

Задача тринитария — человека, воспринявшего Тринитарное Учение, — восстановление целостности внутри и вне себя, структурирование творческих сил в направлении Жизни.

прошу обратить ваше внимание на создаваемый в рамках существующего образовательного проекта «СКАЗКИ МУДРЕЦОВ» новый Проект Ковчег - http://edu.of.ru/ezop/ 
Цель: объединить лучшие духовно-образовательные ресурсы.
В связи с лавинообразным ростом информационной сети и невысоким (в среднем) уровнем ее нравственных норм, необходимо создать привлекательную для молодежи этически выверенную, сказочную образовательную среду, объединяющую участников Проекта.

Предполагается реализовать Проект на трех языках: русский, английский, немецкий.

Приглашаются к участию все заинтересованные лица. В качестве базового варианта инициативной группой разрабатывается схема, приведенная в конце этого текста

А пока позвольте высказать несколько слов на тему, побудившую меня к разработке данного проекта.

Говори – не говори, а всю правду или истину в словах не выразишь… 
Лишь отчасти нижеприведенные высказывания правдивы…

Знающий не говорит, а говорящий не знает…

Одари меня, Бог, молчанием…

ИЛЛЮЗИОН ВЕЧНОСТИ 

Мир, вселенная, мегакосмос, микромиры, звездные системы - все это Игра! Великая, талантливая Игра Бога посредством Фантазии скрытого Мастера Времени, Игра Творца, создающего все бесконечное и блистательное многообразие из своего состояния Небыли, Безвремения… Молчания…

Если это не так, то скажите, пожалуйста, как? Как иначе объяснить несмолкающему и пытливому уму весь бесконечный фейерверк неповторимых, таинственных и прекрасных миров? Если главное мира - серьезно, то откуда столько бессмысленного, болтающего и вздорного? Для «противовеса»? Или это мне кажется, или это некая иллюзия поиска ума в беспредельности Разума?

Игра, т.е. занятие для развлечения, отдыха, укрепления здоровья, обучения и т.п. Синономы игры - забава, потеха, шалость, шутка. Значит это не основная часть бытия Творца. То есть игра предполагает наличие другой неигровой стороны бытия Творца. Тогда что же эта основная неигровая сторона? 

Феномен реального Творца мы определяем, выводим, логически заключаем по реальному опытному наличию его творения-ВСЕленной во всей ее бесконечности и многообразии. То есть буквально по ВСЕМУ, что существует в мире. Ничего кроме этого одного и единого (т.к. имеет связь, стяжение) ВСЕГО нет, то есть не существует по определению. Однако, исходя из вашего определения, нет ничего кроме этой игры-Вселенной Творца. Следовательно, нет неигровой или главной реальности Бога. Следовательно мы не можем творение-вселенную считать игрой, так как понятие игры предполагает наличие другой неигровой стороны жизни Творца. 

С другой стороны, если все иллюзион, то что реальность. Вы скажете, что сам Творец. Но если творение это иллюзия, то и Творец нереален, т.к. без творения нет и Творца, а без реальности творения нет и реальности Творца. 

Чтобы понять мою логику и суметь соединить казалось бы несоединимое, т.е. абсолютное и относительное, Творца и творения, нужно от бинарной диалектики-логики нашего времени перейти к триединой логике живого. 

Андрей, я говорю об игре Высшего Сознания, об Игре Бога, а не об обычной… Неигра это просто Другая Игра, непонятная уму человека.  Не стоит соединять несоединимое – абсолютное и относительное, они суть условия существования друг для друга, и соединены лишь в иррациональности Творца…
Но я благодарю вас за все замечания и пояснения, поскольку они помогли мне прояснить то, что воспринято вами как ошибки в моих рассуждениях. Конечно, каждый взгляд уникален, но быть понятой хочется тоже каждому(  Я внесла добавления в исходный текст с учетом ваших вопросов и критики,  и отправлю его  в институт  для возможной публикации.
Вот пример, который возможно поможет в этом. 

Вы ощущаете себя как некую реальную целостность, когда говорите «Я». Это Я с большим или меньшим успехом объединяет, формирует, управляет, творит весь ваш многообразный организм. То есть по отношению к вашему организму – как неустойчивому, но все же единству духа, души и тела – «Я» выступает как абсолютная высшая реальность, вечная константа, которая условно говоря трансцендентна и «вне» к относительности и временности организма. Но ведь вы же, думаю, не подвергаете сомнению, что ваш организм реален? С другой стороны, творя и управляя, «Я» проникает весь ваш организм, т.е. как бы «внутри» его, имманентно ему, вместе с ним, и не может быть от него отделено, пока вы живы на земном плане. Но и после смерти реальное, бытийное абсолютное содержание, заключенное в «Я», не может не иметь своего некоего проводника-тела, т.к. творец не может быть без творения, а содержание без формы. Ибо сами эти понятия существуют и определяются только в паре, как взаимодействие. То есть «Я» и организм одновременно нераздельны (имманентны друг к другу) и неслиянны (трансцендентны друг к другу), и эта сверхлогическая (т.е. нарушаюшая современную бинарную логику) их связь и есть то «третье», что делает вас живой изменяющейся и незавершенной до конца реальностью. 

Аналогично этому и нераздельно-неслиянное триединое отношение – Творец-творение, которое образует единое изменяющееся Бытие. Единое при этом означает, что все взаимосвязано, стяжено, имеет Центр, но не означает, что содержание Творца адекватно и полностью проявлено в творении. Что не только априори невозможно логически, но и в высшей степени безумно, т.к. означало бы прекращение самого акта творения, т.е. движения и изменения, а следовательно означало бы конец всего Бытия и его центра и источника – Творца. 

Подробно на эту тему я высказался в статье «Диалектика и её преодоление в евангельском Учении о любви и Святом Духе»: 

http://www.trinitas.ru/rus/doc/0017/001a/00170038.htm 
Андрей, я разделяю ваши взгляды на вечность живой души человека, понимая, однако, относительность самого времени… В моем восприятии Центр потенциально может находиться в любой Точке мира, собственно об этом у меня много сказок и стихов…  если Вам интересно.
На секунду представьте себя Богом, Создателем всего мира и тотчас же поймете, что безграничность фантазии определяется возможностью изменять все созданное. То есть, в основе всего творения, всего мыслимого находится не мыслимый Бог, творящий Время-Движение. Фантазия рождается из Его Реальности! 
Призовите в свидетели логику ума. Все, что можно помыслить, имеет свою причину и свою противоположность, даже сама эта мысль. Если мы полагаем наш мир реальностью, то соответственно должна быть и нереальность, противоположность данной реальности. Любая противоположность должна быть связана со своей парой некоторой «зеркальной сферой или осью», сингулярной точкой или точкой бифуркации, моментом ее сотворения, Моментом возникновения Первоначальной Двойственности. 

Нелогично. Нереальность буквально означает отрицание реальности, то, что не имеет реальности. Если же по-вашему «она должна быть», т.е. существовать в реальности, то это уже не «нереальность», а все та же реальность. 
Нет, в том и дело, не та же, а иная реальность, за гранью видимого, воспринимаемого вами  или за точкой сингулярности, в которой меняются все константы мира… не произвольно, а по закону.  Каждый мир относителен, лишь  условие существования миров – Абсолютно.

Дело в том, что бинарная диалектика нашего времени эры двойственных Рыб для целей анализа напопридумывала много подобных абстрактных полезных для осмысления реальности понятий-антитез, не имеющих под собой ни-ка-кой реальности. Они существуют только как абстракции мышления и запутали сознание человечества. 

Абстракция буквально это отвлечение в процессе познания от несущественных сторон, свойств, связей предмета или явления с целью выделения их существенных, закономерных признаков. Теоретическое обобщение, утратившее определенность, конкретность, реальность. Её задача указать логический вектор по отношению к некоему понятию, например к реальности, чтобы проанализировать это понятие, выяснить насколько явление реально. Однако нереальность нереальна. 
Я же пользуюсь, хотя вы и не заметили, многомерной логикой. Реальностей столько, сколько нас, нереальность относительна( Знак минут отражает не отсутствие, а отраженное за некоей осью симметрии или гранью инобытие.
Вдумайтесь в этот Момент, в его реальность и цель. Соответственно, для его возникновения должна была существовать еще по крайней мере Одна причина, запускающая время. И затем посмотрите на процесс деления клетки… атома… первочастицы… А можно ли помыслить о причине кварков? Что, какая Сила вынуждает первое движение? Откуда первый импульс? Да ведь от его отсутствия!

Первое движение в материальном мире порождает духовная сила, а ее саму порождает двойственность их взаимодействия. Такова основная триалектика мысли о Причинах движения. 

Здесь у вас получается бинарная диалектика двух начал: духа, запускающего движение в материи. Это не означает, что можно говорить отдельно о духе до материи, или наоборот. Они невозможны друг без друга, также как содержание и форма, Творец и творение. Они всегда нераздельны и неслиянны, т.е. триедины. 
В вашем восприятии у меня бинарная диаоектика, но как мне еще объяснить, что я говорю об их взаимопорождении, взаимоусловии, и нисколько не отделяю(  В этом и есть тройственность двух  изначальных противоположностей.  В этом и многомерность бесконечномерного  Бытия…
Итак: причина в причине, которая в причине, структура витиевато вложенных матрешек, причем нет наименьшей или наибольшей, поскольку все они замыкаются друг на друга. Простейшее «плоское» объяснение - лента Мебиуса. Но почему лента? Посмотрите на нить, которая будет закручена сама на себя и при этом не ограничена в пространстве и во времени. А почему бы не посмотреть на тор, в котором все ленты или все нити таковы? Назовем его тором Мебиуса.

Бытие хоть и едино и взаимосвязано, но иерархично. Т.е. есть причина, а есть ее следствие, есть высшее и первичное, а есть производное и вторичное, также как между «Я» и его организмом. Следовательно первичное и причинное содержательно более абсолютно и истинно, или его можно назвать «наибольшим» относительно следствия. Иначе, если все закольцевать, то не будет эволюции бытия, т.е. изменения по вектору большей или меньшей адекватности следствия к ее причине (прогресс-совершенствование в сторону соответствия содержанию-причине и регресс-деградация). А следовательно не будет жизни и реальности, т.к. жизнь это и есть всякая активная изменяющаяся реальность. Этим бессмысленным кольцевым безжизненным движением грешат против истины восточные учения. 

Согласна, это условное представление, как впрочем, и все другое…

Разве можно все сущее и мыслимое измерить в одинаковых единицах измерения? Думаю, что можно… Это время жизни определенного качества определенной структуры. Планета существует во времени со своим сроком жизни, микроб, электрон, мысль, чувство – все имеет срок жизни конкретного качества… Время жизни качества - начальное понятие для всего в мире. Время существует благодаря Безвремению. А изменчивость, в свою очередь, возможна только, если есть нечто относительно неизменное, то есть, если есть относительность течения Времени для разных миров и разных наблюдателей в каждом из миров. Наличие противоположностей - движущая сила проявленности миров, основа для некоторого действия, для возникновения Времени. Первая двойственность - это разделение, выявление наблюдателя и наблюдаемого… события и его восприятия… Так «появилось» время. В этом и состоит изначальная триалектика единства мира. 

Чтобы ухватить триалектику «за хвост» надо от двойственности перейти к восприятию единства наблюдателя и наблюдаемого. Порознь их нет, порознь они лишь абстракции ума. В реальности это всегда нераздельная неслиянность через иномерность духовной среды-связи. Мы и весь мир в этом смысле всегда единство в лоне Духа. Само мышление уже иномерно, т.е. принадлежит единому ноуменальному полю Вселенной, а не только деятельности плоти мозга. Само сознание человека это продукт его как существа социального, т.е. условной частички социальной ноосферы, которая есть частичка «волновой» иномерной матричной ноуменальной ноосферы единой Вселенной, имеющей основанием единый стяженный Центр в виде Логоса или Св.Троицы. 

Андрей, мне не надо хватать триалектику за хвост, я давно  живу в многомерном Бытии…
Человеческое сознание возникает как необходимость при организации и связи людей в единое многоорганизменное целое-общество, а проникновение общественного сознания в живой алгоритм поддержания и развития общества как целого закрепляется на определенном, всегда несовершенном историческом уровне в виде религиозных учений. С развитием организма общества человечество вынуждено пересматривать свое понимание алгоритма организации общества как живого целого. Поэтому мировые религии прошлого уже не соответствуют новым вызовам глобализации единого человечества, и требуется переход от религиозной бинарной логики к триалектике, принципы которой были в положенное время возвещены Христом, но само собой искажены исторической церковью, историческим человеком. Это не означает, что Христос пришел рано. Наоборот, Его провидение в том и состояло, чтобы дать вызреть плоду, и когда придет время, почва должна быть подготовлена. 

Религиозные  догмы это ваше представление о них, не более того, я же нахожу в них неисчерпаемый кладезь мудрости веков, понимаемый немногими, понимающими подстрочные  смыслы, уровни…  сакральных текстов, текстов инспирированных, воспринятых из высших уровней сознания  пророками.

Диалоги о мире и мере опубликованы здесь - http://www.proza.ru/author.html?feana 

СВЯТОЙ РОДНИК

Порой фантазия вскипает

Сочнее ярких красок лета, 


Прекрасней юного рассвета,


Но и она все ж, уплывает...

А те сгоревшие Мгновенья

Реальней жизненной мечты, 
 Целебней струй живой воды,


Вкуснее... ягод вдохновенья...




Они и есть святой Родник,



Что утоляет жажду жизни, 
Что мы зовем дыханьем мысли,


Они являют сердцу М и г...

Всесотворяющего чуда и Всеобъятности Творца

В сиянии Вечного венца с кристаллом мысли - Изумруда!

Предположу, что наибольшая степень покоя вызывает наибольшую скорость времени, самый спокойный наблюдатель способен видеть максимум движения, силы мысли, энергии действия. Абсолютный покой - это Абсолют силы Мысли, всеобъемлющей все миры, и потому непостижимый человеческим умом. Чем меньше интенсивность мысли, тем меньше высокодуховной энергии, медленнее идет движение к эволюции.

Покой и максимум движения - в пределе это одно и то же… «Что вверху, то и внизу», - говорит древнейшая наука Гермеса Тота Трисмегиста. Эту же мудрость утверждает и ДАО великого мудреца Лао-цзы, и монадология Пифагора и обычная логика развитого ума.

Как появились первые (духовные) противоположности? Очень просто… Отрицанием…

Может ли Единственный, Целостный, Единый Бог отрицать Себя или не соглашаться с Собой, с Абсолютом? Очевидно, нет. Вот поэтому и появилось то, что не является Им. Появилось оно, как Его собственная Игра в «не Я». Так возник мир «не Бога». Но одновременно это мир в Боге, поскольку Его Игра Ему принадлежит.

Если это не так, то скажите, как?
Какая уж тут игра, тут вполне реальная вечная трагедия живого, т.е. обязательно трансформирующегося бытия. 

Нет трагедии в трансформации, нет войны, есть воплощенный Замысел!

К примеру источник отрицания в области человеческого бытия в том, что алгоритм развивающегося живого целого ноосферы предполагает обязательное постоянное творение будущего человечеством, которое осуществляется через поступки конкретных людей и сообществ. А будущее это всегда абсолютно свободный творческий поиск неизведанного, не существовавшего ранее и потому еще морально не оцененного, а только предполагаемого по его будущему результату. Творчество без свободы невозможно. Поэтому здесь возможны как досадные просчеты, приводящие к нравственным мукам, так и безнравственный выбор того, что не соответствует общему идеалу в корыстных частных целях, нарушающих гармонию, истину и добро единого живого бытия. 

Мораль не устаревает, а меняется по одному Единому принципу, по Закону времени, и всегда направлена к одному – Безусловной Любви

Исторический человек как существо социальное, т.е. осознанно нравственное, ещё очень несовершенен и молод, т.к. ещё и само единое ноосферное человечество не родилось. В нем еще только формируется социальное начало в высшем его смысле, потому и Христос пришел только две тысячи лет назад, а человечество готовилось к этому моменту 5 млн лет. Еще шесть тысяч лет назад только возникает, к примеру, оседлое земледелие и скотоводство, первая цивилизация Египта также возникает совсем недавно в 4 тыс. до н.э. Для биосферы, которая уже развивается 7 млрд лет эти 5 млн лет – ничтожный миг. 

Андрей, понимание Времени относительно… 7 млрд лет могут быть пережиты в минуту, но лишь при определенных условиях роста Сознания.

В конечном счете, все творимое конкретное и относительное зло преодолевается живым абсолютным бытием, но на смену постоянно возникают новые уродливые формы. И затем они также преодолеваются, иначе бы бытия просто не было бы. Зло паразитирует на добре, но бессильно его победить, т.к. существует за счет добра, т. е. плодов жизни. А здоровое бытие никаким образом не зависит от зла, т.е. не паразитирует на нем, и потому его надо признать самодостаточным и абсолютным в противовес злу. Иначе мы тогда обязаны были бы назвать добро злом, т.е. именно паразитом-искажением. 

Понятия добра и зла для меня уже не существуют, я по ту сторону их восприятия… Но словами этого никак нельзя объяснить, извините меня…
Творец бытия не может быть творцом небытия, т.е. зла, которое уничтожает плоды бытия, паразитируя на нем и искажая его, ни сил зла (вроде Сатаны и бесов). При этом надо отличать полезные для жизни силы, контролирующие отделение зла от добра и производящие его утилизацию и дефекацию (вроде стражников в тюрьмах и системы правосудия, а в организме клеток прямой кишки) от сознательных преступных сообществ и богоборцев. 
Понятие бытия объединяет собой все живое и реальное бытие, т.е. несущее в себе начала добра, истины и красоты, придающие бытию реальность существования и возможность совершенствования. Небытия нет по определению, как и антимира, или что тоже мира, созданного силами зла. Как нет и абсолютного хаоса, абсолютной смерти и т.д. Все эти понятия пережиток бинарной абстрактной логики, не имеющей с истиной живого бытия никакого соответствия. 
О природе зла и греха я высказался в статьях «Корни грехопадения» (http://www.trinitas.ru/rus/doc/0226/002a/02260077.htm) и «Заметки о теософии реализма и онтологическом различии Добра и зла» (http://www.trinitas.ru/rus/doc/0021/001a/00210018.htm). 
Благодарю Вас за комментарии  и разъяснение ваших взглядов  на мир  и законы его развития.  Если ваши взгляды, Андрей,  не вписываются в идею Ковчега,  то, конечно,  я и не настаиваю нисколько, просто время течет и меняет все и вся( Если захотите присоединиться – милости прошу.



СЕКРЕТ

Есть точки пространства, где времени нет...

Есть миг, где пространство не знает значенья...

Есть люди, что ведают те исключенья,


В их сердце вся Вечность, в их сердце весь Свет.


Волна ли, частица - различий в них нет.


И то, и другое достойны мгновенья,


Где Время сгущается в миг озаренья,

Даря человеку свой главный Секрет.

(полный текст - http://www.stihi.ru/poems/2003/10/21-537.html )

Итак, проект Ковчег нацелен на сетевое сотрудничество разноплановых лучших в творческом выражении ресурсов, объединенных общей целью. На Ковчеге основа – сотворчество.

Главный принцип – приоритет этики в гармонии коллективной самореализации. 
То есть, от каждого по способностям, каждому по его делам.

Мера и добронравие превыше рангов.

Предпочтение в нашем проекте отдается не конкурсам, поскольку целью является не победа одного над другими, но поиск своего места в интегрированном сообществе мастеров своего Дела. Любому сайту, ресурсу, отвечающему главному принципу, будет предоставляться время и место на Ковчеге, причем на первой звездной странице.

В основании Ковчега заложена сила идей Пифагорейской Школы, ее провидческие идеи и их развитие современной наукой, а так же этика и наука о Гармонии цвета и музыки.

 
Задача пифагорейской философии состоит в ее исконном смысле Любви к Мудрости, через которую человек может познать всю красоту и многообразие мира и научиться жить в гармонии с ним, что значит с Природой, с себе подобными, с самим собой.
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