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Здравствуйте!
Меня зовут Валентина Миронова, родилась 17 июля 1963года, школа, институт, работа по распределению в Космическом Центре, связанная с орбитальной безопасностью. Нет, не аппаратов, а непосредственно самой орбиты – космической дороги для спутников: физика солнечного ветра и возмущений земной атмосферы. Наша группа обязана была знать заранее состояние солнечной активности, чтобы при необходимости скорректировать орбиту аппарата. И без знания передовых открытий было невозможно проводить расчёты. Не теории вероятности, а именно знаний. 
В эту группу меня взяли «по слуху», дело в том, что от рождения я по-другому воспринимаю мир, через акустические вибрации, или колебания, или звуки. Когда была маленькая, думала, что все так «слышат». Потом научилась скрывать, жить в своеобразной изоляции. А в рабочей группе Центра трудились свои «слухачи», и работать было очень интересно. Нужно было просто вслушаться, а потом «отключиться». Знание приходило в зависимости от сложности задачи. А потом нужно было его, знание, облечь в формулы и графики, чтобы представить отчёты для руководства. 

Мы работали с опережением сводок из солнечной обсерватории, но абсолютно все сводки совпадали с нашими выкладками. В «кухню» руководство не влезало. Так продолжалось до времени начала массового запуска аппаратов, когда потеря уже не была столь острой – и группу расформировали. 
Потом была работа вместе с военными психологами, попала к ним «случайно». Там были отличные учителя, они помогли ориентироваться в звуках и держать нужную частоту, как радиоприёмник. Потом сказали, что ко мне приходит знание, которому в институтах долго обучаются. Предложили перейти к ним, но непросто было возвращать ребят из «горячих точек» в чуждый им (а нам известный) мир. Один из «методов» - взять за руку и идти вместе в выжженную пустыню сознания человека, в его холод и тьму. Своя же голова должна быть непременно освобождена от всего, только глубинное внутреннее знание. И идти по боли, постепенно очищая руины, вести к рассвету. Конечно, это аллегория, но сил требовалось немерено. Да и самому выйти неповреждённому при этом. А, значит, никаких суждений и тем более, осуждений, предположений и навязываний, программирований и прочих «штучек» НЛП. Были и у меня выведенные, каждый нашёл свою нишу в мире. Адаптированные к жизни без ломки сознания, клише и гипноза. 
И всю сознательную жизнь творила сказки, обладая даром голоса. Знакомые прозвали меня кот Баюн. В начале этого года записали некоторые тексты и разместили в Интернете: www.magicstar.org.ru.

Там есть тексты и голос – самой было интересно, оказывается, так я и в быту разговариваю.

А потом стали приходить дети «индиго». На улице, в очередях, на лавочке в парках – везде стали мы встречаться. Потом я узнала, что дети выбрали меня своим голосом. Сначала это знание пришло интуитивно, я задала вопрос – так ли это? Чуть позже дали почитать книгу «Эмиссары любви», и, раскрыв книгу на «случайной» странице, прочитала о детском планетарном телепатическом «Интернете», о связи всех индиго между собой. И поняла, что меня просто «передают» по сарафанному радио.

Причём подошедший новенький сначала очень внимательно смотрит в глубины сознания, в глаза, скрыться нельзя в принципе, я открываюсь навстречу – смотри, насколько сможешь. Потом взгляд индиго слегка затуманивается, становится расплывчатым, рассеянным – это идёт обработка полученной информации и запрос о глубине работы. Потом взгляд снова фокусируется – и начинается непосредственный контакт. Это всё занимает от долей секунды до десятков минут. Долгий срок появляется тогда, когда маленький мудрец принимает решение о вмешательстве в сознание мамы или папы, а то и обоих вместе. 
Когда спрашивала, почему это вмешательство не делает он сам, получала ответ, что нужно делать мне – ибо мой «лазер мысли» отточен.

«Ты делай, не бойся, я подержу её сознание» - говорил «ребёнок» и изменял состояние сознания мамы мгновенно. Мама становилась слегка расслабленной, она могла воспринимать абсолютно новую информацию для себя без срыва рассудка и выключения мозговой деятельности. То есть, соображала, но не пугалась. Редкий специалист из взрослого мира позволит себе ТАКУЮ РАБОТУ.
Что я делала? Подбирала слова и начинала объяснять ситуацию, с которой ко мне пришли. Мамино сознание держалось включённым, но если я пыталась немного смягчить обстановку другими, более мягкими словами – мне тут же напоминали, что времени для маминого роста МАЛО. И что те слова, которые приходят в мою голову, являются единственно верными, хотя и очень болезненными.
«Ты понимаешь, - грустно смотрел в глаза маленький мудрец, - им без боли никак нельзя. Пожалуйста, продолжай».

Недавняя история в пансионате «Сосновая Роща» под Звенигородом, где рядом отдыхали группа велосипедистов от 7 до 14 лет. Среди них был отчаянный забияка, агрессор, ссоривший всех и вся …. Короче, головная боль  тренера. И всё время старался попасться мне на глаза – беру его «звук». И понимаю, что его родня, бабушки и дедушки откровенно кушают мальчика, просто живут за его счёт. А у него уже нет сил отбиваться, ведь они ещё и моралью своей давят. Родители просто убрали его на лето, чтобы самим хоть отдохнуть.
Агрессия – всего лишь способ защиты, сохранения своей личности. Мальчик внутри оказался глубоко раним, и держался из последних сил. Мы уходили с ним гулять в поля, отпросившись у тренера, которому было всё рассказано и объяснено, как и почему. Ребёнок буквально выливал свою боль, выплакивал и постепенно возрождался. Кроме нас в полях никого не было, не считая рыжего кота, сопровождавшего нас повсюду. 

- Почему он идёт с нами? – спрашивает мальчик.

- А он сказочный, - отвечаю.

Мальчик недоверчиво оборачивается к коту, а тот важно так говорит: «Мяу!»

- Ух, ты!

- Да, так проще, - добавляю.

Кот снова добавляет мелодичное «Мяу».

Фраза из беседы о Боге – «неправильно говорят, что мы часть Бога».
- А как правильно? – спрашиваю.

- На самом деле Бог  ЧАСТЬ  НАС.

Да, есть о чём подумать.
Тогда кто мы на самом деле?
Иногда ребятки протягивают свои ладошки навстречу, и мы соприкасаемся ими. Ощущение, словно искра проскакивает между нами. И мы долго беседуем молча. А что в это время делает мама? Мама дремлет!
 Разные истории рассказывают маленькие мудрецы, да и не маленькие тоже. Они приходят в разном состоянии – удручённом и смущённом, тревожном и отчаянном. Самые маленькие требуют, чтобы я взяла их на руки, прижимаются всем телом, с силой обнимая за шею. Просто влипают в тело. А мама опять-таки стоит спокойно и не удивляется происходящему…

Потом, правда, «просыпается» и спрашивает, где мы познакомились.

Приходят детки и сейчас, приводят своих родителей. Ведь на самом деле помощь нужна двум сторонам, и взрослым, и детям.

Взрослым неимоверно трудно менять стереотипы, которые буквально вошли в их плоть и кровь (это открытие генетиков о взаимосвязи слова, мысли – вибрации! – и ДНК). У них уже и состав крови стал иным. А тут детки со своей убийственной логикой, и только попробуй сфальшивить! Мгновенно достанут болевую точку. А какому взрослому нравиться, когда ему указывают, что надо делать? Да ещё кто? Ребёнок!

Откуда знаю про открытия? Это ещё одна сторона моей деятельности. Обязана знать, чтобы грамотно объяснять подошедшим, что происходит. 
Такой «индиго» проблемы ещё не было просто потому, что такого наплыва «индиго» не было. Всё буквально рождается впервые. Я – практик, общение с учёным миром научило излагать мысли кратко и ясно; и в беседе, и в докладах.

И самое главное – ПРОСТО. 
Дети идут на эту простоту, как мухи на мёд. Ведь на самом деле простота – это внутреннее равновесие, принятие противоположностей, как говорят восточные мудрецы, «срединный путь». Это возможность видения сразу нескольких путей решения, и привычных и абсолютно «диких».
Вот вкратце и всё.
Спасибо Вам за внимание.

С уважением, Валентина.

