Рунмастер, я не согласен по ряду утверждений. «У А.Склярова действительно напутано. Боги у него делятся на добрых и злых, хороших и плохих. Воюют друг с другом, закабаляют людей в рабство. Прямо-таки как в греческой мифологии и индийском фольклоре. Но тогда это не боги.» Если представить людей живущих в те древние времена (например, 4-5 тыс. лет назад), вот живут люди и живут, занимаются земледелием, собирательством и т.д., и вдруг небо сверкает, ряд спецэффектов и некий огромный сверкающий объект плавно садится на Землю, выходят какие-то существа, которые посредством телепатии общаются с нашими людьми, попутно демонстрируя мощь своей техники. Люди бы до конца жизни думали, что это боги. Ну это все лирика. Пример: возьмем некий абстрактный остров, населенный людьми. И вот однажды один человек находит какое-то устройство, оно легкое в использовании и он быстро понимает, что это мощнейшее оружие. И вот перед ним выбор: 1) либо выбросить оружие 2) использовать его всем обществом в пользу 3) угрожая людям оружием, паразитировать на них до конца жизни. Допустим, он выберет 3 вариант, понятное дело он уничтожит самых смелых и тех, кто может помешать в осуществлении его целей и т.д. Оружие он отдаст своим детям, причем детей он воспитает как надо, появится преемственность поколений. Через несколько поколений эта семья для всех остальных людей будет выглядеть богами. Причем люди будут так далеко от богов, что там, врядли кто-то что-то сможет заподозрить, будут думать, что вот там где-то на олимпе есть боги, они всемогущи и т.д. О чем спич, простите, речь. То есть люди сами уже будут поддерживать и создавать культ богов. Культы личности создает толпа (стадо), потому что она без этого существовать не может, священное писание прилагается, конечно. Сами знаете, что царей на Руси считали точно не за людей, а за каких-то высших существ, Сталина некоторые считали богом (о фараонах даже не упоминаю), и в этом нет вины правителей. Такая мера понимания была в толпе.
«Богов (принципов, архетипов) плохих и хороших не бывает. Они просто есть. Они выше понятия "добро-зло". Боги играют в игру под названием жизнь как в шахматы. И никто никого не убивает, ибо бессмертных богов убить невозможно. Ведь мысль убить нельзя.» То есть вы под Богами понимаете архетипы, а вот Скляров  кого-то другого, кого, он, кстати, не говорит. Я привел пример с другой точкой зрения. 

«Мифологию и фольклор надо понимать иносказательно. Георгий Победоносец (на московском гербе) убил Змия, Яхве победил змея Левиафана, Элохим проклял Змея-искусителя - всё это иносказательное повествование о давнишней борьбе идеологии, когда каста жрецов разделилась на две непримиримые части: одни полагали своим долгом просвещать человечество и соблазнять его знанием, другие же предлагали использовать знание для содержания человечества в узде, знания тщательно скрывать, а самим жить в своё удовольствие. Вторые победили первых. Человечеству предложили слепую веру и поклонение вместо знания и просветления.»

Если брать не абстрактную касту жрецов, а вспомнить, что 4-5 тыс. лет назад люди, жившие в Африке не знали, что есть Индия и там тоже живут люди, и никто не мог подумать, что Америку тоже кто-то населяет и есть ли она вообще. Но все ли так думали? Так как общество было толпо-элитарным (коммунизма не было), то на верхушке социального статуса было жречество. И так практически у каждого народа. Только одни жили в пустыне, например, на территории  Египта, а другие в лесах с огромным количеством пахотных земель и беловодных рек. И вот те, кто жил в богатых землях, собственно жили и не тужили, потому что все есть, даже один проживет, но было много свободного времени, по сравнению с другими народами для мыслительного процесса и наблюдения природы. Что и послужило к образованию не совсем толпо-элитарного общества, потому что жречество жило в народе. А где же еще? Везде рай. Да и люди стали жить коллективом, так как лес, звери хищные, да и одному не сделать того, что можно вместе.
Естественно, каждый народ расселялся все шире и шире, так как в более-менее благоприятных условиях происходит прирост населения. Ну и постепенно начали знакомиться с соседними народами. А так как нужна была земля, пришлось воевать. И так вот один народ порабощал другой. Но вскоре стало ясно, что воевать это контрпродуктивно, поэтому (допустим одно из жречеств) выработало методы информационной войны. Для этого нужен информационный вирус. Его создали и запустили, а сами укрылись во главе этого вируса. И вот вирус начал распространятся. И те жречества, которые не распознали его как вирус, истребились (поработились). И так вирус распространялся и за какое-то время овладел всем миром (практически). Вспомним те богатые земли. Кого там было порабощать, если жили в лесах? Как их вообще можно было найти? А если и находили, то, как там можно было воевать? Да и как поработить кочевой народ? 
Жречество, в принципе, не могло разделиться, ибо сильно умные и знают, что делать, чтоб не ссорится и не размежеваться. 

Вопрос теперь второй. Откуда у этого жречества такие знания? И почему практически все народы строились по модели толпо-элитаризма? Это на самом деле странно, потому что «Каждый человек предпочёл бы жить просто для себя, своей семьи и личного духовного роста.» Человек, который трудится, живет и т.д., ему нет мыслей до какой-то войны, тем более наступательной. Ему надо думать, что завтра поесть. 
И вот построение толпо-элитарных обществ выглядит действительно странным. Почему так? Может до этого все было также, поэтому жречество по-другому и не знало как? 

«Ибо раб божий есть раб жреца. У Бога же и богов нет рабов по определению.» Раб, но не невольник. Чью волю лучше всего претворять в жизнь? Волю Бога. От того и Раб Божий, только пойди сначала научись ее слышать и понимать…
«Это древняя форма сталинизма.» Это древняя форма фашизма. Сталин бы и рад был говорить с людьми на равных (как, кстати, и Путин), но мера понимания настолько низка, что не поймут и уничтожат. И вот это на самом деле качества гения и настоящего человека, делать добро, но быть вроде и своим среди чужих, и своим среди своих, риск необычайно высок, как и ответственность. Время было для осознания и понимания, но не воспользовались, была еще сильна пятая колонна (чужие среди своих), не всю вырезали. Только время это уходит, мера понимания растет. 
«На то время такое закабаление человечества было прогрессивным актом для направления его по пути техногенной цивилизации.» С этим утверждением не согласен. Если бы я был паразитом, то  бы не давал знания рабам, так как могут узнать, как я осуществляю управление, научится и уничтожить меня. Знания бы давал маленькими порциями, смешанные с ложью и т.д., и разделил профессии, чтобы одни не понимали других. Что касается техногенной цивилизацией, то мы такой не являемся, мы являемся технократической цивилизацией. В техногенной цивилизации ничего плохого нет, если технологии направлены в правильное русло. 
«Ибо добровольно принудить толпы людей таскать камни для пирамид и мегапостроек невозможно.» Возможно, но необходимо высокое качество управления. Например, вселить людям мысль, что строят они для себя амбар для хранения зерна и т.д. В условиях пустыни будут работать ради такого дела.
«Милогик такое большинство человечества называет биороботами. И я такой же долбанный биоробот.» А человека то и нет по большому счету, если понимать человека не за бренной мешок с костями, а как в первую очередь психически состоявшегося человека. Почему нет? Нет такой культуры. Есть культура, которая дает пару исключений в виде биороботов, которые хотят стать людьми.
«С одной стороны, можно сказать, что человечество сбрело с пути и человек из цели прогресса превратился в средство. С другой стороны, очевидно, что без такой жертвы не было бы благ комфорта и технологического развития. С третьей стороны, видно, что цивилизация угробила экологию и пожирает сама себя. Религиозный раздрай, войны, кризисы - это всё плоды той "войны богов", случившейся примерно 5,5 тыс. лет назад (3,5 тыс. до н.э.).» 
Нужно понимать, что то общество практически ничем не отличается от нашего. Ведь главное в человеке не сумма знаний, а нравственность. Гений и злодейство: несовместимы. Можете обратно вспомнить человека с мощнейшим оружием. Поэтому и не мог произойти раскол в жречестве, сумма знаний там у всех примерно была одинаковой, как и нравственность, поэтому раскола не могло быть. 
«И Бог никогда не наказывает того, кто дарит людям огонь знания.» Поэтому Христа никто не распял, это всего лишь им привиделось. Чего хотели то и получили. Бог не дает в обиду своих праведников. 
«Учителя за его деятельность называют падшим только лукавцы, которым выгодно держать людей в темноте и пудрить им мозги телевизионной развлекаловкой.» Это уже управление. Как приспособить то или иное знание в своих целях.

«Никакой пророк, поп или учитель тут не поможет.» Согласен, они показывают только пути. Путь пройти должен каждый самостоятельно.

«Что будет дальше - не знаю.» Я знаю, будет завтра, потом после завтра и так далее. Нужно учиться управлять тем, каким будет это завтра, послезавтра и далее. 

«Спрятаться возможно только в материальном мире.» Уже практически невозможно. А дальше и  подавно станет невозможно. Глобализация.

Отступление.
Сталин в своей последней работе предлагает свести рабочий день до 4-5 часов, чтобы больше времени было на самостоятельное развитие. Убили. Толпа оказалось глупой. Пошли за троцкистами. Хрущев якобы развеял культ Сталина. Но общественности этого не дали. Боялись, как и сейчас боятся. Смотрел передачу «Имя Россия. Сталин», как там все старались грязью Сталина облить. Ну и что? Только показали «ху ис ху». Заговори с любым о Сталине, он покажет свое истинное я. Одни старые штампы, если дальше углубятся, то там придется критиковать себя, ну и как минимум садиться на пожизненное заключение. Михалков снял фильм о Сталине. Обратные связи будут, обязательно будут. Боятся они его, очень боятся. Справедливость для таких страшнее кары небесной.
Детский вопрос: «Зачем упырю и кровожадному тирану уделять время? Столько лет спустя и на первом национальном. Например, о Гитлере или о Муссолини даже речи не идет, с ними все понятно, а вот облить Сталина грязью так это вместо «здрасьте». Как минимум странно». 
Размышления.

Слово «русский» наверно происходит от слов «рус», «русло», вообщем связанное с рекой. В словаре Даля, сказано, что связано с беловодьем, беловодье это, как известно, тоже связано с реками, непосредственно. Наш предки жили в землях богатыми реками, а язык как отражение объективной реальности называет все своими  именами. Язык дан свыше, соответственно теореме о неполноте. «Бог лучше знает где располагать свои посольства» Коран.
Задумался над мировоззрением, возникающим на базе фонетического и иероглифического письма. Стал понимать китайцев. Фантазеры, однако. 

