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Новый объект в Солнечной системе

19 августа 2008 

«В Солнечной системе был замечено ранее неизвестное науке космическое тело огромного размера: его диаметр достигает почти 100 км. Объект обращается вокруг Солнца: период его обращения, по рассчётам астрономов из Университета штата Вашингтон, составляет 22 500 лет. Учёные спорят о том, как правильнее классифицировать находку, получившую название 2006 SQ372.
Что же это: огромная комета или крошечная планета? Расстояние от Земли до 2006 SQ372 превышает 3,2 млрд км, однако его орбита настолько вытянута, что в максимальной точке удаления, он уходит от Солнца на 241 млрд км, что в 1600 раз больше, чем расстояние между Землей и Солнцем…
"Технически, данный объект - комета, однако его расстояние до Солнца настолько велико, что даже в точке максимального сближения со светилом, тепла Солнца не достаточно для того, чтобы у 2006 SQ372 образовался характерный для комет хвост из газа и пыли", - говорит Эндрю Бекер, астроном из Университета Вашингтона…
Обнаружить 2006 SQ372 удалось при помощи телескопа Sloan Digital Sky Survey II (SDSS II), который в обычных случаях занимается исследованием космических вспышек, происходящих на расстоянии миллионов световых лет от нашей планеты.

Вопрос, на который ученые пока не могут дать ответа заключается в том, почему у 2006 SQ372 настолько вытянутая орбита. 
Существует … предположение, дополнительно подтверждающее существование Облака Оорта - гипотетической области в Солнечной системе, служащей источником комет с длинным периодом обращения: не исключено, что 2006 SQ372 происходит из внутреннего кольца Облака Оорта.»
«Беспризорные» спутники планеты У, расположившиеся в Облаке Оорта, являются объектами восьмой иерархии. В результате штатных распадов они рождают свои дочерние объекты – объекты девятой иерархии. После того как из «саркофага», в котором находится ядро восьмой иерархии, будет извлечена 93-я плоская порция вещества, преобразующаяся в объект девятой иерархии, произойдет разрушение объекта восьмой иерархии. Совершив сброс внешнего слоя вещества, ядро восьмой иерархии приобретает свой новый защитный «саркофаг». Затем оно покидает старый разгерметезированный «саркофаг» и по кометной траектории устремляется к Солнцу. Старый «саркофаг» и рожденные им до взрыва объекты девятой иерархии остаются в Облаке Оорта.
Рассматриваемый объект восьмой иерархии является одним из «беспризорных» спутников планеты У, покинутых ядром планеты У вместе с его персональным пространством. Поэтому он и его «братья» совершают орбитальное движение по ускоренно расширяющимся орбитам вокруг Солнца в Облаке Оорта. Следовательно, после разрушения объекта восьмой иерархии его ядро по кометной траектории устремится к Солнцу. 
Объекты восьмой иерархии, находящиеся «под присмотром» рождаемых их планет, являются спутниками этих планет и совершают орбитальное движение по ускоренно расширяющимся орбитам вокруг своих планет в околопланетном пространстве. После того как произойдет разрушение спутника планеты, его ядро будет совершать орбитальное движение по кометной траектории вокруг своей планеты.

Исходя из предложенного сценария эволюции объектов различных иерархий, обнаруженный объект  2006 SQ372 является ядром объекта восьмой иерархии, находящимся в стадии кометного развития. Он образовался в результате взрыва одного из «беспризорных» спутников планеты У, располагавшегося в Облаке Оорта.
В процессе движения по эллиптической орбите вокруг Солнца ядро восьмой иерархии при каждом сближении с Солнцем постепенно пополняет объем своего персонального пространства. Также рассматриваемое ядро будет поочередно рождать ядра своих спутников, извлекая их по одному из своего нового «саркофага», приобретенного им на месте взрыва в Облаке Оорта. Ядро спутника, завершив формирование ядер необходимых иерархий, начнет рождать собственные химические элементы и поставлять их в зарождающееся новое тело объекта восьмой иерархии. Количество химических элементов, которое может удержаться в теле рассматриваемого объекта в его кометном состоянии, будет определяться объемом его персонального пространства. Все химические элементы, непомещающиеся в персональное пространство растущего тела объекта, будут выбрасываться за пределы тела объекта в околосолнечное пространство. Поэтому объект в кометном состоянии будет сопровождать шлейф, состоящий из химических элементов, выброшенных из его тела.  
По всей видимости, объект 2006 SQ372 находится в начальной стадии кометного развития объекта и еще не успел «нарастить» достаточный объем своего персонального пространства, поэтому «у 2006 SQ372 еще не образовался характерный для комет хвост из газа и пыли».
Наблюдательный факт, подтверждающий рождение спутников ядром объекта, находящегося в кометной стадии развития:

http://www.membrana.ru/lenta/?8742
Астрономы открыли первую двойную комету

15 октября 2008

«Недавние радиолокационные наблюдения за небольшой и давно известной периодической кометой принесли сюрприз — у неё оказалось два ядра. Джон Хармон (John Harmon) из обсерватории Аресибо (Arecibo Observatory), один из авторов открытия, добавляет: "Это почти наверняка контактный бинарный объект".

Отличилась комета Туттля (8P/Tuttle), открытая ещё в XIX веке. До сих пор астрономы не подозревали о её уникальной двойной сущности.

Да и как было подозревать, если все предыдущие "пристальные" наблюдения за ядрами комет, проводимые с 1980-х при помощи космических аппаратов (вспомним хотя бы последний "взрывной" визит в 2005-м), показывали, что кометы — это неправильной формы глыбы изо льда, пыли и гальки, измеряемые несколькими километрами в поперечнике. До сих пор каждая рассмотренная вблизи комета была одиночкой.

2 января 2008 года комета Туттля пролетела на расстоянии 40 миллионов километров от Земли, что позволило исследователям детальнее рассмотреть её ядро при помощи радиотелескопа в Аресибо.

Так Хармон и его коллеги обнаружили, что ядро кометы Туттля — это две глыбы поперечником 5,6 и 4,4 километра, которые фактически соприкасаются. Эти ядра вращаются вокруг общего центра тяжести с периодом 11,4 часа — достаточно медленно, чтобы не разойтись под действием центробежных сил. 

Ныне же Джон Хармон доложил об анализе полученных данных и сенсационных выводах на сороковой ежегодной конференции отдела планетарных наук Американского астрономического общества (DPS Meeting 2008).

Колебания яркости кометы, проанализированные при помощи телескопа Hubble, также подтверждают очень сложную форму бинарного ядра, косвенно указывая на правильный вывод из радиолокационных наблюдений…»

Как уже говорилось, ядро объекта в процессе движения по кометной траектории вокруг Солнца, будет поочередно рождать ядра своих спутников, извлекая их по одному из своего нового «саркофага». Ядро спутника, завершив формирование ядер необходимых иерархий, начнет рождать собственные химические элементы и поставлять их в зарождающееся новое тело объекта. Подробнее в статье ««Праведы» о формировании небесных объектов» - сообщение № 12.

Само ядро спутника объекта осуществляет движение вокруг материнского ядра по ускоренно расширяющейся орбите внутри полости тела объекта. После того как орбита ядра спутника достигает внутренней поверхности тела объекта происходит внедрение ядра спутника в тело объекта. После погружения спутника объекта в тело объекта, он продолжает удаляться от ядра объекта, постепенно пронизывая тело объекта. Когда спутник попадает в поверхностный слой тела, в котором уменьшается плотность материала, он наращивает скорость орбитального движения, «проскальзывая» в теле объекта. В конечном счете, орбитальная скорость спутника достигает той величины, при которой он начинает разрушать тело объекта.  Это завершается тем,  что спутник полностью разрушает полое тело объекта, расчленяя его на отдельные фрагменты. Освободившись от «ярма» ядро спутника объекта из своего вещества формирует уже свое тело. Так же как и раньше спутник продолжает движение вокруг своего материнского ядра по ускоренно расширяющейся орбите.
На примере кометы Туттля мы видим, что на данный момент произошло разрушение тела кометы в результате рождения ее ядром своего третьего спутника. Все фрагменты, образовавшиеся вследствие разрушения тела кометы, были выброшены за пределы персонального пространства кометы в процессе ее движения по эллиптической орбите. В результате и ядро кометы, и ядро спутника находятся в оголенном виде и потому оптически ненаблюдаемые. 

«Две глыбы поперечником 5,6 и 4,4 километра, которые … вращаются вокруг общего центра тяжести…» являются первым и вторым спутниками ядра кометы, успевшими сформировать свои тела. Ядро кометы, оголенное в результате рождения им своего третьего спутника, находится в центре тяжести, вокруг которого вращаются эти две глыбы.   
http://www.inauka.ru/space/article84544.html
14.07.08

«… В 2007 году, наблюдая за звездой Мира в созвездии Кита, известной вот уже четыре столетия, астрономы сделали поразительное открытие. Вслед за этим красным гигантом тянется хвост, наподобие кометного. Этот хвост, правда, хорошо заметен лишь в ультрафиолетовом диапазоне. Он простирается примерно на 13 световых лет, что в три раза превышает расстояние от Солнца до звезды Проксима Центавра. Ничего подобного астрономы еще не видели: "звезда-комета". Каждое десятилетие Мира теряет столько газообразного вещества, сколько весит Земля. За последние 30 тысяч лет — именно таков на сегодня возраст ее хвоста — из сброшенного ею вещества можно было бы создать не менее девяти таких планет, как Юпитер…

Движется она не вдоль диска нашей Галактики, а поперек него. Скорость ее перемещений необычайно велика — около полумиллиона километров в час… При такой скорости полета она сильно сжимает и раскаляет газ впереди себя, и этот нагретый газ обтекает звезду, смешивается с выбрасываемым ею веществом и порождает непрерывно удлиняющийся хвост. Он так раскален, что светится ультрафиолетом, потому-то раньше, в телескопы обычного видения, его и не замечали…»
Согласно ОФМ, звезды являются объектами шестой иерархии, звездные ассоциации – пятой. Звезды – дочерние объекты звездных ассоциаций.

На примере звезды Мира можно сделать вывод, что после того как из защитного «саркофага», в котором находилось ядро звезды Мира, была извлечена 93-я плоская порция вещества, в последствие преобразовавшаяся в ядро седьмой иерархии – ядро планеты, произошло разрушение звезды – взрыв сверхновой. В результате, ядро звезды Мира покинуло старый «саркофаг» и вступило в стадию кометного развития. 

Как уже отмечалось, ядро объекта, находящегося в стадии кометного развития, устремляется к центральному телу объекта, в персональном пространстве которого оно находился до взрыва. Именно поэтому  «движется она (звезда Мира) не вдоль диска нашей Галактики, а поперек него» в направлении на центральное тело своей звездной ассоциации. По своей природе, центральное тело звездной ассоциации не имеет в своем составе химических элементов вследствие чего всегда остается оптически ненаблюдаемым.

Существование у звезды Мира хвоста, «наподобие кометного», говорит о том, что в теле кометы происходит увеличение количества химических элементов, рождаемых объектами предшествующих иерархий, находящимися в теле кометы, в результате чего химические элементы непомещающиеся в персональное пространство растущего тела кометы, выбрасываются в окружающее пространство. Поэтому у кометы Мира «непрерывно удлиняющийся хвост».
http://grani.ru/Society/Science/m.130692.html
Самая быстрая жертва взрыва

01.12.2007 
«С помощью космической рентгеновской обсерватории "Чандра" (Chandra X-ray Observatory) американские астрономы сумели обнаружить одну из самых быстродвижущихся звезд нашей Галактики. "Скороход" бросает вызов современным теориям, призванным объяснить процессы звездного разгона. Обозначение необычного объекта - RX J0822-4300. Это нейтронная звезда, сформировавшаяся в ходе взрыва сверхновой Puppis A (в южном созвездии Кормы), случившегося приблизительно 3700 лет назад. Три серии наблюдений "Чандры" (с декабря 1999 г. по апрель 2005 г.) позволили ясно связать нейтронную звезду с эпицентром взрыва. Однако скорость RX J0822-4300 даже по уточненным данным оказалась совершенно невероятной - 3 миллиона миль в час (свыше 4,8 миллиона километров в час). Двигаясь с такой скоростью, нейтронная звезда за миллионы лет неизбежно покинет Галактику (публикация в "Астрофизическом журнале" (Astrophysical Journal - ApJ)). 

"Эта нейтронная звезда получила билет на вылет из Галактики, - говорит один из соавторов исследования Роберт Петр (Robert Petre) из Центра космических полетов NASA имени Годдарда (Goddard Space Flight Centre - GSFC, штат Мэриленд). - Астрономы наблюдали и другие звезды, выброшенные из Млечного пути, однако лишь немногие из них имели сопоставимую скорость". 

Хотя звезда по нашим человеческим меркам перемещается чрезвычайно быстро, ее движение с расстояния порядка семи тысяч световых лет заметить не так-то просто. Это оказалось по силам лишь космическим обсерваториям, способным отслеживать столь малые угловые смещения. Еще один соавтор исследования, Фрэнк Винклер (Frank Winkler) из Колледжа Мидлбери (Middlebury College, штат Вермонт), сравнивает длину пути звезды за пять лет наблюдений с высотой цифр в дате на пенни, видимом с расстояния в 100 ярдов. 

Нужно отметить, что скорость RX J0822-4300 не является абсолютным рекордом. Однако причина разгона других рекордных "торопыг", получивших наименование "гиперскоростных звезд" ("hypervelocity stars"), совершенно иная. Обычно они изгоняются из галактики в результате взаимодействия со сверхмассивной черной дырой, расположенной в галактическом центре (черная дыра может действовать как своего рода "гравитационная рогатка"), а не в результате взрыва сверхновой, как RX J0822-4300. Изучая полученные ими данные, астрофизики делают заключение, что взрыв был асимметричным, нейтронная звезда в результате испытала так называемый "кик" (толчок) в одном определенном направлении, ну а все остальные продукты взрыва ("обломки") получили толчок в противоположном направлении и теперь смещаются навстречу звезде…» 

Это открытие подтверждает взаимосвязь между взрывом сверхновой и кометной стадией развития звезды. Именно после взрыва «звезды сверхновой Puppis A (в южном созвездии Кормы)», вызванного сбросом внешнего слоя ядра звезды, оно покидает место взрыва и по кометной траектории устремляется к центральному телу звездной ассоциации, оставив на месте взрыва «продукты взрыва ("обломки")».
Отсутствие хвоста у RX J0822-4300 говорит о том, объект RX J0822-4300 находится на той стадии кометного развития, когда ядро этой звезды уже успело сформировать тело звезды, но количество химических элементов рождаемых объектами предшествующих иерархий, находящимися в теле звезды, еще не достигло того предела, после которого они будут выбрасываться за пределы персонального пространства тела звезды в окружающее пространство.
Несмотря на свою скорость RX J0822-4300 не покинет пределы Галактики потому, что она осуществляет движение по эллиптической орбите вокруг центрального тела своей звездной ассоциации. Такое движение звезды будет продолжаться до тех пор, пока она, нарастив свои  тело и персональное пространство, не выйдет на свою привычную орбиту, которую имела до взрыва.
http://www.membrana.ru/lenta/?5075
Сверхскоростной пульсар намерен покинуть Галактику навсегда

2 сентября 2005

«Шами Чаттерджи (Shami Chatterjee) и Вальтер Брискен (Walter Brisken) из американской национальной радиообсерватории (National Radio Astronomy) измерили перемещение по небу самой быстрой звезды…
Представьте, что одна звезда набрала "третью галактическую" скорость, позволяющую ей навсегда покинуть наш звёздный остров.

Нейтронная звезда B1508+55 расположена на расстоянии 7 тысяч 700 световых лет от Земли.

Учёные измерили и положение, и скорость этого пульсара, анализируя его радиозлучение. Они вычислили траекторию объекта попёрек неба … и определили, что эта нейтронная звезда родилась при взрыве сверхновой в созвездии Лебедя приблизительно два с половиной миллиона лет назад.

"Мы знаем, что взрывы сверхновых способны "дать пинок" получающейся в результате нейтронной звезде, но огромная скорость этого объекта выходит за пределы нашего понимания", — прокомментировал открытие Чаттерджи.

Перемещаясь со скоростью более чем 1 тысяча километров в секунду, этот пульсар должен со временем покинуть нашу Галактику…
Теперь астрономы попробуют понять, какие процессы при взрыве сверхновой могут обеспечить звезде такой толчок.»
Объяснение столь «странного поведения» звезды B1508+55 аналогично объяснению предшествующих астрономических открытий и позволяет «понять, какие процессы при взрыве сверхновой могут обеспечить звезде такой толчок.»

http://www.inauka.ru/astronomy/article39919.html
«… Недавно американский космический телескоп "Хаббл" сделал сенсационные снимки "черной дыры" GRO J1655-40 из созвездия Скорпиона…
- Это первая из всех обнаруженных "черных дыр", быстро движущихся по нашей Галактике, - говорит доктор физико-математических наук Вадим Пименов. - Скорость "черной дыры" подтверждает ее связь со взрывом сверхновой, который недавно обнаружили ученые из Института астрофизики имени Макса Планка в Германии…»
"Черная дыра" GRO J1655-40 является ядром звезды в кометной стадии развития, покинувшим разгерметизированный «саркофаг» в результате взрыва «сверхновой, который недавно обнаружили ученые из Института астрофизики имени Макса Планка в Германии».

Ядро этой звезды находится в самой начальной стадии кометного развития объекта, поэтому еще не успело путем распада вещества нарастить свое тело. Подробнее в статье ««Праведы» о формировании небесных объектов» - сообщение № 12.
http://www.membrana.ru/lenta/?6007
Обнаружен гигантский протогалактический шар

13 июня 2006

«Анализируя данные рентгеновского телескопа, установленного на спутнике XMM-Newton, европейские исследователи обнаружили космический объект просто с шокирующими характеристиками: огромный огненный шар, превышающий по размеру сверхгигантскую галактику и перемещающийся в пространстве со скоростью более 750 километров в секунду.

Колоссальный космический объект находится в галактическом кластере Abell 3266, содержащем порядка ста миллионов галактик, и имеет размер порядка трёх миллионов световых лет (в пять миллионов раз больше Солнечной системы!).

Несмотря на удалённость в несколько миллионов световых лет, пространственные параметры вполне можно оценить как впечатляющие: на карте неба в гамма-диапазоне объект выглядит как круглое свечение с кометоподобным хвостом (остающимся в результате движения), по угловому размеру примерно равное половине лунного диска.

По словам профессора астрофизики Марка Хенриксена (Mark Henriksen), газовый шар как целое удерживает тёмная материя, играющая роль "гравитационного клея". 

Но, мчась внутри галактического кластера, шар играет с кластером в гравитационное "перетягивание каната", в результате которого явно выигрывает последний, вытягивая шлейф вещества из шара и делая его похожим на гигантскую комету. По оценкам специалистов, на "хвост" ежечасно тратится масса порядка одной солнечной!

"Размер и скорость этого газового шара поистине фантастические", — комментирует открытие участник исследования Алексис Финогенов (Alexis Finoguenov)", профессор университета Мэриленда (University of Marylend). Учёный полагает, что здесь речь идёт, может быть, о "строительном материале" для будущей галактики.

Впрочем, доктор Франческо Миниати (Francesco Miniati), также участвовавший в обработке данных телескопа, сказал, что астрономов интересуют не столько размер, сколько роль этого шара в формировании и эволюции Вселенной…»
Согласно ОФМ, местная группа галактик является объектом второй иерархии, галактика – третьей, спутник галактики – четвертой и т.д. 

После извлечения из защитного «саркофага», в котором находится ядро галактики, будет извлечена 93-я плоская порция вещества, которая преобразуется в ядро спутника галактики, этот «саркофаг» теряет свою защитную функцию. Поэтому ядро галактики сбрасывает внешний слой вещества, из которого образуется новый «саркофаг». В результате происходит взрыв галактики, наблюдаемый в виде квазара, и ядро галактики покидает старый «саркофаг», оставляя его на месте взрыва, по кометной траектории устремляется к центральному телу местной группы галактик. По своей природе, центральное тело местной группы галактик не имеет в своем составе химических элементов вследствие чего всегда остается оптически ненаблюдаемым.
В процессе движения по эллиптической орбите вокруг центрального тела местной группы галактик ядро галактики при каждом сближении с ним постепенно пополняет объем своего персонального пространства. Также ядро галактики будет поочередно рождать ядра своих спутников, извлекая их по одному из своего нового «саркофага». Ядро спутника из рожденных им ядер звездных ассоциаций начнет формировать тело галактики. Ядра звездных ассоциаций, в свою очередь, будут рождать звезды. Количество звезд, которое может удержаться в теле галактики, находящейся в стадии кометного развития, будет определяться объемом его персонального пространства. Все звезды, непомещающиеся в персональное пространство растущего тела галактики, будут выбрасываться за пределы тела галактики в персональное пространство местной группы галактик. Поэтому тело галактики в кометном состоянии будет сопровождать шлейф, состоящий из звезд, выброшенных из его тела, подобный хвосту из газа и пыли у привычных всем комет.  

Обнаруженный огромный огненный шар является галактикой, находящейся в кометной стадии развития, обращающейся по эллиптической орбите вокруг центрального тела галактического кластера Abell 3266. 

Отсутствие у этой галактики шлейфа из звезд говорит о том, что она находится на той стадии кометного развития, когда ядра звездных ассоциаций, составляющих тело галактики, еще не успели родить ядра звезд, или родили их недостаточное количество, чтобы те покинули персональное пространство тела галактики. 
http://astrogorizont.com/content/read-Galaktika_teryaet_cvoi_zvezdi_i_rozhdaet_novie
Галактика теряет свои звезды и рождает новые

27 09/07 
 

 «Вы полагаете, что это комета? Нет, это целая галактика. Но процесс аналогичный. В данном случае, целая галактика погружается в галактический кластер. Межзвездные ветры разрывают её структуру, разбрасывая вещество и оставляя за галактикой звездный след длиною в 200 тысяч световых лет. Но, на самом деле, это процесс создания, а не разрушения, так как за пределами галактики образуются миллионы новых звезд.

Эта галактика называется ESO 137-001, и она в данный момент падает в массивный галактический кластер Abell 3627. Давление межгалактического ветра, прибывающего из галактического кластера, является причиной образования газа в ESO 137-001, который разогревается до температур порядка миллионов градусов. Впрочем, в то же время водородный газ поднимается из галактики и оставляет след длиною более 200,000 световых лет.

На основании своих наблюдений астрономы могут сделать вывод, что в таком галактическом хвосте образуются миллионы звезд; причем взаимодействие между газом и межгалактическим ветром приводит к тому, что происходит сжатие хвоста в массивные области, из которых образуются звезды. 

По галактическим меркам, эти новообразованные звезды - по большей части, имеющие возраст менее 10 миллионов лет – будут очень одинокими. Они намного больше удалены от своего галактического дома, чем те звезды, которые могли когда-либо нормально образоваться. Жизнь, которая могла развиться в таких мирах, выглядела бы как присутствие нескольких звезд в ночном небе и огромного облака дымки их родной материнской галактики, а фон неба может выглядеть черным.»
Краткий сценарий развития галактики в кометной стадии представлен в объяснении предшествующего астрономического открытия.
Галактика ESO 137-001 является галактикой, находящейся в кометной стадии развития, обращающейся по эллиптической орбите вокруг центрального тела галактического кластера Abell 3627. 

То, что Галактика ESO 137-001 оставляет за собой «звездный след длиною в 200 тысяч световых лет» говорит о том, что в теле этой галактики происходит увеличение количества звезд, рождаемых звездными ассоциациями, находящимися в теле галактики, в результате чего звезды, непомещающиеся в персональное пространство тела галактики, выбрасываются в окружающее пространство.
