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 О Баках, Токамаках и для тех, кто еще хочет понять.

На мой взгляд лучше не обсуждать, чужой политический вброс, похожий на физику.
Ведь эта частица Хигса или что правильней Создателя, еще более неуловима, чем нейтрино, которого нет. 
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Ответьте себе не такой вопрос: есть прямые процессы и обратные, а между ними есть так называемая ОБРАТНАЯ связь или условия самоподдержания процесса в авторежиме, все знают, чем определяется устойчивость системы, соотношением между процессами и коэффициентом проводимости (активности) связи. Годограф устойчивости системы, асимптотически бесконечно стремящийся к 1. 
Идеальная замкнутая система.
Так что же мы хотим выяснить, реакцию связи, структуру связи, саму связь или поймать Создателя за Палец, да еще тыкая в него своим горячим утюгом.
И вот представьте, нашелся таки деятель-экспериментатор, который порвал все-таки цепь обратной связи для поддержания свойств вещества и энергетического баланса поддерживающего эти свойства в ЕПТ, вот тогда будет страшно. 
Почему, он все-таки нашел, где порвать, как ему показалось, все сделал правильно, по образу и подобию, но как обычно БУХНУЛО. Потому что не любя - разрушая связь поддерживающую свойства, того что он пытается выяснить.
Опять Потоп или локальная Черная дыра, и хочу заметить, ничего вселенского не будет, ведь деятель-экспериментатор Извращенец, пока локален.
Пример один из множества: чтобы снять динамические АЧХ любого усилителя, он должен работать с эквивалентной нагрузкой, при созданной активной замкнутой саморегулирующейся системе, тогда это возможно и это работает. При тестировании высококачественных систем типа ХАй-Энд, учитывается даже входное и внутреннее сопротивление регистрирующих тестирующих систем, дабы свести к минимуму воздействие на тестируемую систему, я повторяю, систему. Даже при соблюдении строжайших условий "проникая не навреди" коэффициент вносимых изменений в АЧХ достигает 0,05% от общего коэффициента искажений при переносе. 

А математика не панацея, для выяснения Истины, вспомните великого портного Паули с его заплаткой на любую теорию.
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