Существует матрица-посредник между человеком и огненным Протослоем, осуществляющая подобные реакции. Когда человек достигает определённого духовного уровня, тогда в его кровь входит эта матрица (к этому моменту уже выстроены мюонатные связи в органических соединениях). Соприкосновение и взаимодействие планов огненного и физического даст удивительную картину следа огненной матрицы. Аюрведическая медицина называет эту матрицу Одиночной Молекулой, АгниОм (рис.4).

Материя есть сгущённый свет, сжатие которого проявляется при углублении в материю (прообраз своеобразного конденсата) [9]. Свет есть энергия. Вот и возвращаемся к тому, что свет в биологии человека играет колоссальную роль – помимо известных реакций. Живя в электромагнитной короне нашего светила невозможно иметь другую природу, нежели чем солнечную. Или световую. И все тонкие проявления человеческого организма (ясновидение, телепатия, проскопия и др.) основаны именно на световой природе.

В человеческом теле есть четыре нижних энергетических центра (чакры), которые имеют аспекты «плотной» Акаши (от начала позвоночного столба до сердца); а высшие центры (позвоночное сплетение, средний мозг, гипофиз) представляют те измерения пространства, где качество света становится идентичным качеству пространства. Эти семь центров человеческого тела представляют элементарную структуру и размерность вселенной: от состояния наибольшей плотности (материальности) до состояния внематериальной многомерной открытости [7].

Вот так и соединяются физика с метафизикой.  Потому что в самой своей грубой форме Акаша есть материя, в самой тонкой форме она переходит в область динамических энергий огненной молекулы Агниом, которая позволяет увидеть – и почувствовать! – другие измерения.
Трансформация сознания и биологического тела человека совершается, когда снимается противоположность времени и пространства, переживая «здесь» и «сейчас» как присутствие и целостность. Это непонятно интеллекту. Чрезмерная интеллектуальность есть побочный продукт процесса мышления, которому необходимо на что-то опираться. 

Но ум, пробуждённый посредством Агниома, открывает реальность «четвёртого измерения» сознания,  где соединенные воедино время и пространство становятся просветлённым сознанием. Путь открытия космического сознания ведёт человека в будущее, где состояние Просветления не временное состояние, а реальный опыт высшего измерения.

Издревле было замечено, что красная кровь даёт голубое свечение. Голубой цвет связан с Вишуддхой (санскр.  «на обе стороны сильный») и Калачакрой (санскр. «круг времени»). Тибетская медицина связывает центр Вишуддха с гортанью и центром речи.  Таинство РЕЧИ есть таинство мантрического могущества и творческого воображения, из которого рождается всё. Это  есть принцип любого воплощения. 

 Кровь совершенствуется и изменяется вместе с ростом духа человека. Каждое чувство идёт через кровь, каждая мысль переносится в мозг. Она  хранит тайну Рингсэ – кристалла сознания, находящегося в мозге. И основой в кристалле лежит двенадцатигранник, который в большинстве своём замутнён низковибрационными грубыми мыслями. 

Мелодия кровотока есть мелодия Радости, тонкой субстанции Агни (санскр. «огонь» или «электричество»). Но когда кровь отягощена гневом, злобой и раздражением, тогда в ней  выпадает нерастворимый осадок. Иммунодефицит – это нахождение в крови этого яда, который закупоривает сосуды и провоцирует ряд болезней. 

Сегодня на планету обрушиваются мощные космические потоки частиц, фиксируемые всеми обсерваториями мира. И под их действием начинает таять плотная материя, изменяя свою плотность. Постепенно все мы становимся текучими и пластичными,  выходя – или возвращаясь - в Космос. ПРОСНИСЬ,  ЧЕЛОВЕК – БОГ – ЗВЕЗДА! Вспомни, что ты обладаешь формулой, дающей звёздное могущество. И твоё намерение в этом –  основной фактор.

Для познания самого себя. 
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Базовый фрагмент многомерной  молекулы  ДНК– огненная молекула Агниом
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«С2 Н5 + кварково-мюонадная связь»
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