                                                                 Естественные природные тела

                                                         «Е П Т» (глава).
   Главной целью деятельности В.И. Вернадского, несмотря на всю кажущуюся разноплановость его интересов, было познание естественных природных тел. Этому он посвятил всю свою жизнь, и возродил в новом качестве высокий титул естествоиспытателя-натуралиста.

   Под естественным природным телом он понимал логически и физически замкнутую систему, кото​рая изучается в совокупности всех своих свойств.

   Отличительной чертой деятельности В.И. Вернадского было то, что он в своих исследованиях после​довательно переходил от наиболее простых естественных тел, таких как кристалл, к все более слож​ным: минерал, земная кора, планета, биосфера, ноосфера. 

   Логическая замкнутость системы, применительно к естественному природному телу, проявляется в первую очередь в возможности однозначного чувственного восприятия его границ, другими словами создание–мысленного образа или понятия. 

   Физическая замкнутость системы может быть определена опытным путем или экспериментом, вели​чайшим способом познания мира и для прогноза подобия, математически, качественно и количественно оценена.

   В середине 20 века, с развитием и проникновением фундаментальной физики, в макро- и микромир, открылась возможность однозначно устанавливать границы естественных природных тел всех классов и размерности. С Б.Н. Игнатовым мы думаем, что это должно способствовать дальнейшему развитию взглядов В.И. Вернадского о естественных природных телах.

   Ряд определений ЕПТ В.И.Вернадского можно расширить, по образу созданных понятий фундамен​тальной физикой, и подобию, с помощью математического прогноза, атом, молекула, минерал, земная кора, биосфера, ноосфера, планета, солнце-звезда, солнечная система, галактика и т.д. и т.п.

   По определению В.И. Вернадского есть место и для так называемого Е-газа, идеального газа, при наличии энергетического диапазона от (электронного газа до фотонного Ф-газа), который находится внутри систем ЕПТ и работает, поддерживая и определяя их устойчивость. В таких реакциях как: окисление, восстановление, замещения и т.д. И если проследить и попробовать визуа​лизировать работу «нового» рабочего тела Е-газ, то можно с помощью принципов В.И. Вернадского, создать по образу  и подобию модель ЕПТ, то есть некое техническое устройство, в котором свойства рабочего тела Е-газ, использовалось бы, так как это происходит в системе ЕПТ на любом уро-вне. Под уровнями нужно подразумевать, так называемый расширенный закон сохранения энергии или теорему «вириала» доказанную Р.Клаузиусом и оптимизированную каноничесим распределением Т.Гиббса. Владея инструментом расчета енергетического баланса хотя бы до «пятого» уровня, можно оптимизи​ровать алгоритм расчета устройства, в нашем случае для получения сверхсильного статического маг​нитного поля ССМП, в нормальных условиях (для человека). Дальше совсем просто, ССМП-аномалия на геомагнитном фоне или «пузырь», который будет и должен выдавливаться за ее пределы, некое по​добие закона Архимеда, только критерии, конечно, свои, электродинамические или если хотите эфиро​динамические 15.11.2005 г.
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Понятие естествен​ного при​родного тела, которое мы моделируем, в науку ввёл академик В.И. Вернад​ский. Опи​раясь на его научную концепцию, скажем, что ЕПТ, как и про​стое физическое тело, есть совокупность материальных точек или любое тех​ническое устройство, имеет чёткие гра​ницы и массу. Однако от про​стого физического тела ЕПТ от​лича​ется тем, что оно подчиняется только своим законам развития, сущест​вует только в своей окружающей среде и, как правило, за счёт этой среды, нераз​рывно с ним связан​ной, и сохраняется за счёт динами​ческого равнове​сия как внутренних, так и внешних процессов, являясь логи​чески замкну​той системой. Под логической замкну​тостью системы понимается не фи​зически замкнутая система, которых, как известно, в чистом виде, в природе нет, а возмож​ность од​нозначного, чувственного вос​приятия границ ЕПТ, скажем как явления природы. В повсе​дневной жизни, как и в научных экспериментах, это воспринимается как наличие чётких гра​ниц изучаемого объекта или явле​ния природы. Именно чёт​кость последних является непременным усло​вием воспро​из​водства опытов при диагностике и идентификации изучае​мых объ​ектов. То есть без по​вторяемости опытов логиче​ская замкнутость сис​темы теряет всякий смысл. К ЕПТ от​носят: галак​тики, звёзды, планеты и их спутники, кометы, молекулы раз​лич​ных веществ, атомы всей таблицы элементов Д.И. Менде​леева, ну​клоны, электроны и фотоны, а также всё многооб​разие расте​ний и жи​вотных, в том числе и человек.


Из определения, в силу логической замкнутости следует, что все ЕПТ подобны, но, естественно, с учётом их положения в иерархии Вселенной [1]. Известно, что для всех ЕПТ справедлива теорема вириала (ТВ), установленная в 1870 году Р.Клаузиусом для звёзд [2]. В современной интерпретации она, с учётом фундаментальных работ ака​демика В.Д. Шафранова [3], в общем виде может быть запи​сана в виде алгебраической суммы W Г – гравитационной, потенциальной энергии ЕПТ, (которая оп​ределяется как энер​гия взаимного тяготения всех частиц системы, то есть ЕПТ, например, звезды; она же является энергией связи системы или составных элементов ЕПТ – W С); W В – внутренней энергии ЕПТ; W Э – энергии элек​трического поля ЕПТ и W М – энергии магнитного поля ЕПТ. При этом, энергия электромагнитного излучения (ЭМИ) – W ЭМИ ЕПТ, равная сумме энергий его электриче​ского и магнитного полей, и которую для своего устойчивого сущест​вования оно должно постоянно излучать в течение своей «жизни», в ок​ружающую его среду излучается во всём известном спектре частот электромагнитных колебаний, то есть в диапазоне от “0” Гц до 1043 Гц в планковской системе измерения физических величин не связанной ни с какими искусственными эта​лонами [4]. В общем виде ТВ описывает единое физическое поле, которое существует в окрест​ностях лю​бого ЕПТ, на​пример, звезды, Земли или ядра шаровой молнии. А рас​сматривать любое явление при​роды или ЭУ в отрыве от него–нонсенс, кото​рый при​водит к умопомрачительным эффектам, напри​мер, к КПД больше 100%.
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На основе складывающейся теории вещества (прикладной) «Ш-С-Т» шар-спираль-тор, подтвержденной механо-математической моделью на примере «ЕПТ» (естественных природных тел) открыт эффект КОРТЭЖ или ДСП, при нормальных условиях, дающий возможность получения ССМП (сверхсильное магнитное поле), как ….. Эксперименты на лабораторной установке «МАГФ» подтверждают прогнозируемые основные и прикладные свойства проекта.

   18 июня 2003 года, на лабораторной базе проекта «МАГФ», в текущем опыте №17, полностью подтвердился ранее спрогнозированный, с помощью теории «Ш-С-Т» и ее электронно-визуализованной механо-математической моделью, эффект ДСП.
   Этот день можно сравнить с запуском первого искусственного спутника земли в 1957 году.

Около 100 лет назад под руководством Х. Лоренца, Стюарт-Толмен поставили, сейчас уже считающийся тривиальным опыт, с быстро-вращающейся катушкой и определили инерцию и массу электрона, что и послужило для вычисления, так называемой, силы Лоренца. Вот только взвесить катушку до раскрутки и во время торможения почему-то не захотели. Зато наши соотечественники в СССР в АН Белоруссии Вейник и Добромыслов, при повторении этого опыта, все-таки взвешивали катушку. Получили и подтвердили все, но более точно, а главное событие их опытов было обнаружение, так называемого, вектора «электродинамической тяги», по часовой стрелке вращения катушки он положителен, а против-отрицателен. Для инженера аэродинамика вектор тяги это подъемная сила крыла самолета или ротора вертолета. Но как обычно это бывает, что научные данные по выявлению «свежих» природных эффектов, достаточно сильно разделены, широкой и глубокой пропастью, от инженеров «силовиков». И вот почему. Опыты Вейника и Добромыслова, хоть осуществлялись на серьезной академической «базе», но вектор тяги появлялся в лабораторной установке только в вакууме, по значению был не более 250 мг, поэтому и не был хорошо освещен в научно-практической литературе и как показывает опыт, напрасно. 

Теоретическое обоснование, опирается на теперь, считающимися элементарными знания теоретической физики. Это ряд открытий законов и замечательных эффектов, во многих случаях до сегодняшнего дня почему-то не используемых. Чтобы построить модель ЕПТ (естественное природное тело) и перейти на понятие «нового рабочего тела», как вода, воздух и углеводородное топливо, необходимо и достаточно, правильно использовать знания приобретенные человечеством с помощью великих подвижников физики, не ближе 80 и не далее 150 лет.   С вашего позволения перечислю весь алгоритм, необходимого понимания процессов, происходящих в механо-математической модели ЕПТ: Ньютон з-н всемирного тяготения, «он» же взаимодействие между зарядами-Кулон, Фарадей-Максвелл о существовании магнитных силовых трубок и вихревом взаимодействии между ними, Гельмгольц о неизбежности вращательных движений (вихрей) в легкоподвижных средах, Жуковский-вихревая теория газов, Лавуазье, Клаузиус и Клайперон корпускулярная теория вещества понятие «Эфир» идеальная жидкость и идеальный газ, Дж. Дж. Томпсон открытие катодных лучей и дрейф электронов в вакууме-первое предположение о «подчиняемости» свободных электронов Ньютоновской механике. Лоренц инерция электронов, Стюарт и Толмен понятие движущая сила электронов. Майкельсон производная от эфира–эфирный ветер, Саньяк продолжение опытов Майкельсона и их полное подтверждение и наконец в 1970 году при АН СССР РТИ одна из лабораторий полностью подтвердила наличие эфирного ветра, след., и.   Вернадский и Вавилов полное единодушие при введении понятия естественное природное тело (ЕПТ) и электронный газ   (е-газ) или, если хотите новое «рабочее тело», Тесла накопители е-газа, генератор Ван-Графа, но более эффективные, пневморезонанс и резонанс в электродинамике, генераторы вихря, гипотеза о вихревом движении вещества на любом уровне процесса гидро-,аэро-, термо- и электродинамика по форме и по качеству с изменением лишь по плотности. Камерлинг-Онес явление сверхпроводимости. Немецкая академия наук с 1936 по 1943 г., Алекс фон Шума и В. Шаубергер подтверждение вихревого движения вещества и работы по созданию генератора ССМП на основе работ Тесла

   Очень знаменательно, что наши соотечественники сотрудники ЦАГИ, С.К.Бетяев и А.М.Гайфулин, математически описали, на основе уравнений Навье-Стокса стационарный спиральный вихрь, вследствие этого наша отечественная наука имеет современное математическое представление об эволюции спирального вихря в идеальном газе (материалы ЦАГИ-2001 г.)

   Все перечисленное ранее и послужило отправной точкой для понимания и описания «начала» складывающейся теории вещества (скажем прикладной); «Ш-С-Т» шар-спираль-тор. ШАР-энергодоза, стационарное стандартно-подобное состояние, СПИРАЛЬ-развивающийся или затухающий процесс раздачи или сбора энергии от энергодозы, ТОР-динамически сбалансированный экстремум между развитием раздачи, энергии энергодозы, и противодавлением окр. среды-«первая волна», будет и вторая, если энергодоза самодостаточна, в противном случае процесс затухающий, приводящий к сжатию энергодозы, до размеров меньше первоначальных. доработать
   На основании выше сказанного мы увидели путь, который позволяет посредством простого технического устройства реализовать процесс непосредственного преобразования энергии окружающей среды, в нашем случае, энергию Е-газа, в электрическую, или в электродинамический вектор (тяги).   Техническое устройство-это способ, или попытка моделирования процессов происходящих в «теле» естественного природного тела (ЕПТ), скажем звезды или атома водорода, с использованием энергии нового «рабочего тела».

Главное нужно разобраться как перейти на понятие «новое рабочее тело» Е-газ (электронный газ Вавилов и Вернадский), как его накапливать и использовать, как преобразовывать в постоянно накапливаемый статический заряд, огромных порядков (≈1019 вольт), в ток больших величин (≈1028 А/м), только при таком алгоритме мы можем выйти на самое главное, сверхсильное магнитное поле ССМП, т.е., на создание магнитной аномалии на геомагнитном фоне земли. Как известно природа не терпит аномалий, и мы тоже на это надеемся. Надеемся на «выдавливание» аномалий-создающую технологическую установку, в нашем случае «МАГФ», из геомагнитного фона нашей Земли. Закон Архимеда, только в нашем случае жидкость идеальная или идеальный газ (Е-газ), поправки и критерии подобия, конечно свои. Надеялись, как показывает опыт, не напрасно.

Возникает законный вопрос: а причем тут динамическая, да еще и сверхпроводимость, да очень просто, эффект Мейснера, открытый еще в 1933 году, гласит, магнитное поле не может проникнуть в тело сверхпроводника. По-другому как бы выталкивает его.

Динамическая-значит постоянно подпитываемая статическим зарядом огромной напряженности, быстро-вращающееся кольцо с возникающим, током больших величин и есть подобие сверхпроводника, только без охлаждения до абсолютного нуля. Конечно, были и технологические трудности, непреодолимые на первый взгляд. Например, генератор Ван Граафа рис.2, единственный и «неповторимый» способ накопления статического заряда для постоянной подпитки преобразователя, здесь не годится, пришлось делать свой и т.д.
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