Уважаемые Ковчеговцы-здравствуйте.
Хочу Вас взбодрить и как обычно погнать волну после некоторых скитаний по чужим землям и сайтам, после небольшого "творческого" перерыва, с чем столкнулся.

Есть мнение, что Бережной А.Б. не настоящий-собирательный образ-подставной. Пущего бреда я думал придумать невозможно оказалось можно.

Судите сами: 

http://www.nanoworld.org.ru/forum/viewtopic.php?id=623&p=1

Уважаемый Господин Кушелев-здравствуйте. (это владелец сайта наномир).

Не хотел писать, но приходится.

 На Вашем прекрасном исследовательском сайте все больше и больше заводятся т.н. квакеры, как мне кажется.

Сейчас поясню в чем дело.

В природе имеются два основных типа исследователей эмпирики(экспериментаторы) и теоретики и те и другие имеют право на существование т.к. доказали, что объективные "войны" между ними, всетаки приводят к ИСТИНЕ.

Но есть, или появился такой тип "исследователей" мыслесосов или как их еще, у них столько "новых" методов отъема чужих мыслей идей и просто технологий. Но всетаки одна метода проглядывается точно: разделяй, сталкиай лбами, а потом предлагай свои услуги по умиротворению сторон. Вот один пример: проект МАГФ, является конкурентом Кушелевских недоконченных идей, здесь можно усмотреть два раздражителя-конкурент и недоконченных, потом вступить в переписку с одной из "конкурирующих" сторон, при неполучении объективной информации, можно прокликать Бережной-подставной или конкурент, да мало ли у этих, не имеющих за душой ничего своего, кроме яростной жажды чего нибудь "изобрести". Меня заставили это написать хорошие знакомые с дружественных саитов люди, отслеживающие и Ваши работы и мои.

Как мне кажется в них есть некая потенция-стремление к какому нибудь познанию, но есть теоретические и практические импотенты с их интригами и заморочками по всему спектру проблем, которые мы пытаемся опознать и представить людям.

Мне это напомнило мультик "Маугли", Шерхан и Маугли, а между ними был такой шакаленок, не помню как его звали, но суть понятна.

Привожу переписку одного из таких...

Некий mag пишет:

Товарисчь Noi!

Может 5 потерянных Ваших лет достаточная плата за Ваши ошибки?

И не рецензенты виноваты, а те, кто доклад готовил?

Да вот еще - Сами пишите и сами своим поведением опровергаете себя!

Как я понял Вашу идею(видимо подсознательную), что у вас есть аппарат, который нехило работает,но Вы представления не имеете как! Вот как-то так - было додумано  и сделано по тетрадке ВИКТОРА, эффекты были Вами замечены, а вот ни понимания их сути, ни возможности ее описать (тем более в классической парадигме) у Вас и в Вашем окружении нет!И Вы поэтому и обратились в "народ" в общем-то за помощью.Однако Вы себя позиционировали как

 изобретателя- разработчика, а не как "технолога" по внедрению!Собственно я вам и предлагал меняться - эффекты от Вас на теорию от меня. Если Вам она не интересна (т.е. результат бегом и не важно откуда - чего кстати Ваши рецензенты видимобольше всего и испугались), то я могу Вам сделать объяснялки в классической парадигме но не по учебнику школьной физики, а по общеизвестным полупонятным эффектам, которые классической физикой объяснены, пусть и криво!Ваш диск к примеру объясняется на 4 эффектах - пьезоэффект (лишние электроны в металле в момент перегрузки решетки центробежкой),эффект уплотнения кристаллической структуры под действием гравитации.Электро - гальванический эффект (бомбардировка электронами или обработка лазером) изменения кристаллической решетки Меи Эффект вытеснения электронов на внешнюю сторону проводника в высоковольтных (высокачстотных) линиях электропередачи - "скин эффект"Все! Никаких центробежных воздействий на электроны!!! Я Вам подарок за подарком, а вы мне проверки для ШКОЛЬНИКА тупого, ответ на которые даже прочесть не можете (наверное снобизм мешает).Успехов Вам в борьбе! (В первую очередь с собой!!!)

--- Сб, 20.12.08, Александр Борисович Бережной <dsp-kortej@rambler.ru> пишет: Обратите внимание на патент Тимонина. Александр Борисович Бережной.

На Вашем сайте он проходит под ником mag, или мастер Вуду, который если чего не так тут же зазомбирует, ну вообщем чел. без башни, он продолжает:

Уж извините за резкость, но таки меня терзают смутные сомнения - просто я прочел Ваш доклад, и обнаружил там ту-же "несвязность мышления", которую Вы продемонстрировали читая мой Вам ответ по поводу 2-х генераторов - ведь он отличался от того, что Вы хотели услышать всего на одно слово - "Тесла".

В Вашем докладе - сущий бред на самом деле! В него Вас носом и тычут!

И видимо прекращение финансирования Ваших работ связано как со смертью Вашего отца (мой кстати в 93 погиб), так и с пониманием того, что в вашей рабочей группе никто не понимает с чем имеет дело! И они ведь полностью правы!

Одних "записок" Штаберга (бергера) или Штраубе (это искажения имени одного человека) - давайте его звать ВИКТОР не достаточно, чтобы осмысленно вести разработку, а иначе получается "обезьяна с гранатой", причем, пытающаяся понять ее устройство...

Если Вы готовы признать, что не имеете базиса знаний (в основном изотерически-артефактного толка) и достаточной изворотливости мышления для данной работы - признайтесь в этом честно (самому себе вначале)..

Я Вам так скажу - никто не имеет достаточного интеллекта, чтобы придумывать что-то по этой теме - и Тесла и Виктор и Келли - все эту информацию получали "ченнелинг", такой знаете - ли интернет планетарного масштаба - Единое Информационное Поле называется! Некоторые могут из него получать необходимую информацию, правда она идет " на древнем языке", так называемая "Этрусская логика" и осмысление этого знания довольно сложная работа мозга (т.е. это еще надо и алгоритм выработать).

У всех свое предназначение! И кстати, мы лучше знаем "организаторов" - главных конструкторов, чем тех кто у них придумывал - Ни королев, ни Курчатов досканально не понимали того процесса, кот рым руководили, однако без них не было-бы процесса!

Если хотите, я, с позиций классической физики "разгромлю" Ваш "доклад"?,

Но я же могу его и переделать с "классических позиций"!

Придется конечно вводить "мюоны" - но это тоже классическая ядерная физика, как и флуктуации вакуума. - Вот и доклад в классической парадигме! Без ЭФИРодинамики и изотерики!

Более того, у меня есть ряд опытов, которые наглядно покажут недоизученность классической физики, к примеру, что ток самоиндукции распространяется по 1 проводу. А можно все списать на "пьезоэффект" - чисто классический!

Но никак не на "Электроны отожмуться" - бред на самом деле!

Ядра то конечно тоже не отожмутся, ибо их нет и это разрушение кристаллической решетки диска...

Ав от унополярное динамо Тесла или Фарадея - вполне уместно! Так, что те, кто Вам доклад готовил (а похоже это Вы сами), доклад этот сделали "провальным" из-за малого количества переменных мышления и желания все впихнуть именно в школьный курс физики, а не в программу МВТУ или МИФИ.

Так. чот при несколько "иезуитских" методах в классическую парадигму можно впихнуть и эфиродинамику!

Так, что определитесь сами - Вы любите дело, или себя в этом деле!

Ман.

П/С

Собственно спасибо за материал, ибо благодаря ему я закончил 2-ю часть, остался только Др. Килли с его гироскопами - и альтернативная "парадигма" будет сформирована, а после этого, тетрадка ВИКТОРА уже не будет играть никакой роли!

Вот такие водятся у Вас мыслесосы, уважаемый господин Кушелев, это не Ваша вина, это наша беда.

Да я согласен изотерических знаний у меня маловато, и ошибки, не сомневаюсь есть, но нет ошибок только у того кто ни чем не занимается. B) 

Бережной Александр Борисович, к.т.н. Советского образца, разработка ЖРД, и тд.

Реальный персонаж, живу в Москве. 

Кличка noi. ;)  

http://alekberezhnoj.narod.ru/.
Больших хамов не встречал и Вам, ни старом уходящем, ни в Новом Году не жалаю!

