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О книге
Друзья!  
Ваша встреча с «Галактическим Ковчегом» не случайна! 

Живой Душе не свойственно молчать! Она всегда стремится к познанию глубин, к поиску неведомых миров… Она ищет тот настоящий свет, которым могла бы себя наполнить… Вот и наш первый сборник, как звёздный букет, овеянный таинственным сиянием, а поэты рассыпают строки, открывающие путь к безграничному познанию. Величественно сияние Млечного Пути, но ничуть не  меньшее значение и у родника, пробившегося из-под камня, цветка мать-и-мачехи на солнечном пригорке весенней земли… Солнце… Облака… Ручей… Раскрывшийся цветок – всё это волнует Душу. А поэзия приоткрывает глубинный смысл божественной красоты… Постигая поэтическую живопись сияния, передавая импульс лучей света, мы становимся волшебным зеркалом друг другу. Зеркалом, для отражения момента радости, мгновения любви…
В книге представлено творчество лишь нескольких наших поэтов. Верим, что встреча с каждым из них – это как открытие и в бесконечности затерянных миров, и в тонкой нежной материи всего нашего неповторимого, близкого, возвышенно-земного…  В следующих книгах серии планирется публикация  эссе о новой науке и мировоззрении, авторские сборники поэзии и сказок, эхо древних притч, басен и поэмы. 

О проекте и авторах

Проект наш вырос из  виртуальных мастерских «Семь морей» и «Сказки мудрецов». Фундаментом стали «Мастерские Галактического Ковчега», а рабочей площадкой и настоящим пиром сотворчества  – Форум «Галактический Ковчег». Он объединяет учёных, поэтов, музыкантов, художников, сказочников, мастеров своего дела, выбравших путь гармоничного сочетания миров,  взаимодополняющих друг друга – это ли ни настоящее счастье! Счастье в открытии живого, неиссякаемого и вдохновляющего нас мгновения из величественной картины вселенского бытия.  Единая наука и целостное мировосприятие, эхо древнейшей  мудрости, первоисточников и формы нового искусства, гармония строящихся Мирозданий и этика Человека галактического  – вот неполный перечень направлений развития  проекта.

У каждого из авторов сборника есть авторские мастерские на поэтических порталах, но есть ещё сказочные мастерские на форуме Галактического Ковчега, где можно и понаблюдать за строительством дворцов или заповедников, и пообщаться с авторами на многие интересные темы, и прочитать о творчесокм пути, и увидеть авторов лицом к лицу, заглянув во внутреннюю вселенную, отражающуюся зеркалом  сияющей  души.

Мастера строят виртуальные страны и города, обители и дворцы, храмы, даже моря и океан сказок, всё это наполняется волшебными водами сотворчества. Увидеть палубы корабля, где трудятся волшебники – просто. А вот осмотреть все наши владения разом – невозможно, каждый день приносит новые ритмы, новые открытия,  формы проявления Красоты. Здесь любой может стать  строителем своей авторской мастерской.  Так что, приглашаем вас, друзья, к сотворчеству. Присоединяйтесь!   http://kovcheg.ucoz.ru/index.html
Желаем Вам счастья и грмонии в душе!

МИХАИЛ  ПРОСПЕРО

ИЗБРАННОЕ ИЗ ИЗДАННОГО

Из книги «Ребенок Сердца Твоего» 

•
Обрученные августом

Осеннее Твоё Miserere
Октябрьский сахарный блюз

И сны шли, как слоны

всю ночь корявый старый флюгер

скрижали у порога зазеркалья

•
День рождения Маргариты Николаевны 

(неожиданный полёт в мир Михаила Булгакова, 

тема три года ведется на Ковчеге с Ларисой Лось)

· Из стихов в «Мистерию для Маргариты»:

Опять лечу во сне глаза зажмурив

И, значит, я не умер во сне

На сердце ожиданье Маргариты

Березовое утро, синева

Арабский сон Маргариты

Акро - МАРГАРИТА

Мистерия мимов для МиМ

Смех Маргариты

Мантра метронома

Ворон от Воланда

Иммортель-верлибр над горящей рукописью

дворец дожей

Блаженна тяжесть жадных струй.

Есть некая жестокость мастерства

Маргаритки на черно-белом

Маргарита уходит

Отчего же печальная чаша Твоя

Из книги «Ребенок Сердца Твоего»

Мой музыкант негромких слов

Учитель робкого ребенка

о чем, о чем лепечет тонко

среди серебряных снегов

чей колокольчик ручейков?

Мы повзрослели невзначай

так из лесу выходят в поле

а ты все окликаешь с болью

и отвечай, не отвечай -

соль по щекам, снег по плечам

Ребенок сердца моего

болит, а вымолвить не может

молитвой сонною тревожит

а не расскажет ничего

ребенок, только и всего

И путь молитвы в тишину

посмею ли теперь нарушить?

я просто отпускаю душу

как напряженную струну

в благословенную страну

я не заплачу, я усну

Там будет стол, там будет кров

там не одни на белом свете

сердец рождественские дети

среди рябиновых костров

на музыку негромких слов

· Обрученные августом

...мы держимся за руки, мы словно переливаем из рук в руки среди застывшей ночной жары поток прохладный и прекрасный - тысячи ночей это снилось бы и все не устать устам моим...

Ветер, горячий ветер. Второй раз расцвела акация. Это бывает. Это к раннему приморозку или к радуге после дождичка в четверг. Мы ведь забыли приметы дыхания земли, мы закрылись асфальтом и железобетоном, мы включили бледные лампы дневного света - бесполезно. Второй раз цветет акация.

Это август, это черный, бархатный густой ветер ночного Причерноморья. В потоке этом и морская соль, и медовый дух, и звезды падающие. Говорят, это детские души людские падают на грешную землю - верить ли?

Пыль городская не пристает к гроздьям акации, а может это дождь был, пока я спал, а может быть, я все еще сплю и не хочу просыпаться, потому что здесь мне и пятнадцати лет еще не исполнилось. Молоко горячее ходит по всему телу, до дрожи, до шума в ушах и до хруста в суставах, мощно бьётся вокруг пульсирующий ветер. Жарко мне изнутри и снаружи, все вокруг не так, не так, как вчера. Особенно они, женщины, они мерцают жемчужинами, они притягивают и уходят тут же, они...

Вчерашний жемчуг осыпается с акации, жухлые, желтоватые по краям сумочки летнего запаха, легкие и пустые - живы ли еще? Но это же сон, здесь смерти не бывает. И я иду дальше, чем вчера, и даже, если я захочу, то снова поплыву корабликом по океан-луже посреди широченной улицы Шолом-Алейхема, под высоченными кронами тропических акаций, по ручейкам босоногой радости - не хочу!

Неправда. Нельзя убежать, проскочить этот водоворот памяти, ибо боль моя и сильней и слаще детской радости, и тянет, тянет - и затягивает меня горячий августовский вечер...

  ...мы держимся за руки, мы словно переливаем из рук в руки посреди застывшей ночной жары поток прохладный и прекрасный - тысячи ночей это снилось бы, и все не устать устам моим лепетать нечто несвязное, ибо - неуловимое, ибо - как ты можешь уловить течение ручейка под серебром ледовым, под тонкой хрустальной защитой от постороннего сглаза? И было, было, было, все это, и - осталось навсегда. И никогда не было реальнее страсти любовной, чем это неуловимое мгновение.

Дело было на футбольном поле, на брусчатой мостовой, на углу улиц Шолом-Алейхема и Белинского, где одной штангой ворот был у нас фонарный столб, старый, дореволюционный еще. А второй штангой была совсем старая акация, на которой еще моя мама щелкала когда-то семечки с папой худого Валерки из соседнего двора, так что я вполне мог стать рыжим, как Валерка, но, слава богу, мама распорядилась иначе. Не скажу, чтоб намного удачнее, но вот именно сегодня этот экземпляр человеческой породы, который ежеутрене появляется в заспанном зеркале, сегодня мне эта личность начала даже нравиться. Под зорким женским оком это произошло, если нужны подробности.

Если нужны, ведь каждый тоже был угловатым кузнечиком, на котором вдруг лопнул серый, вытертый на локтях панцирь, и вышел оттуда кузнец-молодец - удалец-красавец. И тело его пело, как натянутая скрипка. Где-то так, но намного проще сказала сегодня об этом ответственная квартиросдатчица тетя Клава. Притом сказанула не мне, и не для моих ушей, и не в похвалу хорошему мальчику, а во дворовую ругань, да еще и за глаза, так что этому, безусловно, стоит верить.

Сначала она задала дежурную вздрючку своим восемнадцатилетним деревенским "бэгэймам"- квартиранткам. За то, что мы боролись на перинах, которые заботливо прокаливались хозяйками под августовским солнцем на крышах сараюшек. Потом моя бабка вписалась в скандал, исключительно буденновским матом обеляя свою "дытыну, котра ни пальцем не торкнула ваши кляти перыны". Но исключительно интеллигентная тетка в запале ответила такой очередью аргументов и фактов, что даже моя боевая бабуля аж отпрянула, а я сам чуть не упал с акации, откуда наблюдал за спектаклем.

Уж и красочно я был описан. От голубых глаз до твердых пяток с приостановкой на уровне вытертых джинсов. Строгая старуха моя только и порекомендовала сорокапятилетней красавице так же внимательно изучать своего мужа, как чужого внука. На что та вздохнула и сказала: "...чертив бузивок..." - и звучало это скорее нежностью, чем руганью.

Такие переливы не дает ни один язык в мире, кроме моего материнского, украинского. Где еще "бузок" - сирень - так прочно созвучно деревенски грубому "бузивок" - теленок-полубычок - ?

Скандал потух. Бабка моя пообещала соседке принять меры, чтоб такового спорта на перинах более не повторялось. А я, красный как рак, тихо переполз по ветке на крышу соседнего двора и скатился в песок перед Валеркой. Облако пыли оседало плавно на его белую нейлоновую рубаху и на бриолиновый пробор, прямолинейное украшение огненно лоснящейся головы. Дружок покрыл меня матом и без промедления заехал по уху. Однако попал в плечо, потому что я выпрямил уже ноги после прыжка и росточком мой вражина оказался мне по грудь! Вот так. Мы ведь не видались месяца два, все каникулы. И оба были настолько ошарашены этой переменой мест, что и драться не стали. Валерка буркнул, так сказать свысока, что-то обидное про пацанят, с которыми недосуг вошкаться перед танцами. Мне тоже было не до него.

Что мне чьи-то обиды и удивления, когда я вхожу в изменившийся мир, и живые жемчуга сыплет мне под ноги дождь акациевый, и ноги сами несут меня вниз к Днепру по раскаленной булыжной мостовой, что мне - ?

На мосту у судоремонтного завода я остановился. Оглянулся по сторонам на предмет милиции и легко, рыбкой перемахнул через перила, и пока мое тело летело с высоты тридцати метров, как же пела душа и смеялась - до чего легко и бездумно уходит страх! Черная вода в глубине фарватера обжигала холодом, зеленое стекло прочеркнутое линией заградительной решетки было далеко вверху, я замедленно, с наслаждением, всплывал в запретную зону.

Закат угасал, а я все сидел, сложившись, под пушкой на высокой гарпунной площадке на носу китобойца, океанского промыслового крутобокого кораблика, пропахшего и солью, и маслом, и свежей краской. По морям, по волнам - река уплывала туда, откуда пришел китобой, и оба мы были не здесь, а где-то там.

Пропечатывая шаг, прошла по пирсу военизированная охрана, ночью они могут стрелять. Береженого бог бережет. Я натянул просохшие джинсы и прыгнул ласточкой с гарпунной пушки, глубоко нырнул и, почти не двигаясь, лежал под водой долго, покуда хватило дыхания, а потом винтом вылетел на поверхность и сразу же лег на спину, только лицо и виднелось, и река еще минут двадцать в тишину меня несла, в ночное небо. И сорок сороков звезд говорили друг с другом, будто бы не для меня:

"- искать единственную - вот он смысл извечный, вращения галактик, драк на танцах,возвышенных стихов и потных анекдотов..."

- всю дорогу я крутил в уме эти три строки, но они не давались в обработку, но они отказывались продвигаться, приоткрывать завесу тайны выше уже сказанного. И они не позволяли мне потом много раз опускаться ниже, чем подсказывали самые гнусные обстоятельства, потому что я уже открыл свою единственную, и случилось это, как я уже неоднократно пытался рассказать, на углу улиц Белинского и Шолом-Алейхема, где осыпала вчерашним жемчугом дворовое футбольное поле старинная акация...

Она вдруг появилась в круге света. Они шли снизу, с набережной. Витька-Дед, Тамара, моя соседка по парте, Валерка, и - Она.

Футбольный мяч я остановил в песке прямо перед ней, я прыгнул, я успел, ведь мяч был пыльным и грязным, а на ней светилось жасминовое платьице, и нитка жемчуга белого на шее светилась, и влажная улыбка светилась, и гроночка акации светилась в руке, которую она выставила гневно перед собою, брови сдвинула чаечкою грозовою - ну прям барышня перед хулиганом.

Узнала. Удивленно брови пошли вразлет, смех зазвенел, руки мои схватила в свои, встряхнула, и все остановилось.

Было это, как ручей подо льдом, как ток талой воды под белым кружевом, как земная боль... - да ты понимаешь, ты знаешь, о чем я не могу, не смею заставить себя сказать, чтобы не отдать навсегда.

    А тогда Валерка промычал завистливо: "ну ладно, хватит вам влюбляться". И дверным скрипом обрезало пение скрипок. Я повел взглядом по их компашке, я понял, что они гуляют после танцев вчетвером, что я вписался некстати, как говорится. Тома, моя соседка по парте, почему-то заерзала, высвободилась из-под дедова хозяйского обхвата, зацвела пунцово. "Ты чего"?" - улыбнулся я. По Валеркиной ничтожной зависти я понял, что "моя не его". Триумф мужского тщеславия. Это крутая такая штука. И я великодушно молвил: "ладно, гуляйте".

Лучше бы я умер тогда, Господи! Лучше бы мутный водяной вал прокатился по улице Белинского с поворотом на Шолом-Алейхема, пожар, война, что угодно - лишь бы не отрывал я рук своих от нее, но наоборот - пес бы Любовь свою и выше небесных вод и дальше земных огней...

Почему это так легко разбить и не только в первый раз? Чтоб не забыть потом? Но потом, это уже совсем другой поток из других губ и рук. Льющийся пусть даже всю оставшуюся жизнь поток – зачем - "потом"?

    Никто не плачет по ночам. Пусть даже тысячу второй раз цветет акация в августе, но сух и желт вчерашний жемчуг, и если б это был не сон, я бы все же умер на мгновенье раньше, чем увидел недетскую обиду и боль в Ее глазах.

....и вспыхнула наша любовь не в тот августовский час, и сгорела много позднее, но отчего же именно этот миг случайного соединения наших рук, именно этот легкомысленный разрыв, так накрепко и конкретно выпаялся в цепь моей жизни?

  Глядит полуголый оборванец вслед жасминовой барышне из хорошей семьи, для которой давно уже подобрали хорошую пару. Ничего не случилось. Никто не плачет по ночам.

 Неужели и твоя душа обречена, обручена акацией и августом?

*
· Осеннее Твоё Miserere

Помилуй, Боже, взрослое дитя

Я слышу, как шаги Твои хрустят

И утром чистым о Тебе я мыслю

Спасенье осенью хрустит на мерзлых листьях

Не знаю, был ли я в любви зачат

Об этом, Господи, пожизненно молчат

И лишь Тебя спросить могу - любим ли истинно?

Спасенье осенью хрустит на мерзлых листьях

Дождинки пахнут синим зверобоем

Грудным Иссопом сила тело моет

И сладок иней на рябинке красной кисти

Спасенье осенью хрустит на мерзлых листьях

О, дай мне радость Духа Твоего!

О, дай мне милость Сердца Твоего!

И Волею Твоей верну я к Чистоте Твоей нечистых

Спасенье осенью хрустит на мерзлых листьях

Я помню, Ты не любишь жертв сожженья

Но мой костер - иное возношенье

И догорает рукопись моих телесно сладких мыслей 

Спасенье осенью 

ГОРИТ 

на мерзлых листьях

Помилуй, Боже, всё, что здесь ничтоже...

· Октябрьский сахарный блюз

опять на солнце теплый плюс

и счастья большего не надо

осенний сахар, сладкий блюз

на мерзлых гроздьях винограда

и эта сладость и прохлада

и сердцу тяжесть и отрада

и золото упало сада

и слышен льдистых листьев хруст

и опьяняющая грусть

осенний сахар, сладкий блюз

зачем лить мёды мимо уст

и верить, что душа невинна ?

осенний сахар, сладкий блюз

но это так неочевидно

и может быть душе обидно

и девочке легко и стыдно

и хочется открыться ритму

и слышен льдистых листьев хруст

и опьяняющая грусть

осенний сахар, сладкий блюз

опять на солнце теплый плюс

и винокур идет по саду

осенний сахар, сладкий блюз

не выбирая в звездопадах

на мерзлых гроздьях винограда

и это все-таки награда

и счастья большего не надо

и слышен льдистых листьев хруст

и опьяняющая грусть

осенний сахар, сладкий блюз

*

И сны 

шли, как слоны, 

как снежные тучи.

И снег 

шел, как человек

по минному полю.

И смысл,

как чеширская мышь,

под полом скрипучим

Царапал скрижали.  

Ходил по хрустящей соли.

Отчаянный чайник свистом согнал слоновое стадо.

Однако проснулся.

Один. 

Остальные спали.

Серебряный снег не шел, 

вертикально падал.

Как бабочки с баобаба. 

Как тень паутинки-шали.

И сам ли

исплел я

из этих теней кольчугу?

И ангел ли белый учил разделять

Икарову карму?

И таяли тайны айнов, 

и вьюга, ночи подруга

Легко растворялась, 

как сливки в кофе «Черная карта»

И сны 

шли, как слоны, 

по краешку блюдца

И сны 

шли, как слоны, 

спрятав в хоботы хохот

И сны 

шли, как слоны, 

и дом деревянно охал

*

всю ночь корявый старый флюгер

просил как милость горстку влаги

и плыл по кругу над округой

скрипучий ржавый чорный ангел

и бился бабочкой железной

отламываясь от оконниц

скрипучий кашель бесполезной

визгливейшей из всех бессонниц

и нудной мухой лезли в ухо

отскакивая в сером мраке

от спички выстрелившей сухо

ночные нехристи и страхи

И вдруг всё стихло. Просветлело.

Плащ чорный лопнул, заалел.

И выпал снег. Наивный белый.

Единственный на всей земле.

К такому просто прикоснуться -

что бросить камень в детства песню.

И думалось, что все проснутся.

Увидят. Выйдут. И - воскреснут.

Да будет мудрым это утро

и снег белее снежной вишни!

И горло в белый шарф укутав

уснувший ангел плыл над крышей

*

разбились ли стеклянными стрижами

скрижали у порога зазеркалья?

рассыпались нефритовые четки

на чёт и нечет неизвестных рун?

разрезал медный щит стрелы корунд

и коршуны над степью закричали

и врос я в пламя желтых звезд-аяний

и океан вновь принял Градиньян

и корабли плывут над Аквитанией

и это не оптический обман

на грани у порога зазеркалья

· День рождения Маргариты Николаевны

 (неожиданный полёт в мир Михаила Булгакова, 

тема три года ведется на Ковчеге с Ларисой Лось)) 

*ТРИАДА ЭПИГРАФОВ

В малейшем ты найдешь Мастера, которого глубочайшее в тебе не сможет удовлетворить. 

РИЛЬКЕ

Философски я могу познавать лишь свои собственные идеи, делая идеи Платона или 

Гегеля своими собственными идеями, то есть, познавая из человека, а не из предмета, 

познавая в духе, а не в объективной природе. 

БЕРДЯЕВ 

Если пассивный всеохватывающий женский принцип, из которого каждая вещь происходит и к которому каждая вещь возвращается, объединяется с динамическим мужским принципом активной Божественной любви и сострадания, которая представляет собой средство для реализации того, к чему ты стремился, то делается один малый шаг, который есть начало пути. 

(Записная книжка художника Д) 

**

..ЕСЛИ ТЕБЕ НУЖЕН ДРУГ - 

пусть это будет большая белая собака по имени Джонатан Джеремия. 

Ты устал, распростер свои ржавые крылья над тобой черный железный ангел. Ты устал быть Вороном, ворующим неведомое, и пойманным, и наказанным тем (всего-навсего!), что в твой разинутый клюв бьет мутная тугая струя нечисти, подобно тому, как в обратной съемке струя грязной дождевой воды изо рта химеры водосточной на шпиле громадного католического храма — но — наоборот, вовнутрь!— и разница эта очень ощутима, и, чтоб не захлебнуться, ты все шире разеваешь свой клюв, но горло уже не в состоянии пропустить взбесившийся поток, тебя заливает, затягивает, — и держит тебя на поверхности болота только слабая тонкая перепонка между пальцами вороньей лапки. 

Но — хватит об этом, потому что ты давно вышел из оранжевого теплого дома и бредешь медлительно через мрак и изморось нудного северного дождя, спотыкаясь о корни, об поваленный ветрами сухостой — и городок далеко уже позади, за спиной где-то. 

И вот ты уже на месте. На Лысой Горе. В самой высокой точке посреди блюдца окрестности. И ты прислоняешься спиной к косо-поваленному стволу недоупавшего сухостоя, рука ползет по скрюченной старушечье коже-древесине, холодной мокрой снаружи и сухой теплой внутри и снизу, гдё не достает мокрая морось; ладонь обхватывает теплый сучковатый спокойный ствол — дождь. Ждешь. Ты — ученик Слуги. И непонятны тебе ею прихоти и забавы, а уж страшные в своей ирреальности деяния дона.. .— но ведь приоткрыл же он тебе нечто, хотя и не возжелал взять в ученики — ученика — ха! кого? — собственного взбалмошного? 

Ты не доверился любви к нему детей и собак, так жди же один теперь — но, вдыхая, как прежде, упругую силу встречного ветра! 

Тиш-ше. . .— он уже здесь? И, действительно — в грудь твою голую уткнулся знакомый мокрый нос, и большая кудлатая голова трется сырой шерстью о живот твой — он здесь! — но ты понимаешь вдруг, что пес забежал явно мимоходом, ему — «извинитенедовас-с...» 

А — куда?.. Ах, к Маргарите Николаевне, на день рождения... да? — а меня вот не приглашали, но... 

Но спросить уже не у кого — только белое пятнышко мерцает еле-еле где-то над серединой дымчато-сонного озера Ханто... 

И тебе хочется идти за ним, взлететь, и 

потому что за спиной ночь, а там 

там должен же где-то 

начинаться 

ДЕНЬ?
***

ДЕНЬ этот в маленьком, увитом плющом домике из замшелого красного кирпича, начинался как обычно. Маргарита Николаевна стремительной легкокрылой птичкой порхала по комнатке, доводя до идеального блеска и без того замечательный порядок, тихохонько, чтоб не потревожить Мастера, работавшего в огромном старом кресле над громоздким хрупколистым фолиантом, напевая себе под нос нечто, напоминающее апрельскую капель и июльское утро одновременно. Вот она приостановилась посреди комнаты, скептически подбоченилась — надо ли? — и, по-матадорски взмахнув полотенцем, легонько толкнула пальчиком тяжелые створки, свинцовые переплеты стрельчатого окна. Полотенце пробежалось по мелким слюдяным окошечкам, в которых тотчас же с неправдоподобной яркостью заплясало белоснежное кипение вишневого сада. Маргарита радостно засмеялась, любуясь отражением расцветающей девятнадцатилетней красавицы, но, тотчас же прикрыла губы ладошкой, оглянулась, и кинулась к следующему окну, металлический переплет которого был настолько раскален воспаленным приморским солнцем, что, казалось — открой это окно — и по комнате прокатится иссушающее дыхание черного самума, но она-то знала, что волны ласковой средиземноморской «талассы» играют свои делъфиньи игры почти возле самого фундамента из тяжелых круглых валунов, поэтому смело развела створки обеими руками и замерла, закрыв глаза, вливая теплое прикосновение солнца всей кожей, глубоко вдыхая крутые горько-соленые запахи полосы прибоя. Возле третьего окна Маргарита капризно выпятила нижнюю губу, прикусила ее, зябко повела плечами — но все же высунулась почти до пояса в зыбкий серый туман и, быстро смахнув прилипший к слюдяному стеклышку корявый черно-бурый лист, нырнула обратно в комнату. За четвертым, заиндевелым окошком, в этот час была ночь — а кто ж ночью протирает окна? — поэтому Маргарита только вытаяла посреди белых джунглей на стекле глазок, чтоб взглянуть на скучно стынущую среди волнистых туч луну. Она прильнула к глазку, и — ! -- тут уж от громкого возгласа изумления удержаться ей не удалось: луна кипела! 

Мастер встревожено поднял голову в своем кресле, но спрашивать ему ничего не пришлось — в дверь постучали, потом послышался смех сдавленный и шум какой-то возни, веселый такой шум 

— наконец дверь открылась, и на пороге возник во всем блеске потертого кургузого клетчатого костюмчика — господин переводчик с иностранных языков Коровьев-Фагот! Он сделал шаг в комнату и туг же упал, споткнувшись об выкатившийся у него из-под ног черный шерстяной клубок. Клубок развернулся посреди комнаты в обыкновенного черного кота. Кот чихнул и церемонно вытер лапою усы. 

— Будьте здоровы, Бегемот! — кинулась с радостным смехом к гостям Маргарита. 

— Ну, вот, так и завсегда. . .— обиженно забурчал клетчатый, шаря по полу в поисках упавшего на ковер пенсне. — Просил же я Мессира посылать к дамам одного толстого Бегемотища... 

— Ой, что вы, дорогой Фагот! Я так рада вас видеть, — запротестовала Маргарита Николаевна, стала коленками на ковер и протянула Коровьеву пенсне. 

— Вы, королева, передо мной, на коленах?..— изумленно-испуганно запричитал тот. 

— Па-азволь-тэ прэдложит тэбэ руку! — церемониальным шагом подошел к ней Бегемот, но уже не кот, а стройный кавказец в полуопереточном обмундировании «грузинского князя. 

— Ах! — томно опустила ресницы Маргарита и, прикоснувшись к расшитой серебром перчатке, легко вскочила на ноги. — Какими ветрами к нам, князь, простите?.. 

— Бек де Мот! — звякнул шпорами восточный красавец, упал на одно колено и припал усищами к ручке дамы. 

— Вот-вот... Чики-чирики, а дело, завсегда, мне одному... — продолжал бубнить Коровьев, охлопывая карманы тощего пиджачка. — Бумажка-от, записка-то — где-кось она? Опять за подкладку завалилась, што ли? 

— добрый день, господин Коровьев, день добрый! — радушно произнес Мастер и, успокаивающе добавил: 

— Если не особо существенно Вы своими словами... 

— Нет! Существенно! — вскричал Фагот. Наконец вытащил из кармана мятый засаленный листок календаря с красной датой и, торжествуя, поднял его над головой: — Вот! С ДЕВЯТНАЦАТИЛЕТИЕМ Вас, значится, Маргарита Николаевна, и всех благ! Фу... Индо, взопрел... 

- Ах «сэтгот комильфо» Фахотс, прэ нон, трэз нонсэнс! С бухты-барахты — а где же суприс? — с французско-замоскворецким изяществом разочарованно протянул Бек де Мот. 

— Стол накроем в саду! — захлопала в ладоши Маргарита и выпорхнула за дверь. — Мастер, Мастер! Нет — вы только взгляните — что за чудо! 

— летел из сада ее восторженный голосок. 

- САМ прибудут...— значительно сообщил на ухо Мастеру господин Фагот, 

И грянул пир! 

Невидимый оркестр вспенил лепестки цветущих вишен, сумасшедшей прелести вино заискрилось в высоких хрустальных фужерах, почерневшие доски дубового стола заскрипели под тяжестью лебедей и павлинов, устриц и кокосов, винограда и ананасов — да стоит ли перечислять все, что можно увидеть на столе у силы, тем более 

— нечистой? Один только перечень сыров, да не наименований сортов, а стран-производителей. Этого продукта, занял бы больше времени, чем потребовалось гостям и хозяину, дабы подойти к столу, за которым уже восседал Воланд. Азазелло широко осклабился за его спиной, Гелла хлопотала, поудобнее устраивая на деревянной скамеечке больную ногу Повелителя Тьмы, — Любезнейшая госпожа Маргарита Николаевна! — сусальным петушком пропел Коровьев. Все встали, взяли бокалы. Маргарита, возбужденно дыша, как бы случайно, мимоходом, прижалась к плечу Мастера. — Э-ус... от имени и по поручению кхс.. .— Коровьев поперхнулся и отпил глоток вина. Волаид шевельнул бровью удивленно. Раздался звон бьющегося хрусталя и гомерический хохот Бегемота, показывающего пальцем на прислоненный к стулу фагот, возникший на том месте, где только что стоял г-н Коровьев. 

— Позвольте Бегемоту, Мессир? —изогнулась над столом лебединой шеей Гелла. Воланд кивнул, с некоторым еще раздражением и Гелла слегка укоротив шею, свысока оглядела стол и плавно наклонила голову: — Просим вас, Беге мот... 

— Самая прекрасная обезьяна, — сказал Гераклит, — безобразна по сравнению с родом людей. Самая прекрасная женщина — это говорю я, Бегемот! — не подлежит и сравнению с Вами, виновницей нашего сегодняшнего торжества! Виват абсолютной Красоте Вечной Юности! Виват!! Виват!!! Гости заулыбались, Маргарита Николаевна порозовела от смущения, Мастер поклонился и поднес к губам вино, но из-под стола раздалось, словно кто-то скреб ногтем по фаготу: 

— Виват Непреходящему Абсолюту... Виват вовремя умершему, дабы открыть дорогу беспредельному росту своего внутреннего «эго» — будь то красота души, или тела! 

Воланд хмыкнул. За столом появился Коровьев. Все вышили. 

— Благодарю, я так рада...— Маргарита запнулась и беспомощно повернулась к Мастеру, повела рукой неопределенно — и он пришел на помощь: 

— Господа наши, дорогие гости, благодарим вас за этот неожиданный праздник, который, будь он даже традиционным, вряд ли доставил бы нам с Маргаритой меньшее, большее ли — наслаждение...— Мастер понимал, что говорит что-то не то, что звучит его спич вроде как «дорогие хозяева, а не надоели ли вам гости?» — но... И тут Бегемот, сглаживая возникшую шероховатость, заорал: 

«Мессир! Какова идея — традиционное девятнадцатилетние Маргариты Николаевны!?» — однако никто даже не улыбнулся. Тем не менее, Мастер благодарно взглянул на Бегемота и, слегка склонив голову в направлении Воланда, смял речь следующим образом: — Как вам будет угодно, Господа, всегда рады. А по дополнению господина Коровьева — оно справедливо, спасибо... Виват! 

Воланд благосклонно кивнул, и все выпили и разбили бокалы оземь, и зашумели, заплескали вновь шампанским, заугощались закусками. Коровьев и Азазелло набросившись на главное украшение стола - торт с павлином - наперебой предлагая имениннице лучшие кусочки, но хитрый кот Бегемот и тут успел: 

 — Вы позволите, Мастер? — галантно осведомился он и, словно грациозная птица взмахнула черным крылом его бурки и белым крылом воздушного шлейфа Маргаригы, под томительную венскую мелодию. 

— Не свежо ли Вашей ноге здесь, Мессир? — озабоченно спросила Гелла. — Может быть, соизволите послать к Абадонне, за квартой свежей крови? 

— Нет. Мы пройдем о Мастером к камину, и там я подарю ему свой подарок. Если не ошибаюсь, дорогой Мастер, "Игру в бисер" придумали на Земле несколько позже Вашего отбытия сюда? 

— Вы, разумеется, никогда не ошибаетесь, — поднялся Мастер из-за стола вслед за Воландом. Они шли, а черно-белая птица пролетала перед ними, упоенно кружась. И Маргарита хохотала, а Бек Бегемот, топорща, в неимоверно ужасной гримасе, восточные усы, надрывно декламировал: 

«орет продюсер, пирог уписывая: вы просто дуся! Ваш лоб — как бисерный! А вам известно, чем пахнет бисер? Самоубийством, самоубийством...»

Мастер предложил Воланду свое кресло у камина, а сам хотел присесть на скамеечку Маргариты, но под руками услужливого Азазелло скамеечка выросла в тяжелый резной палисандровый трон. В камине затрещали березовые чурки. 

— Итак — «Игра в бисер«, — сказал Воланд. — Игровое поле — Вечносгь, распростертая во Вселенной. Фишки — девять Муз с Философией во главе, а также все прочие известные вам проявления Пронизывающего все сущности и сути, все помыслы и идеи. Правила? — всего одно: Гармония. Цель — Катарсис. Я намеренно изъясняюсь в терминологии древних греков — любимой вашей ступени детства человеческого сообщества…

— Я начинаю догадываться, Мессир! Как Гераклит Темный, я могу играть сочетаниями, образующими «целое и нецелое, сходящееся и расходящееся, созвучие и разногласие, из всего одно и из одного — все». 

— Полагаю нашу Игру начатой, — усмехнулся Воланд. 

— Да, если угодно. И, добавлю, что «расходящееся сходится и из различных образуется прекраснейшая гармония, но все возникает через борьбу». 

Авторская ремарка: Здесь и далее я вынужден опустить имена авторов цитат-фишек этой любопытной игры — к сожалению, книга академика А. Ф. Лосева, подарившая мне эти крупицы древнегреческой мысли — сгорела в 1988 году, 28 октября. Там же осталась и книга К. Бальмонта «Костры мирового разума» и др. Рукописи не горят — но авторы порой, да... 

— Не сомневаюсь, что вы преднамеренно ошиблись, цитируя Аристотеля. Ведь не зря сказал Ипполит: «Скрытая гармония сильнее явной». 

— Да... Демокрит полагает, что скрытая гармония сильнее... То есть, нет, не так! Что «гений счастливее жалкого искусства — и он исключает здравомыслящих из Геликона...», — грустно сказал Мастер. 

— «Прекрасна надлежащая мера во всем", - заметил Воланд.

— .. .«часто я слышал, что никто не может быть хорошим поэтом (говорят, что это сказано в сочинениях Демокрита и Платона), без душевного огня и без некоторого вдохновения, своего рода — безумия...» 

— . . .»если перейдешь меру, то самое приятное станет неприятным...» 

— "Человек — есть мера вещей существующих, что они существуют, и несуществующих — что они не существуют...»! 

— . . .«у кого есть ум, для того мерою слушаний и рассуждений является целая жизнь".

— Простите, Мессир! Но кто же из земных философов имел в запасе не жизнь, а эту проклятую бесконечную Вечность?! — вырвалось у Мастера. 

— «И - », — торжествующе загремел Воланд, — «этот космос, один и тот же для всего существующего, не создал ни один бог и никакой человек, но он всегда был, есть и будет вечно живым огнем, мерами загорающимся и мерами потухающим!» И все рождено Великою Матерью ТЬМЫ !!! 

Мастер порывисто, быстро, скользнул взглядом по подбородку Князя Тьмы и, зажав рот ладонью, уставился в камин. Воланд не торопил его.

 — *Кто горел — того — не по-дож-жешь...», — провыл под окном Бегемот, бренча на гитаре средь «веселящейся молодежи». 

— Наташа! Наташа! — закричала, захлопала в ладоши Маргарита. 

Действительно, в саду появилась ведьмработница Наташа, но уже не верхом на хряке, а, правя целой тройкой этих неблагородных животных, причем коренной был во всем "хилтоннс-диор», правый пристяжной — в "пума-адидас", а левый — вообще в какой-то причудливой сбруе, разукрашенной пластмассовым и металлическими бляхами с черепами, молниями, пауками и малоприличными надписями на английском языке. 

Подруги расцеловались. Наташа преподнесла с поклоном Маргарите большую коробку, перевязанную розовой ленточкой, предупредила: 

"осторожно, тяжелая..." 

— Ах! - вскричала Маргарита. Конечно же, это были журналы мод, каталоги супермаркетов и прочая, прочая, прочая...— Какая прелесть! Какая прелесть... 

— Теперь говорят шарм», — поправила ее Наташа. 

— А самый модный возраст? — спросила Маргарита, приглядываясь к облику подруги с некоторым удивлением: «Парижсюр шарм и свекольная раскраска?..» 

— «Девочка сегодня в баре, девочке пятнадцать лет», — снова забренчал на гитаре Бегемот, приглашая всех пить и танцевать, *гудеть и отрываться». 

— Сейчас, сейчас! — ой! — откуда это? — 

Наташа достала из коробки букет отвратительных желтых цветов, мокрых, земных... 

— Дай сюда! — резко вывихнув ведьмработнице руку перехватил букет Коровьев, встряхнул. Выпала бумажная трубочка. Он развернул ее, прочел, сидя на корточках, протянул снизу, медовенько промолвивши: — Это никак вам, хозяюшка, письмецо...

Маргарита пробежала глазами записку, нахмурилась, скомкала ее в кулачок: принужденно улыбнулась гостям: 

— Странная прихоть. Фрида просит, чтобы ей опять подавали платок. Мессир! — повернулась она к окну. — Я, право, ничего не понимаю — она отказывается от вашего милосердия... Нет, право 

— странно — платок! Какой-то самосадизм, мазохизм... Это что — тоже сейчас в моде? — повернулась она к Наташе. 

— Мадам! Чес-слово, я даже не в курсе, кто такая есть эта Фрида! — испуганно замахала руками та, делая заученно-честные глаза, как прежде в домработницах по случаю неприятностей с хозяйской мелочью. 

— Это тот самый платок, — улыбнулся Коровьев доверительно, погладил Наташу по руке и вдруг сильно сдавил ей ладонь, дернув на себя, — тот самый платок, которым наша Фрида удавила своего байстрюченка... 

И вытянулся во фрунт перед окном: 

— Мессир! Позвольте нам с Азазеллой быстренько, мухой слетать! Мы подадим ей — раскопаем и подадим — трупик дитятка — ха-ха... — и попятился Фагот от окна. 

По саду прокатилась удушающая волна серного ангидрида. Голые деревья протянули черные обрубки рук к свинцовому небу.

— С кем приходится работать..— железом по стеклу резанул голос Воланда. — Гелла — глобус! 

Все гуськом потянулись в дом, только Наташа бочком отступила к своему свинячьему экипажу и тихо испарилась. 

Глобус медленно вращался перед Воландом. Багровые сполохи войны то тут, то там озаряли его серые бока, словно засиженные металлическими мухами. В некоторых местах цвели бархатные черные маки, излучали мертвое сине-зеленое сияние. Азазелло завистливо защелкал языком, его желтые клыки прямо на глазах выдвигались из нижней челюсти. Казалось — сейчас с клыков закапает слюна. 

— Мушек стало меньше, Мессир, — заметил Бегемот. 

Воланд ткнул тростью в подставку. Глобус остановился, и из облачного тумана возникли дымчатые очки Абадоны и его пробковый плантаторский шлем. 

— Что происходит, Абадонна? Почему уменьшилось количество мушек? — сухо спросил Воланд. 

— Мессир! Есть мизерный демонтаж устаревших установок, не более того. Но, обратите внимание — они вышли в околоземное пространство 

— скоро рои металлических шершней загудят вокруг этого переспелого яблочка. Они бредят «звездными войнами», грезят часом, когда железные звезды посыплются с черных небес. Должен отметить также, что оставшегося после демонтажа ядерного потенциала вполне хватит на десяток таких планетишек. 

— Хорошо, хорошо, достаточно...— пожевал губами Воланд и равнодушно спросил: — а что там поделывает моя освобожденная Фрида? 

— Ищет лесок, в котором закопала когда-то дитя. Не беспокойтесь. На том месте сегодня — колодец для пятидесятимегатонной межконтинентальной »мушки». 

— Благодарю вас за информацию, Абадонна. Работайте, работайте, любезнейший. И побольше фантазии. Планетарный взрыв — это мы уже видали с Фаэтоном — подготовьте более оригинальную версию. Конец связи. — Воланд отнял трость от подставки, глобус вновь завертелся, уменьшаясь в размерах и, чем мельче он становился, тем заметнее было роенье над ним реденького облачка металлических «мушек». — Учитесь, Коровьев — сухо бросил Воланд, поглаживая трость. 

— А то — «дать ей платок, да еще и трупик» — детские игрушки. Нет! Она сама выбрала нож моего милосердия, и оборвана связующая паутинка, и теперь так будет вечно и бесконечно, и не только в час, когда самоубийцы восходят на мосты! 

Настроение Главного Гостя явно улучшилось. Деревья в саду зашевелили ветвями, словно усталый пианист пальцами, под чуть слышимый перезвон лопающихся от сока почек. 

— Продолжим игру, Мастер! - "Кто хочет в произведениях своих облететь мир, должен долго оставаться в своей комнате; и кто хочет жить в памяти потомства должен как бы умерев для себя самого, покрываться потом и дрожать не раз.. Это крылья, на которых писания людей взлетают к небу...» 

Маргарита подала Мастеру его черную шапочку с вышитой буквой »М». Он благодарно улыбнулся ей, но не надел шапочку, а держал ее в руке, смиренно отвечая: 

— ....я не нахожу удивительным, что воображение причиняет горячку и даже смерть тем, кто дает ему волю и поощряет его». 

— Позвольте и мне? — улыбнулась лучезарно Маргарита, — »...чем больше заполняется наша душа, тем вместительнее она становится, и...» 

И тут Мастер вскричал: 

— довольно игры! Мы проиграли, Мессир... Отпустите нас туда, на Землю... Пусть мы не умерли для себя, а только для других, но ведь для них-то, этих самых чужих, соседей по коммунистической коммуналке, жил я и писал, оказывается, свою книгу о пятом прокураторе Иудеи! 

Воланд улыбнулся леденяще-ласково: 

— Милейший.. .— процедил он, и в воздухе запахло новой волной гнева. — Добрейший Мастер... Вы — "лакомка", опять хотите стать "травоядным»? Дабы предотвратить недопонимание близкими, - сообщу открыто даже — да! — вашу Книгу там уже читают, ибо многое и многое из вашего времени уже в прошлом, но не обольщайтесь: нет, и не будет, ни времени, ни человека, желающего слушать ваши речи. Выпейте лучше со мной в честь вечно несвоевременной и бесполезной правды - да вы просто ничего не разглядели на глобусе! Напомню вам прекрасные строки древнего индийского поэта: "Гуляй спокойно, о благочестивый! Ведь свирепый лев, засевший среди лиан на берегу реки Годавари, растерзал сегодня эту злую собаку!» 

— да, я знаю...— Мастер взял в руки лежавшую на столике у камина старинную книгу. — Вы бьете меня тем, что я с восторгом читал сегодня, перед вашим визитом: (читает) —"Три льва пришли к отшельнику. Он сказал каждому: Ты только что умертвил путника, спешившего к семье». — Ты похитил единственную овцу у слепой». — »Ты уничтожил коня у вестника важного». - 

— Можете, львы, стать людьми. Наденьте страшную гриву и начните войну. Не удивляйтесь, что люди окажутся более жестокими, чем вы. 

- Х—м, "насмешки вечные над львами, над орлами, — засмеялся Воланд. — "Почему вы не прочли описанное выше? Потому что там не львы, а мелкие мыши? Будьте любезны... 

- …мыши приблизились к отшельнику, привлеченные его недвижностью, - читал Мастер, и яркая краска пылала на его щеках. — Он сказал каждой из них: «Ты поселилась в муке, хотя ее хватит на весь род твой. Но от этого ты не стала добрее. Ты избрала местожительство в книгах и перегрызла немало их, но не стала образованнее. Ты поместилась среди священных предметов, но не стала возвышеннее. «Право, мыли, вы можете стать людьми, Как люди вы посрамляете данные сокровища«.

— Напрасно ваше смущение, Мастер, эка красна девица, — улыбался Воланд. - Это — не о вас, улетевших из царства пирующих крыс на облаке багрового огня, чтобы —? 

«...прилепиться к чужому храму...», — прочел Мастер и тихо закрыл книгу. Все молчали. Праздник был безнадежно испорчен. И тут, как нельзя некстати, раздался грохот в каминной трубе, посыпалась сажа, покрыв пушистой кучей пылающие поленья, сверху на куче лежала коньячная бутылка, она зашевелилась, забулькала, куча встряхнулась и завыла голосом самого пьяного из всех черных котов в мире: 

— Мессир, я виноват, я испортил вам сюрприз...— Бегемот рыдал, растирая по морде потеки светлой сажи.— Я...хрю...я проболтался очаровательнейшей Марго об увеселительной прогулке, завершающей программу ее дня Рождения... 

— Коней и ладью, — сказал Воланд. 

И вот уже Всадники Ночи летят над бездонным омутом Вселенной. Чуть поодаль плывет ладья из зеленовато-лунной латуни, скользит по гребню стремительного космического течения. На носу ладьи стоят Мастер и Маргарита. Скорость потока нарастает. Цвет его из черного переходит в пепельно-кровавый. Бурунный след ладьи подобен морозному рисунку на рубиновом стекле, только свет идет изнутри рисунка, а само стекло плотиое-зыбкое-окутывающее, и какие-то жадные, гибкие конусы — наподобие земных вулканов — только уже полупрозрачные и — кратерами вниз, тянутся к ладье серыми раструбами. 

Вдруг призраки мира восьми измерений исчезли. Разом оборвалось в груди ощущение стремительного полета, словно путники попали в глаз бури — это ладья вслед за всадниками нырнула в один из смерчей-конусов и зависла над огромным деревом, безлистым, с голыми темно-коричневыми ветвями. Точнее — над кроной дерева, 

ибо мощный ствол его уходил куда-то вдаль, словно терялся в других измерениях пространства-времени-и... чего-то еще, чему имени нет на языках земля. 

Желтая капля на одной из веточек дерева оказалась небольшой теплой звездочкой, а смутное облачко вокруг нее — демоном. Демон парил, широко раскинув крылья, правое — черное и левое 

— белое. Неподвижно — летел, к плечу прижимал альт и тихо водил по нему смычком. Мелодия, светлая и гармоничная, бурлила изнутри какой-то тревогой. 

Ладья проскользнула сквозь туман над темным крылом и повисла в беспредельности за спиной демона, над спиной и в то же время — в тени крыла. И стало видно, что сердце демона 

это маленький пульсирующий бело-голубой шарик, а крылья на самом деле более сродни хвосту кометы, головой которой и был этот, родной Мастеру и Маргарите, шарик.

- — дальше — ни шагу — раздался слева прерывистый от сдерживаемого гнева голос. Это Левий Матвей стоял лицом к Всадникам Ночи, раскинув руки, словно прижавшись спиною к невидимой стеклянной стене. 

Мастер спрыгнул с ладьи, подал руку Маргарите, и они подошли и остановились у незримой черты, рядом со свитою Воланда.

- — Не трясись, старый выхолощенный схоласт! — насмешливо процедил Черный Герольд (и не было в этом высоком голосе шутовских интонаций нахального Кота — холод и изящество шпаги, покалывающей плечо простолюдина!) — Ты же знаешь, кто перед тобою. Он — помнят о них 

— что же ты?.. 

— Мы хотим увидеть Землю, — сказал Мастер Левию. 

— Что хотите увидать вы, зрячие слепцы, не живые и не мертвые, не холодные и не горячие? Что хочешь увидеть ты — якобы мужчина, и ты — якобы женщина? — Левий смотрел под ноги Мастеру, словно выискивал место: куда плюнуть! 

 Имеющий уши да услышит: легче верблюду пролезть в игольное ушко, нежели послушникуТьмы войти в царство Света! 

- Что ты городишь, рыцарь чужого ножа? Через час пробьет Время Тьмы, и ты, плешивый верблюд, сочтешь и игольное ушко достойным укрытием во спасение свое! - зазвенел голос Черного Герольда, и конь под ним заплясал нетерпеливо, и свита Воланда длинными закатными тенями нависла над малыми тремя фигурками, и смех сатанинский загрохотал. 

— Имеющий сердце да откроет его...— тихо произнесла Маргарита. — Но почему же нельзя хоть одним глазком на белый свет... хоть разок — не через желтый глаз электрической ночи?.. даждь нам днесь.. .— неслышно прошелестели ее слова, словно тяжелые капли упали на пыльную дорогу, Левий, не веря ушам своим, вскинул на нее испепеляющие очи! 

Но и святое пламя тонет в глазах женщины? так или иначе? — но он трижды осенил себя крестом и отступил, и словно рассек хлебным ножом крест-накрест пустоту перед собою: "Иди! смотри! если увидишь.. . 

Крылья демона сблизились, словно сложились в туманно-серый параболоид, где по черному краю шмыгали знакомые темные личности — вот и домработница Наташа проскакала на своей свинячьей тройке — но Мастер и Маргарита ее не заметили, так как напряженно всматривались в клубящееся и барахтающееся во глубине туманной ленты: вот, словно на проявляющейся фотобумаге всплыл силуэт восьмилапого дракона — и по мере проявления — стало видно, что это в шею огромного ящера-диплодка впился саблезубый тиранозавр, и сам гибнет под тяжестью рухнувшей на него безвольной туши; а вот неандерталец колотит каменным топором по черепу надвигающейся на него крупной полуобезьяны — и вот — смутные тени, смутные тени... Тень Каин рвет волоса и посылает главу пеплом над трупом Авеля, и с плачем вытаскивает свой нож из груди брата, и аккуратно заворачивает в платочек нужную в хозяйстве вещь, - живым - живое. Незаметно для себя Мастер и Маргарита, словно на нитях в руках Левия Матвея, опускались все ниже, ближе к потоку. Стало слышно отдельные слова даже обрывки фраз. 

Сухощавый индус в зеленой чалме говорил молодому человеку с пожелтевшим от лихорадки лицом: «.. возможно, тогда вы не вошли бы в историю Искандером Великим Двурогим, но, кто ведает? — вошли бы в число безвестных посетителей Шамбалы?..» 

Лукавый китаец поучал круглолицего монгола: - «Тот, кто способен убить человека не 

моргнув глазом, может в Оно Мгновение стать Буддой. Он знает и действует в одно и то же время, прячется, как будто стоит на виду, для него каждое событие — высшая истина..» 

Маргарита зажала уши руками, но, вспомнив, очевидно о третьем за спиной, снова вцепилась побелевшими пальцами в плечо Мастера, и, не моргая, вглядывалась в кровавые лужи цирков Нерона, в костры православных и еретиков и колы с вопящими правоверными и детьми Магомета, бледные серо-зеленые лики узников гнилых ям и каменных мешков, в толпы колющих-режущих-насилующих-грабящих. А на горизонте вырисовывались, медленно приближаясь, геометрически красивые параллелепипеды, украшенные колоннадой дымящихся труб, и жирный дым клубился зеркальным отображением Реки Забвения, и было понятно, почему плотный поток входит туда (поток людей? — Маргарите даже почудилось — шаркают, вытираются о половичок, тысячи ног!) — а оттуда не выходит никто и ничто, только дым. И в одном из окон Маргарита заметила человека с вдохновенным лицом Сальери (в белом халате), который играл на клавиатуре пульта управления этой машиной-фабрикой, другой же стоя спиной к окну, видно было только туго натянутую на плечах серебристо-черную униформу, равнодушным даитесовским голосом диктовал какие-то цифры... - 

— Куда же вы? Вот, здесь ваше время, — сухо молния Левий Матвей, указан перстом на точку в потоке. 

- Небольшая фигурка величественного усача в белом мундире генералиссимуса. Чуть поодаль, склонив голову к правому плечу, идет тонкогубый человек с печальными глазами доброй собаки, слушает и поглядывает под ноги: как бы не ступить ногою в черную тень Вождя, который учит, весомо и сурово... Мы позволим напомнить господину либеральному барину о народе, которому мы дали подлинный демократизм, как сознательный, так и вынужденный. Мы знали, что крестьяне не пойдут бороться за социализм, что их можно и нужно заставлять бороться за социализм, применяя методы принуждения. А как же иначе? Оглянитесь в истоки истории — где они, деяния пророков-гуманистов? В умелых лапах палачей, обращающих философскую школу в секту! Мы не дойдем до такой крайности, благодаря подлинному внутрипартийному демократизму - сознательному — из которого врастет сознание слабых, не входящих в твердый союз единомышленников...» 

- ...да вы трубочку-то — зажгите... табачок специальный, "Герцеговина Флор", по листику собранный, — по ветру впустую летит—  не жалко ли? ведь труд народный, женских рук." ---- усмехался тонкогубый. 

К Левию Матвею подбежал огромный корноухий пес. За ошейником виднелась записка. Левий достал ее, развернул, прочел, поцеловал и подал на ладони текстом вверх: «Княже Тьмы! Отпусти пожелавших Пути. И да идут пусть прочь из обители покоя, если им сладко горе людское, если заместо видений чудесных движимы жаждою болей телесных. И дойдут пусть. Если смогут.*. Вместо подписи стоял маленький крестик, какие раньше ставили неграмотные. 

— Дорогу идущему, — перекрестился Левий Матвей. 

— Порознь! Мое условие — порознь, — каркнул голос Воланда. 

- А не проще ли отказаться, оставить все как есть? Зачем испытывать реальность какими-то неоформленными возможностями? Это же не приказ, но вот необдуманное действие, поймите...— улыбаясь, увещевал медовый Коровьев. 

Мастер — решаясь — взглянул в глаза Маргариты, и просил этим взглядом прощения у нее. За все, что должно будет с ней произойти. 

— Боже, родной! Я не смогу без тебя! — вскричала она и, оттолкнув протянутые к ней руки, первой бросилась В СЕРЫЙ ПОТОК... 

*

Из стихов в «Мистерию для Маргариты»:

Опять лечу во сне глаза зажмурив

Найду средь муз бесплотных Маргариту

Найду в морях безбрежных остров бури

Найду в горах высокую амриту

Опять приснилась новая "Аида"

Поют дуэтом Стинг и Тина Тёрнер

Поют - и разделяют очевидность

Поют - и мир летит сквозь рог валторны

Опять лечу. Глаза уже открыты.

Принес мне некий друг ночное зелье.

Принес мне счастье видеть Маргариту.

Принес мне искушенье неспасенья.

Опять отдать готов за вдохновенье

Не только душу с половиной сердца

Но только соловьиное прозренье

Так кратко! Не успел ни наглядеться

Ни описать

Опять...

Печаль в душе, как месть хоральной фрески

Печаль - как Соломонова печать

Печать преображенья после мессы?

*

И падает тонкий медленный снег

И, значит, я не умер во сне

На теплой руке моей точка тает

Лишь каплю холода оставляя

и я один.

А во сне мы вместе.

Горит камин.

И чайника песня

И кот мурлычет в твоих руках.

Нет - ты уснула на облаках!

Ты стала веткой в белом саду.

А я навстречу тебе иду.

Так ходят друг к другу во сны во сне

И оба здесь дома, а не извне

Когда влюбленные рядом спят

Так и бывает.

Аум Тот Сад.

О, Господи!

Нынче не солнечный день.

Все ровно и просто. Ни свет, ни тень.

Из белого ангел мой сад сложил.

Какого же цвета я сам

когда жив?

*

Наутро, на исходе ноября 

На сердце ожиданье Маргариты. 

Мой разум громко шепчет "Это зря! 

Зачем стучитесь вы в роман закрытый?" 

Но это сердца стук, а не руки. 

Но это зеркала, а не фантазмы. 

И за спиной шаги, они легки. 

И уже поздно ворожить от сглаза. 

Опять мы здесь. И осень холодна. 

Но это не прыжок туда, обратно. 

И это не другая сторона. 

И не святая дерзость. Что приятно. 

Ведь если Бог едино жизнь даёт 

То Воланд многократно убивает. 

И этот божий страх наоборот 

Он, знаете ли, малость забавляет. 

Не каждому на крест. Не наша честь. 

Не наша часть моста над черной бездной. 

Вы плачете. Считаете, что здесь 

Часть проявлений Мастера болезни. 

Возможно. Но такая уж судьба 

И телом бысть положен на бумагу... 

...вы слышите? Архангела труба! 

Трамвай гремит, везет сюда Живаго. 

Мы с вами не одни! Сочесть боюсь 

Кабы не боле здесь, чем там, здоровых. 

Как жаль, что я не плачу, не молюсь. 

Лишь божья жизнь тому нас учит снова 

не милость Воланда

*

Березовое утро, синева

Еще хрустят морозные шаги

Уже от странной гари голова

Уходит в кругосветные круги

Березовое утро, колдовство

И голоса каких-то громких птиц

И этот ветер тоже сам не свой

Играет жемчугами небылиц

Березовое утро, образа

Над церковушкой отблеск золотой

А небо - словно женские глаза

Такой глубокой манит красотой

Как будто льёт вино в сосуд пустой...

*

Арабский сон Маргариты

И тихо искры из камина уходят в сказочную высь

И из эскиза для картины поспешно убегает рысь

И рукописные наброски, разбросанные на полу

Идут, как люди за повозкой, за Моисеем через мглу

И - ах! - вдруг колеса поломка, остановилась их арба

Иешуа сказал негромко - "Здесь не дорога, но судьба"

И взгляд ударил, словно змейка, и всё! - и нечем отрицать

И Маргира бежит от шейха на верблюдице кузнеца

И это есть любви осанна, но вслед же смерти торжество

И улыбаются шайтаны, бо человецех естество...

Акро - МАРГАРИТА

М- Мановения осени мокрые рыжие

А- Арбалетами хлесткими веточки голые

Р- Рваной рябины огни среди серых булыжников

Г- Голуби сизые серые и невесёлые

А- Ах, да зачем это всё? И печали привычные

Р- Разом готова ты сбросить в дорожную грязь

И- И зашипят-защекочут вослед словеса неприличные

Т- Те, кто увидит твой облик и сквозь азазеллову мазь

А- Ах, да пусть им невинности грех славный Воланд отпустит...

Мистерия мимов для МиМ

Мы ночью горим как свечи

Мы утром белее елей

Мы ветром качаем вече

Мы воздух, на самом деле

Мы - мимы на шумной сцене

Мы мимо рампы летаем

Мы - молоко у цели

Мы малых сих умоляем

Мы - мимы...

Мы - хор за сценой...

Мы - охра эхинацеи...

Мы - Мастеру панацея...

Мы точки молочной пыли

Мы грозди зимней рябины

Мы точно знаем, что были

Молитвой Божьего Сына

Мы ночью горим как свечи

Мы утром - буквы в тетради

Мы - шаль на Марии плечи

Мы - плач ее Христа ради

Мы – мимы
Смех Маргариты

Рядом стоят и репейник, и роза, и крест 

Кругом идет голова от высокого неба и пропасти черной. 

Очень легко из невинных Христовых невест - 

   К чёрту 

Был я уже и магистром, и полем, и смехом Игры 

Пылью дорог посевал, что Бог дал во молитвенных ритмах 

Ярче, чем вспышка алмаза поверх бытовой мишуры - 

   Смех Маргариты 

Страхом моим напиталась рубаха во сне. 

Прахом пойдут накопления праведной жизни и опыт из Книги. 

Осень легко винный вкус этих уст посылает мне. 

  К чёрту вериги! 

Господи, Боже, зачем мне любовь теперь? 

Стар я не только душою уже, но как Цезарь на мартовских идах 

Перенасыщен ушедшим, легко открываю смертельную дверь, 

   Но вместо смерти - смех Маргариты!

Мантра метронома

Неотвратимо, до отвращения 

Скрип приближался земного вращения 

Плач в коммуналке чужого ребенка 

Ночь на каталке в реанимации 

Зеркало, как неживая иконка 

Тысячи тЕней реинкарнации 

Мантра растерянного метронома 

Мы снова дома?

Необъяснимо, до зависания

Мрак приближался, тень за сиянием

Так на стекле проявлялась картинка

Помнишь? Тебе накануне приснилось

Детское имя больницы "Тропинка"

Где его сердце остановилось

Бисер рассыпанных капелек грома

Мы снова дома

Невыразимо, до отрезвления

Срок приближался движенья в прозрение

Маленький гром прошептал "Маргарита"

Снова есть боль и есть стук гулкой грудью

Чувствую кожей, в больнице обритой

Мы снова люди!

Мантра растерянного метронома 

Мы снова дома

Ворон от Воланда

Сегодня вечер силы. 

Черный ворон - он взял сонный город. 

Закружил смерч.

И свечи ночи зажигает Воланд. 

Станет боль любовью. 

Это стоит свеч.

Ритму сердца Маргариты твоё сердце говорит ли? 

- "я здесь"

Где-то рядом с тьмой сражаясь, взглядом мир преображая 

- "аз есмь"

А над рекой кричит 

черный ворон - станет страх позором, 

вспыхнет мести меч. 

На нас с тобой глядит туча-Воланд. 

Дождь надеждой полон. 

Это стоит свеч.

Масть черна, но ты же Мастер. Ночь нежна, гори на счастье! 

- "я здесь"

Мы с тобой опять не знаем, что надежды не сгорают 

- "аз есмь"

И пусть мы стали лет на сто старше, 

но, у Патриарших, 

старость сбросим с плеч

И будем пить вино с черным хлебом. 

Слушать плач неба. 

Это стоит свеч.

К возвращенью дерзкой пары вспыхнет ночь любви пожаром! 

- я здесь

Ритму сердца Маргариты твоё сердце говорит ли? 

- "аз есмь"

Иммортель-верлибр над горящей рукописью

Иммортель-то

Ужель стала вечной? И это из божьей овечки...

Маргарита - 

конечно же, имя жемчужное не для подвалов простуженных

Аргамак-то

Кипит черный конь, ровный дьявольский тихий огонь

Погоди-ка 

Ведь чудо чудес перед нами - Роман возвращается в пламя

Как выдох 

Как будто бы там от и был, когда бог вдохновил

Нет! - как вдох

Нет! - конечно, не бог, нет, такого сказать убелённый не мог

Нет! - он только лишь уши

Руками своими зажал, как тисками, чтоб это не слушать

Как вышли, как гулко грохочут по мартовским крышам

Дожди, те, что ищут, в чье сердце забросить жемчужину, 

Точку горькой любви, человеку простому не нужной

Те, что вечно

Обманчивой речью нашепчут о над-человечном

И слова их

Безумнее уст Заратустры в эпоху Биг-маков и мега индустрии

Погоди-ка!

Но если роман возвращается, то значит, нам всё не прощается?

Значит снова

Мы будем смеяться за ужином, за дешевым прекрасным вином

Как смешно

Как же глупо, как коротко счастье в подвале простуженном

Как же дымно

Глаза заслезились, там дождь и поэтому скверная тяга

Стало видно

Слова проявились на черном листе, где уже прогорела бумага

Иммортель-то ужель стала вечной? 

И это всего лишь один огонек из горящей в миру

Неужели и правда, бессмертной? - любви человечной

Ни о чем я?Сегодня немножко дождливо…

*

дворец дожей

из дождика сложен

из радуги помнящей облака цвет

которое вдруг облекло белый свет

которое вдруг увлекло в менуэт

которое с плачем вдруг вылилось всё же

дожди уложив в эти камушки дожей

а был просто дождь -

вот же!

вода! вода!

пьют васильки

пьёт рожь

мы бегали по лужицам и пели:

пусть нас полюбят

как весенний дождь

который сеет радуги без цели

а просто радуясь

ах - мы бы так сумели

любить...

*

Блаженна тяжесть жадных струй.

Дождь хлынул. Вздрагивают розы.

Ужели влажный поцелуй

Уже и нежность, и угроза?

Блаженный дождь опутал дом,

От мира отделил завесой

О, как неистов первый гром,

Как тронул землю ток чудесный!

Блаженна тяжесть жадных струй.

Дождь только не ломает стекол.

Ужели влажный поцелуй

Уже и нежность, и жестокость?

Блаженна свежесть под дождем

Вода сегодня вдохновенна

На белом платьице твоем

Выводит облик совершенный

Блажен

кто верует дождю

Дождем - Даждь Ом -

Поищешь ли имя, поющее более?

Блажен не ведающий слов

Поющий дождь

*

Есть некая жестокость мастерства

Растерянность исполненных желаний

Есть даже в обретеньи Божества

Святая недосказанность страданий

Есть радость в разрушении табу

Пускай за это навсегда из рая

Но вместе, к чорту, изменить судьбу

А там - пускай огнём оно сгорает!

Но если познается через грех

Свой, я сказал бы, - статус человечий

То в чем тогда пожизненный успех?

Желанья обязательством калечить?

Да будет бог добрее, чем вчера.

Да будет чорт наивнее, чем прежде.

Да, снова начинается игра.

И стоит свеч подсвечник мой, подснежник...

Маргаритки на черно-белом

Сонеты твои

Наутро проснутся сонатами

Кисти рук твоих

На холстах художника чудаковатого

То подталкивают

То наугад подпевают

То эти краски слепые живой водой оживляют

Будто бы Понтий Пилат 

Рад

Будто бы он не назло Сатане

Вымолил дождь слепой на черно-белой Луне

Будто бы смотрит теперь с небес

Не полумертвый бес

А маргаритки

Правда! - в саду Маргариты живые цветы

Живые! - как я и ты!

Как же легко просыпаются нынче

Тихие атомы

Словно их тронул грифелем Леонардо да Винчи

Или Моцарт коснулся сонатами

Или ангел воспринял наши попытки

Родиться поэтами

Наши ночные улыбки

Когда мы бредим во сне сонетами

...наяву-то мы знаем

Ворон сказал - значит, не может быть!

Но ночью мы снова

Как дети

Летаем -правда - не стыдно,

хоть и какая-то детская попытка 

до любить
Маргарита уходит

Как уходят из ада? 

Как будто из быта в разводе? 

Или как из-под кайфа в похмелье тяжелой больной головы? 

Молодильного яда 

Эффекты так быстро проходят 

И уже красоты моей, Мастер, не видите вы? 

Мы уже не на ты? 

Мы уже, мой любезнейший друг 

Целованием рук обозначили холод прощения иконописный? 

Вечер, ветер, мосты 

Над рекою разлук пары поднятых рук 

Странный звук... тихий плач возвещением ныне, и стыне, и присно 

Мы не можем просить. 

Мы всегда никогда и сейчас почему же? 

Кто умеет молиться тем легче, чем гордость имеюще и... 

У кого бы спросить 

Кто даёт ощущенье единственно мужа? 

Кто в награду за веру даёт ощущенье разбитой любви? 

Как уходят из ада? 

Как в ночь босиком по разбитой дороге? 

Как на стол хирургическим никелем ярко слепящий до радужной тьмы? 

Как сказать это надо - ? - 

Мольбу об еще не отысканном Боге 

У которого всё, 

кроме страха отказа 

в ответе на просьбу 

которую 

сможем ли 

всё-таки 

высказать 

мы?
*

Отчего же печальная чаша Твоя

Не приносит душе упоенья?"

Испросил я.

И голос во тьме воссиял

И ответил Огонь на моленье.

И нельзя повторить тихих слов за свечой

Ибо звук не подобен горенью.

Просто было легко.

И еще - горячо

Там, где жил и потоков сплетенье.

И да все перейдет и пребудет сполна.

И да радость души донесу я.

И да горечь любви будет слаще вина.

И да чаша сия

Не минует.

 *
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