Дети Индиго зеркалят организмы своих родителей – возможный механизм звукового (вибрационного) переотражения
Звуком называются механические волны, то есть волны, рождённые в результате какого-либо явления или процесса. В данном случае рассматривается звук или вибрации, порождённые человеческим организмом. Каждый организм может быть представлен акустическим контуром, активно излучающим и принимающим акустические колебания, не только в области слышимого спектра от 17…20 Гц до 2*104Гц (диапазон длинных радиоволн), но и выше.

Каждый орган имеет своё акустическое представление; в результате организм порождает суммарный звук. Суммарный звук складывается из вибраций каждого органа, каждой жидкой субстанции, и определяет состояние организма в целом. 
Существуют глубинные акустические ряды проявлений, заложенные в каждом человеке. Эти ряды ответственны за своеобразные звуковые эталоны звучания, посредством которых происходит ознакомление с любым явлением и выбор желаемого. 

Звук каждого человека может быть идентифицирован. Это возможно при резонансе, возникающем между организмами общающихся друг с другом людей.  

Суммарный звук рождается организмом через частотное переотражение, которое заключается в воспроизводстве модифицированного эха, обегающего внутренние органы посредством стоячей волны. Стоячая волна позволяет воспроизводство определённого временного звучания, необходимого для частотного восприятия поступающей информации головным мозгом. Сам головной мозг в данном случае является частотным резервуаром или амплитудным резонатором, позволяющем развивать мелкие полуоттенки и тональности звучания.

Частотное переотражение может создавать «уголковые вибрации», возникающие вследствие резких перепадов звукового давления. 

Суммарный звук человеческого организма можно определить через его плотность и вязкость. Плотность определяет состояние среды органа непосредственно, как единицы для самого себя. Вязкость – это то, что окружает органы, содержащие в себе определённые плотности. Вязкость суммарного звука человеческого организма есть суммирующий коэффициент или интеграл по плотности (1):

ρi
μ  =  ∫   ∆x ∆ ρ             (1),

ρ0
где μ – вязкость  звука, ρ – плотность  звука.

Причём вязкость звука организма (акустического контура)  тесно связана с поведением человека. Чем больше гармонизирован человек, тем более «высоким» будет звук его организма. Фактически, люди обращаются друг с другом не словами, а своими акустическими «запахами», тонкими колебаниями своих организмов и тем уровнем вибраций, который ярче проявлен на текущий момент.

Вибрационное или акустическое равновесие организма человека относится к тонко-спиральному проявлению, где каждый виток последующего явления выше предыдущего на определённую величину ∆ (2):

μconst =   ∆ *  μvaria,     (2).
Условные  изображения уровней акустических колебаний представлены на рисунках 1,2.
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На рисунке 3 условно показано уравновешивание возбуждённого акустического состояния (кривая оранжевого цвета) посредством воздействия спокойного фона (кривая зелёного цвета). Результирующее акустическое состояние (кривая синего цвета) достигается через некоторое время после воздействия спокойного уровня колебаний.  

Неспособность человека воспринимать полноту гармонических частот и обертонов  можно назвать плотностью или инерционностью мышления, то есть вихрь уже порождён, но не осознан самим породителем. Так формируется (или может быть сформирована) «сфера желаний или устремлений». Подобная сфера, которая основана на Р-волнах, существует практически у любого человека (рис. 4). 
Человек обладает мощным электромагнитным каркасом. И этот каркас по своей структуре аналогичен планетному электромагнитному полю. С 80-90 г.г. прошлого века учёными было определено уменьшение магнитного планетарного поля. 

С 30-х годов известно, что человеческое  электромагнитное поле изменяет работу полупроводников. В своё время Вернадский открыл понятие ноосферы вокруг планеты. Учёные древности знали аналогичную область под названием «хроники Акаши». Фактически, это своеобразное высокочастотное поле со своими характеристиками.

В 1996 ноосфера открыта ещё раз – были обнаружены в свободном пространстве и официально зарегистрированы волны, названные «поляризационными», то есть, Р-волны (автор – зав. кафедрой генерирования и формирования сигналов Харьковского технического университета радиоэлектроники, д.т.н, профессор Николай Дмитриевич Колпаков). 

Для Р-волн практически нет расстояния, они не затухают. Находящиеся в свободном пространстве поляризационные эти волны создают своеобразный контур, который известен как «ноосфера» Земли.
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Из «сферы желаний» можно выбрать любое движение. Под словом «выбрать» подразумевается процесс гармонизации вибраций человека, владельца «сферы», и частоты спирального движения-вихря, находящегося в этой «сфере». 

f человек = f  его желание ,     (3).
Поиск фрактального резонанса системы «человек-сфера-желание» - рисунок 5. 
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Фактически, выбранное желание (устремление, намерение) человека, которое есть локальный вихрь Р-волн,  гармонизируется вибрациями организма и встраивается в общее электромагнитное поле человека, становясь его частью и собственностью. 

То, что называется этикой или моралью, имеет электромагнитную природу проявления тонов Р-волн. Практически любую ситуацию можно сгармонизировать, благодаря многогранности человеческой  лаборатории. 

При достижении человеком собственной внутренней гармонии естественным образом начинает оздоравливаться организм.  Таким образом, восстанавливается естественное энергетическое пространство человека, блокируя ненужные (негармонические) пространственные резонансы.

Все болезни и эпидемии по своей природе являются не клеточными нарушениями, но прямым результатом блокировки коллективного биоэлектромагнитного резонансного  поля. Эта блокада вызвана нашей привязанностью и погруженностью в пагубные последствия вредоносной технологической среды. Таким образом, лечение болезней заключается не в химических методах или радиоактивном облучении, а в радикальном смещении общего подхода, сопровождаемом развитием подлинной БИОЭЛЕКТРОМАГНЕТИЧЕСКОЙ  МЕДИЦИНЫ, опирающейся на силу естественного, органического восстановления внутреннего резонанса как ключевого фактора исцеления.
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Рис.1.


Акустические колебания (звук) организма в равновесном состоянии.
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Рис.2.


Акустические колебания (звук) организма в возбуждённом состоянии.
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Рис. 3 Акустическое взаимодействие колебаний двух уровней – спокойного (зелёный цвет) и возбуждённого (оранжевый  цвет).


 Синим цветом показано итоговое акустическое колебание.
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Сфера желаний или устремлений человека сформированная, но не осознанная.





Человек, неосознанно породивший множество спиральных вихрей – своих желаний и устремлений, у каждого вихря индивидуальный звук.





Спиральные вихри, движения в свободном пространстве Р-волн, несущие конкретный фрактальный звук-резонанс. Каждый вихрь – это конкретное желание или устремление.





Пространство сгармонизированных человеком Р-волн.





Несмотря на кажущуюся одинаковость желаний у разных людей, частотный спектр подобных желаний одинаковым не будет. Эта неодинаковость рождается индивидуальностью человека. Каждый думает на своей частоте, каждый человек имеет свой звук, каждый звук порождает своё спиральное движение (вихрь) Р-волн.  Каждое желание проявляется через фрактальный резонанс на частоте своего владельца.





Рис. 4   Проявленная «сфера желаний» человека





    Спиральное движение (вихрь), частотно соответствующее мысли или устремлению человека из его собственной «сферы желаний».    Фрактальный звук вихря имеет индивидуальную частоту f 2 (Гц).





   Человек, владелец собственной «сферы желаний». Фрактальный звук человека  f1 (Гц).





Звук (вибрации) человека. Показано  условно. 





Звук (вибрации) спирального движения. Уусловно. 





               Рис. 5      Фрактальный резонанс  системы «человек-сфера- желание»








