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Книга представляет сотворчество поэтов проекта «Галактический Ковчег». Нам видится, что от «Русского пути» прошлых веков, - пути страдания и нищенства народа, - пора сознательно переместиться к новому уровню.  Мы  призываем к пути радостного созидания, сотворчеству на социальном, интернациональном, духовном и планетарном уровнях. Именно Россия, с её красотой речи, добротой в отношениях, напевными мелодиями и щедрой душевностью, может и  должна занять в сознании народов Земли самое достойное место. Кому, как ни поэтам создавать новый образ Русского пути к гармонии мира!

Москва, 2016 г.
От составителя
Старый вариант
Выпуск 1
Россия,  Родина любимая, многострадальная, но сильная духом, щедрая душой!   Куда же ведёт наше поколение Русский Путь?  Разве по странным  и чуждым душе болотам товарного изобилия, цинизма и равнодушия,  разве по кривым путям мамоны, сквозь  буреломы в сознании?  Нет, он ведёт живую душу человека в  лукоморье, сказочные дали, в страну  счастливых, озарённых верой и надеждой дум, сияющих глаз!  Русский путь – путь правды и любви, путь совести, сострадания и взаимопомощи.  Такие простые понятия, но до какой же степени извращают их кричащие СМИ.   Не в словах или пустых мечтах путь Руси,  хоть и  отражаем мы его в стихах, сказках,  а в чистоте мыслей и действий, ежедневных и  настойчивых.  Это путь  людей  уверенных в достижении благородной цели – гармоничного развития цивилизации.  Проявляются  магия  красоты слова родного, мощь души человеческой, силы природы, воспеваемой певцами  испокон веков. В наших сердцах пульсирует стремление к обновлению жизни внутренней, возвращению к родным истокам, ладу семейных и общественных  отношений между людьми.  Время показывает, как много теряем мы, поддаваясь чуждой пропаганде,  сворачивая на  как бы лёгкие пути западного образца,  обманчивой выгоды рекламируемых товаров и услуг.
Русский путь – поиск гармонии в себе самом,  и, как следствие, гармонизации отношений вокруг, это  открытие все более удивительных  тайн в душе, это стремление научиться сохранять лучшее из достигнутого за века и тысячелетия.  Возвращается к нам исконно русская история древнейшего славянского народа, возвращаются из небытия драгоценные сокровища высокой духовности, возвращается слово родное и певучее, несущее любовь к Родине. Боль за нынешнее состояние России находит выход в исцелении Душ наших.  Проект сотворчества мастеров «Галактический Ковчег»  ждёт вас, друзья!

Работа ведётся на форуме  http://kovcheg.ucoz.ru/ 
Выпуск 2

Друзья, мы продолжаем серию сотворческих книг «Галактический Ковчег» выпуском 2 сборника «Русский путь. Поколения». В этом сборнике опубликованы не только стихи, но и проза наших авторов, размышления о русском пути развития.
Тут нужно добавить вводную  от  составителя…

Путь Русский наш - по праву 
движения души!
Сотворчество - оправой,
а суть её в тиши...
Рождения вселенной,
космических глубин,
Творения мгновенной
Галактики "Рубин".

В рябиновые платья одену Первослово,
В нём тайные объятья с божественной Основой...
В нём смысл переживанья душою вечнорусской
Величья Мирозданья в творении изустном...


Чарующие были
с кощеем и царевной,
Жар-птицею - раскрыли
Героя сказки древней...

Путь сердца возвещают
гармонией для слуха,
Уверенность вселяя -
Путь Русский - крепость Духа.


ФЕАНО
Бежит ручей судьбы,
не вниз, а в небеса,

И лодочка волшебная
стремится,

О берег бьётся борт,
но верит в чудеса,

Полёт по звёздным руслам  ей не снится.

Крутые виражи –
из времени в миры
Галактики неведомой,  искристой,

А лодочка плывёт,
везёт души дары,
из дали в даль волной глубинно чистой.


Вот грозный водопад,
а вот  водоворот!
Кипят тут превращения  мирские,

То гаснут звезды тут,
а то наоборот -
Рождаются  Вселенные  златые…

Разбег волны и вдруг –
десятый вал взлетел
на гребне мировых  фантасмагорий,

Вне времени летит,
сквозь мыслимый предел,
в оазис двух сердец –  Союз историй.
Я тут с Тобою!
Жизнь...  является  нам вновь
из пены волшебства,
как Афродита,

В глазах горит огонь,  -

бессмертная любовь,  
с Твоим дыханьем  я навечно слита…
РОДНАЯ  ЗЕМЛЯ

Кленовое золото взоры чарует,

А пихты дрожат в изумрудной красе…

На цыпочках осень подходит, колдует

И знает, что ей покоряются все.

Рубины рябины на солнце блистают,

Алмазы росы устилают поля

Волшебной вуалью и к пОлудню тают...

Ах, как ты прекрасна, родная Земля!

Не выразить словом земные красоты,

Природы фантазию не укротить.

Сезоны сменяя, рождая высоты,

И рай, и цунами, прядёшь свою нить.

Взгляни, о, красавица, звёзды мигают,

Они постоянство в себе обрели.

А, может быть, лишь о тебе и мечтают

В сияющей Истиной дальней Дали?

Подарок знающему

2006 г.

Крылатое со времен древних греков выражение «Познай себя» внезапно возникает перед изумленным взором познающего и ставит каверзный вопрос: 

- Так что же ты познал? 

А когда человек пытается ответить, оно так хохочет, что горы и недра сотрясаются. И все же человек отвечает, думая, что понял сам себя, что это понимание может кому-либо пригодиться… Позже приходит осознание того, что понял себя он не полностью, более того, многое в себе понял ошибочно и потому сделал неверные выводы. А еще позже снова является «Познай себя» и с улыбкой заявляет, что более полное познание себя, как человека, не принесет больше ни облегчения уму, ни пользы восприятию, ни ясности мысли…


И только тогда наступает период молчания внутри себя, и тогда только человек прикасается к единому сознанию или полю общего сознания человечества. Происходит это в полной тишине внутреннего созерцания своей интегральной сущности, своей межпространственной и межвременной основы!

И называют это чудо божественным созерцанием...

 Спустя еще некоторое время может произойти следующее. Человек, постигнув себя гармоничной частицей мироздания, начинает чувствовать подобно режиссеру, направляя своей волей действия и желания других созданий своего мира, либо начинает придумывать то, чего еще нет и возвращать то, что было когда-то. Но именно режиссура дает ощущение связанности времен, в которых пребывает любой творец. «Нет света истин вне времен», - сказал мне дух. Процесс придумывания нового является также вариацией воспоминаний о самом интересном в прошлом... вдохновенного вспоминания о давно забытом…
Это и есть творчество.

Чтение книг или написание своих произведений становится для такого творца излишним, поскольку достигнута полнота знания на этом этапе. Писать познавшему - все равно, что излучать свет в бездну возможностей… Но эту работу выполняет Солнце… И «работа» режиссера поневоле становится единственным «утешением» для такого знающего.


 Однако все сказанное лишь прелюдия любви к создаваемому и управляемому им миру… Настоящее счастье владения миром у каждого нового творца всегда впереди. Творец, изменяя мир, меняется сам. Как только его счастье становится мгновением великого Счастья, так сразу творец… перестает быть существующим творцом, делегируя свои «полномочия» режиссерам и исполнителям созданного им мира, исчезая при этом за горизонтом восприятия... Его ощущение нового времени впереди основано на существовании того времени, которое позади мудреца, поскольку позади всегда бездна свободного и творческого времени многих вселенных, множества разных миров. Вдумайтесь, время потомков им отождествляется бездной прошлого.


Причина мысли – связь времен.

Предзнает время кто влюблен…


Понятие времени, восприятие его течения, всегда является основополагающим, так как любое действие, мысленное или чувственное, физическое или даже неосознанное совершается временем во времени. Время - Все! Под временем можно понимать не просто длящееся нечто, но любое движение, изменение, саму мысль, трансформацию… и покой, если он длится. А ведь длится… поскольку относителен.


От выбора направления мысли творца зависит его способность к воссозданию устойчивых мыслеформ, и последующее их уплотнение в материю. Но не каждая мыслеформа материализуется. Самих миров, взаимодействующих друг с другом, (подавляющих или поддерживающих) или квази-параллельных, столько, сколько в состоянии вообразить сам творец. Их отношения могут быть описаны теорией иерархии в новой науке милогии. Важно различать структурный и функциональный их аспекты.


Каждый человек - перекресток многочисленных миров, собранных в нем для решения некоей задачи.


Какое дивное созданье - человек!

Он ищет то, что не находит целый век.
И лишь найдя то сокровенное звено,
Осознает, что не успел он ничего...


Человек не видит глазами того, что находится за горизонтом, но может видеть это умом при помощи интуиции, знания,  самых различных приборов, телескопов, при помощи фантазии. Мир подразумевает пространство общих основных законов. Как можно говорить о другом мире, в других единицах измерения? Только предположив подобие других миров этому. Если не предполагать подобия, то и говорить нет смысла, все станет бессмысленным. Подчеркну, относительно бессмысленным! Но даже в нашем мире далеко не все можно назвать подобным, кроме… естественно, чисел и законов чисел, численной характеристики, относительных величин, количественного свойства чего-либо.


Закон Числа, (комплексного, векторного Числа, характеризующегося законами монадологии), закон Единства многообразия, утвержденный в сознании человечества еще Пифагором, и есть основной закон подобия миров, но и закон возможности существования чего-либо в восприятии…


Когда познаешь относительность для знанья,
Тогда даруется иное пониманье.
Какая разница, алмаз ты иль графит...
Земля иль Небо, свет иль тьма, все Бог творит...



Парадокс и тайна человека в том и состоят, что все представляемое и воспринимаемое им... является им самим. 
И все это относительно…

Это все ты, дорогой творец своего времени! 
Все является твоим восприятием, памятью и 
взаимодействием, внутренним и внешним.


Минута скучной не бывает,
 Когда ты мир впустил в себя!
 И мысли время ускоряют, звучит небесная струя…


Далее, можно представить, что человек, прочитавший или услышавший об опыте мудреца, захочет ощутить в себе наличие подобного опыта, хотя бы в самой малой степени, на уровне мысленного эксперимента. Однако необходимо и чувственное представление, что дается с гораздо более редким успехом. Мышление тоже является чувством человека галактического, уже на более высоком уровне сознания. Развитие чувств, как и любое иное развитие, имеет предел для каждого уровня сознания. Стремление развивать в себе чувствительность к духовному восприятию реализуется благодаря чувству всеобъемлющей любви. Любовь всеобъемлющая - физическая, душевная, творческая, духовная, проникающая в сущность и трансформирующая мир.


А мудрецы говорят:

Любовь - есть результат любого знания.
Незнающий не любит, вот признанье...

((()))

…Я выдумать бы это не смогла:
В минуте заключаются года!
В минуту можно вечность заключить
Тогда, когда научишься любить!
И это не фантазия поэта, а процесс его мышления...



ПУТИ ОСОЗНАНИЯ ИЛИ…



Наиболее чувствительным моментом переживаний человека является осознание своей малости и в то же время своей общности в мире бытия. А пережитая полярность любых чувств формирует в человеке прообраз бога знающего и всемогущего. В нем начинают проявляться непостижимые человеческим умом желания бога…

Полярности в чувствах - земные качели.
Чем больше размах, тем вы больше созрели.
А там, на пределе, у самой черты,
Фонтан из семян - умирают плоды…



Вот поэтому и говорится, что знающий молчит, а говорящий не знает…


Потребность в душевном общении это, по сути, есть потребность в оценке себя со стороны. Почему одиночество бывает иногда столь невыносимым? По простой причине – человеку бывает невозможно взглянуть на себя со стороны, и трудно ощутить полноту в себе самом. Но вынужденное одиночество проецирует в сознании именно полноту в себе, самодостаточность и реализацию своего потенциала наилучшим способом - творчеством.

Ах, сколь разнообразным  бывает творчество, сколь увлекает оно человека за дальние горизонты, и сколь сильно его магнетическое воздействие! 



По ноге узнают Геркулеса, по ушам узнают осла.
А по кругу твоих интересов узнают и тебя сполна.

((()))

Осколочек зеркала в сердце твоем
То светит, то колет и жжется огнем,
То просит свободы, то счастье творит.
Поймет только тот, кто им свет отразит.


Почему в трудах многих разновременных философов, повторяющих по сути то единое знание, что хранится в первоисточниках, таких как Библия, Веды, Бхагавад гита, Дао-дэ-цзин и других, присутствует новизна и яркость «самостоятельных» открытий ума, являющихся эхом старых истин? Да причина в том, что каждый человек идет своим неповторимым путем к Одному и тому же единству мира в себе, к осознанию себя причастным к Океану сознания. Все уникально благодаря наличию единства. Осознающий творит себя и свой мир.



ПОДАРОК - замените ИЛИ на И…


Это совсем просто!  Хотя и не для всех.

В рассуждениях и научных спорах, в выборе способа действия и возможности представления чего-либо, замените ИЛИ на И. Тогда все сомнения мгновенно обратятся в правильные ответы, а любой выбор будет осуществляться многопланово и миролюбиво. Этой премудрости научил меня Соломон. Хвала Творцу всех миров!


Противопоставления и столкновения интересов преобразятся в гармоничное сочетание несочетаемого ранее… Вы - многоплановое, объемное и многовременное существо, помните об этом. Бывает, человек паникует в трудные моменты, когда не знает, как ему поступить, что сделать сначала, а что потом, как отреагировать на какое-либо событие и т.п. Но если пользоваться союзом И, то не будет ни паники, ни ошибок, ни смерти. Смерть может наступить лишь при каком-либо противопоставлении, отрицании ИЛИ. В союзе с И все решится просто на параллельных витках времени-пространства, с учетом всех ваших пожеланий и вариантов действий и мыслей. Если результат покажется вам странным, то странны, на самом деле, окажетесь лишь вы сами…


Все, что вовне, то и внутри…
Весь мир - твое лишь отраженье…
Пока ты чувствуешь - цвети!
А Красота - опереженье…
Прими таким, как есть цветок.
В нем будет плод, хоть мир жесток…

((()))

Цени же сей миг драгоценный,
Будь счастлив сейчас, и всегда!
Откроешь свой ларчик бесценный,
Где в каждом мгновенье - века!



Хотите, расскажу, как я пришла к такому простому и удобному решению всех вопросов? Шутки шутками, но дело было так…


Жила я в линейном времени и привычных понятиях прошлого и будущего. Но однажды подумала о возможности непротиворечивого решения разноплановых дел, и оказалось, что их следует решать параллельно, а не последовательно. В параллельных временах и с разными результатами, которые в некоторые моменты времени все же совмещаются в пространстве. Если я играла одну из многочисленных ролей, которая оказалась востребованной здесь и сейчас, то не забывала и о своих других ролях, реализованных там и тогда, где и когда они были нужны. Мудрецы объяснили мне великий закон Необходимости. Я училась и трудилась вместе с Пифагором, беседовала с Соломоном, танцевала в ритмах Руми, выпивала Вино души с Хайямом, размышляла о Гермесе с ним, восхищалась сказками 1001 ночь, проживая их, и делала многое иное одновременно! Все это благодаря исконно русскому воспитанию и советскому образованию, сформировавшимися взглядами на мир, полученными в России, благодаря доступности книг мировой классики и истории, сокровищам мировой литературы - книгам на русском языке, любви к природе Человечества.  Ни одна из моих ролей не противоречила иным и не подавляла другие. При этом я использовала союз - И.

Хвала Учителю Времен Соломону!


Благодаря ему я чувствую свою многовременность…

Живя в России, будучи  русской душой с древними корнями, я открыла для себя мир единый и прекрасный – мир Живой планеты Земля.  Мне посчастливилось познакомиться и сродниться с самыми разными по национальности мудрецами на общем духовном плане. 

В разное время разное бывает значимо, а потому всему всегда найдется такое время, когда каждое дело будет исполнено, коль задумано. И не важно, кем и когда именно будет исполнено, главное, что у Творца мира для всех есть свое особое по качеству время. Это очень важное понятие - качество времени, оно определяется восприятием. Подумайте над временем жизни того или иного качества, а точнее сказать, интеграла качеств в реализации замысла. Да потому именно материальный мир кажется нам единственным и неповторимым, хотя на самом деле миров столько и таких, сколько и каких именно захотел реализовать тот или иной фантазер, то или иное творческое сознание… Сознание безгранично, хотя системы распределения приоритетов создают для любого человека уникальную по характеристике картину видимого мироздания. Похожесть восприятия, вызванная нахождением себя именно здесь и сейчас, вместе с другими воспринимающими, регламентирована коллективной иллюзией восприятия данности.
И не более того…

Нам в жизни мало времени для жизни…
Задумайся над этим, не спеша…
Чем чище и длиннее станут мысли,
Тем чаще жизнь умна и хороша.

((()))

Уйти - не значит не вернуться.
Понять - не значит все простить.
Объять - не значит отвернуться.
Любить - не значит все забыть…


Если заменить ИЛИ на И, то все времена сомкнутся в сознании объемно мыслящего человека в единство Творца, а Творцом, в принципе, может оказаться любое сознание, способное к творческой деятельности.


НЕПОНИМАНИЕ

Есть два, а точнее, три вида непонимания между людьми. Первый вид: говорят об одном и том же явлении разными словами. Часто даже спорят. Второй вид: говорят похожими словами о разном. Соглашаясь с иллюзией взаимопонимания. Третий вид: гибрид первых двух видов или принципиально разные условия существования, следовательно, получение разнородного опыта, на основе которого и ведутся разговоры или даже телепатическое общение.

Фрагментарное видение жизни
Нам навязано жестким капканом
Догм научных, как лже-истуканом,
С применением собственной мысли...
Взгляд на жизнь порождает миры,
Если он целым спектром владеет,
Кто найдет этот взгляд, тот сумеет
Принимать от Вселенной дары.
И дарить всех живым родником
Гармоничного чувства и знанья,
Создавая свое Мирозданье
Не во сне, не в мечтах, не тайком.


Каждый думает, что понимает себя, по крайней мере, в момент размышлений о себе, правильно. И это… несмотря на опыт ошибок в оценке себя или событий жизни. Тем не менее, эти мысли о себе создают в сознании некую устойчивую реальность, пусть даже и виртуальную… Таким образом, спорить о том, чья виртуальность более реальна :) бессмысленно, а пытаться понять того, кто живет в непохожем на наш мир мире, дело тем более сложное или безнадежное.


Глядя на одно и то же, мы видим разное, в зависимости от приоритетов внимания и состояния мыслей.

Одно лишь есть - сей Миг прекрасный!
Ты сам творишь его, твори!
Каким он станет? Шелк атласный
Иль жалкий коврик у двери?

((()))

Мне «просто жить» мечта не позволяет,
А без мечты я просто не могу...
Не я, а мысли мною управляют,
Я а лишь эти мысли берегу...

((()))

Пусть целый мир ты ощутил в душе своей,
Но все невольником живешь в потоке дней.

((()))

Не нужно ждать, когда пронзит тебя мгновенье,
Лишь создавай своею мыслью вдохновенье.

По первым секундам восприятия кого-либо человек делает неосознанный обычно выбор: нравится или не нравится, полезен или бесполезен ему другой мир, человек или его речи.

Все складывается из ассоциативных воспоминаний, моментальной фотографии происходящего, сравниваемой со знакомой уже картинкой. Главное сокровище память. Поэтому качественно новое, обычно, отвергается… поначалу. Потом бывает очень трудно преодолеть предубеждение, складывающееся на интуитивном опыте восприятия. Да, восприятие обманчиво, но так же обманчива и реальность, которая является не более чем иллюзией нашего коллективного сознания… Внешнее все же характеризует внутреннее, но и наоборот.

Мне говорят: 
- Сними очки,
Вокруг не звезды, а сверчки...
А я в ответ: 
- То лишь для вас.
Звезда внутри у вас сейчас....

Чем более изощрен ум человека, тем более изысканную "пищу" он требует для себя. Но рано или поздно предел изысканности достигается, и происходит реверс или поиск контраста себе самому. Это важный момент в поисках. Здесь возможно два варианта событий: достижение предела возвращает на «круги своя» для нового восхождения иным путем, или достижение предела преодолевает порог «2 комической скорости» и сознание переходит на начальный уровень более высокого, следующего за солнечным этапа, начиная эволюционный путь в новом качестве. Не потому ли такие глубокие мыслители, как Ницше, Достоевский… «сходят с ума»… для восприятия их окружающими…

А когда начинается период осознания материализации своих мыслей, тогда и начинаем понимать... качества своих былых ошибок, привычных заблуждений…

Мы ум в свидетели зовем,
Чтоб уяснить, что ложность... в нем.

Писатели и поэты все же мало знают себя… Когда ты знаешь очень много, то пропадает желание писать, учить других или спорить, ты начинаешь просто и безукоризненно действовать, творческой мыслью, зная заранее результат своих действий, и желая разглядеть подробности уникального воплощения!

Привычки - это корень зла,
Проблемы - следствие привычек…
Но в закавычках жизнь - зола,
А ведь могла быть без кавычек…
Живи сейчас, а не вчера,
Дерзай теперь, а не потом,
Пусть наша жизнь всего игра,
Но выигрыш - духовный Дом.

((()))

Смотри на жизнь с улыбкой,
Она тебе в ответ
Мгновенно улыбнется
И отразит твой свет.

В каждом из нас есть свет… в те мгновения, когда мы счастливы и творим.
Творите мгновения счастья!
Дарите их себе и окружающим, близким и дальним.
Каждый думает, что он прав, когда верит в свою правоту…

Но когда приходит истинное понимание, собственная правота растворяется сахаром в чае… Все становятся по-своему правы, спорить не нужно, цель "уточнять" тоже не нужно, она есть и ведет тебя своей удивительно мудрой дорогой любви, которую ни увидеть, ни повторить невозможно… Ты сливаешься с потоком силы, и все остальное, что называют другие реальностью, существует лишь как фон, как основа для проявления новых форм и сущностей.


Какое яблоко! 
Вкуснее я не ела...
Вы говорите, змей мне дал? Какое дело...
Зачем же яблоки, коль их никто не съест?
А для земли тот плод запретный - Благовест.
Иначе не было бы жизни на земле,
Влюбленных не было б и сказок при луне.


Любое убеждение человека было когда-то догадкой или версией, предположением о верности некоторого знания. Любое знание человека было когда-то его незнанием, его попыткой познать себя, его программой развития… Представьте себе, что немного позже возникнет понимание того, что было известно в самом начале времен: Закона Сохранения Знания о мире… Закона Сохранения Единства.

Попытка выразить себя всегда является приближением к желаемому результату. Человек бесконечен, а все попытки самовыражения ограничены. Но это не только не останавливает, а наоборот, является катализатором процесса дальнейшего самопознания, более глубокого погружения в свою Вселенную. Только творчество не имеет ограничения в возможностях, поэтому человек обязан стать творцом, и он неизбежно становится им, полюбив создаваемый мир…


Любви божественной никак нельзя добиться,
Ведь все учения приводят только к знанью,
А не к умению любить и пониманью.
Любовь - то дар Богов, Реальность, что не снится!

((()))

Глубинный Разум так сказал: 
- Источник Я
Всего, что есть, что называется Земля...
Любовь явилась, утверждая: 
- Суть всего,
Что существует, отзвук Сердца Моего...

((()))

Стремленье к знанию есть Благо.
К чему стремимся, познавая
Себя и мир? Умом играя…
И разделяя, что не надо…

Движенье мыслью рождено,
Покой основан движенье,
Единство их - времен скольженье,
Зерцала мудрости - зерно…

Без участи грехопаденья,
Без знанья и без забыванья
Нет смысла строить мирозданье,
Нет цели миропроявленью…


Люди спешат жить и реализовывать себя, изучая и постигая на опыте жизнь. Какую именно, редко задумываются, потому, что некогда… В самом деле? Важные дела внешней жизни в суете сует порой отнимают драгоценное Сокровище - внутреннюю жизнь духа. О ней люди вспоминают лишь в моменты вдохновения или трагического события. А, если бы вспоминали чаще, а помнили продолжительнее, жизнь могла бы превратиться из Золушки в Принцессу… Вот об этом и пишутся все мудрые сказки… куда я Вас и приглашаю.

Крылатое выражение «Познай себя» вновь является в более полном, изначальном  виде:

Познай себя и ты познаешь 
Вселенную и богов!

Фрагмент из серии философских сказок "Царица"

Предисловие - Бабушкина сказка

- Бабушка, а почему ты так часто называешь меня «солнышком»? Я же девочка, а не  сжигающее всё  вокруг бесчувственное Солнце. 
- С чего это ты решила, солнышко, что Солнце всё сжигает, и почему оно бесчувственное? – улыбнулась в ответ бабушка.
- Так это всем известно, и в книгах пишут, и даже в школе на уроках астрономии и природоведении рассказывали нам. Солнце, как и звёзды – плазменные образования, то есть, раскалённые до высочайших, немыслимых температур безжизненные сферы, где происходят термоядерные реакции, и где нет жизни.
- Да уж, учат вас в школах, но не тому, чему надо бы учить, - грустно вздохнула бабушка. – Ну, так послушай, солнышко, сказку о Солнце.  Много мудрого знания сохраняется древними сказками. А сказка о Солнце самая наидревнейшая.


Давным-давно было такое золотое время, люди были единым  галактическим существом и не воевали меж собой, а ладили,  дополняя усилия, словно пальцы на руке дополняют друг друга.   И  творили они миры  ладные, сказочные,  гармонично со всей великой Природой.  Природой в те времена называлась не только земная природа, а  Единая, космическая.  Сам Космос Великий, дорогая моя, обитаем в золотое время, населён людьми галактическими,  людьми творческими, как наша Земля теперь населена людьми земными. Множество звёзд, подобных солнцу, но в то же время, сильно отличных друг от друга живут дружно в звучании Великого  Космического Оркестра  и весёлой Игры Звучного Сияния. Сияют они так, как мы разговариваем, общаясь друг с другом.  Они и творят галактические сказы, были,  общие звёздные интереснейшие истории. Звёздочки всегда так живут, но человек, утративший способности их слышать и общаться с ними, стал обычным земным  существом, наполовину умершим.  Как рука с онемевшими пальчиками на ней. Вроде бы пальцы есть, но никак невозможно ими шевельнуть. А так как человек наполовину умер, то стал видеть окружающее его великолепие тоже наполовину мёртвым…  С тех пор и начали люди делить природу на мёртвую и живую по своему усечённому восприятию.  Так вот, милая, звёздочки, подобные нашему Солнцу,  на самом деле, живые, сверх-разумные существа, а люди забыли. Но почему, как ты думаешь?  Что произошло с тех пор? Вот представь, дорогая, что пальчики на твоей руке стали бы ссориться и соперничать, выяснять, кто лучше или сильнее.  Зависть да ревность и сделали такое немыслимое  для Космоса действие,  которое привело к уходу из галактического времени во время планетарное.  Если пальцы  соперничают, то  и рука  Творца не может ими управлять, выполнять работу. А звёздочки выполняют именно желаемую Творцом работу творения Космоса.  Они, живые Руки, лишь в нашем восприятии  кажутся неподвижными и бесчувственными, плазменными сферами.  А на самом деле, в природе Космоса, как и в природе земли, нет ничего неподвижного и мёртвого, есть лишь восприятие человеком неподвижного и мёртвого.  Так-то появились разные по скорости процессов времена, их называют системными  временами,  и проявлены они на разных планетах своим ограниченным временем.  Из одной системы увидеть другую не так-то легко, это по силам сделать лишь человеку, вышедшему, хотя бы мысленно, из системных врёмен и наблюдающему со стороны эти миры или системы.

Но откуда же взялись ревность и зависть?  Откуда появились соперничество и вражда людей? Откуда потом появилась даже  ненависть…

А ты послушай, солнышко, эту сказку…


СИЛА  РАДОСТИ  ЛЮБВИ

В некотором царстве, некотором государстве жили-были Любовь да Радость. Жили счастливо, в согласии, находя всюду повод, как для радости, так и для любви.  Невыразимая в словах Тайна их скрывалась от любопытных в древних Сказках!  Любовь проявлялась Радостью, и Радость в Любви проявляла себя. Каждый день в царстве происходили восхитительные, неповторимые творческие открытия и события, о которых можно сказать лишь одно – Это Удивительно! 

 Царство называлось Радость сеющим - Ра-Сея.

Случилось так, что в соседнем царстве, где был недостаток Радости и Любви,  и потому называлось царство Дольным,  царь позавидовал на счастье соседа и решил раздобыть его себе. Думал он, думал, как переманить к себе  недостающие Радость и Любовь,  как из Дольного сделаться Целым,  Радость сеющим, и придумал. Снарядил большое войско да поехал завоёвывать соседнее царство Любви. Ехал долго, долго, но никак не мог добраться до границ счастливого царства, а происходило это потому, что... не было границ у Любви и Радости. Закручинился царь недостатка, снова стал думу думать. Думал день, думал два, а на третий догадался. Повелел всему своему войску поле распахивать и сажать в него семена  сорняков - раздора и ненависти. Неделю трудилось всё войско, и вот появилось огромное поле, засаженное колючками и сорняком. Царь с войском вновь возвратился домой и стал ждать, когда прорастут семена раздора, притянут к себе заботу Любви и сочувствие Радости. Действительно, как только подросли сорняки, увидели жители счастливого царства такое безобразие в природе и поспешили на выручку. Дружно взялись за работу и выпололи все сорняки за один час. Прошло немного времени, зацвели цветы на этом месте и запели птицы счастья о радости природы, вот тут-то и явились гонцы соседнего царства недостатка. Принесли послание своего царя, в котором говорилось, что уничтожены-де труды целого народа на чужой территории, и что это ужасное событие вызвало ненависть соседнего царя. 
- Как так, - удивился счастливый царь, - быть того не может, чтобы труд во благо природы и людей вызвал  непонятную ненависть у соседей. Надо бы разобраться и объяснить им всё, что произошло на том поле. 

Отправил счастливый царь посольство к царю недостатка с ответным посланием, объяснениями и подарками.  Но как только посольство вошло на земли, где раньше росли сорняки и которые теперь объявлены были землями царства недостатка, так его и пленили, сделав посланцев заложниками. Проходит день, два, на третий день счастливый царь в неведении шлёт следующих гонцов, чтобы разузнать о судьбе посольства и решении спора с соседями. И снова, как только послы вошли на  те земли, так их захватили в плен безо всяких объяснений. Радуется царь недостатка, что Радость теперь у него под замком хранится, думает, вот скоро и у меня будет столько, как у соседа. А счастливый царь вновь посылает гонцов с повелением всё разузнать и срочно вернуться, доложить о случившемся. И всё повторилось, как с первыми посольствами. 

Тогда лишь догадался царь, что дело неладно, что обманывает сосед и замышляет худое из-за неведомой Ненависти. Собрал он военный отряд Любви и Радости в мощный Поток Света  и отправил его в соседнее царство, чтобы осветить Знанием Света неразумных, отгородившихся границей, освободить своих посланцев и вернуть гармонию. А царю недостатка только этого и надо было. Устроил он так, чтобы никто не препятствовал отряду Радости.  Поток Света  гостеприимно  встретили да заманили всё войско в крепость града, а тут и заточили в темницах воинов Света, сделав их рабами.  Пусть освещают тьму нашу – так решил царь недостатка.

Как только эта страшная весть о пленении Потока Света достигла счастливого царя, сделался он… отчасти несчастным. Поняв свою излишнюю доверчивость к дольным соседям, стал корить себя. Наступили иные времена в царстве. Радость начала блекнуть, Любовь стала утекать по капелькам в ручьи времени, оставляя Разочарование, а сам царь ещё крепче задумался над странной ненавистью соседей. И так и эдак рассматривал, но понять не мог, откуда она взялась и что теперь делать надо… Так опечалился, что даже разгневался сам на себя…

На ту пору, откуда ни возьмись, к разгневанному царю явилась сама таинственная ненависть,  поскольку  мысли притягивают то, о чём человек мыслит.  Прикрывшись лицемерной маской Радости и нарядившись в одеяния Любви, она беспрепятственно пробралась во дворец, и откровенно призналась, что очень хотелось ей побывать в гостях у счастливого царя и самой увидеть всё удивительное, что рассказывали в мирах об этом царстве. Взглянула ненависть в глаза несчастно-счастливого царя, да и… неожиданно влюбившись, превратилась в Любовь… Такова была сила взгляда царя страны Любви и Радости. И по всем мирам зазвучала Музыка, разлилось сияние Радости Любви.  И удивительные события  вызвали резонанс, разлив повсюду это Сияние.  В тот же момент царь недостатка ощутил в себе потерю ненависти и испытал чувства стыда за свои действия. Одновременно и во всём его царстве исчезла вся ненависть и даже зависть к соседу… Невольно, точнее сказать, по возникшей из ниоткуда необходимости, царь недостатка выпустил всех заложников и рабов на свободу … Вернулись домой посольства царства Любви и Радости, Возвратился и Поток Света, но в царстве недостатка…  по-прежнему остался недостаток, как и раньше…

С тех пор всё  повторяется, как в сказке про белого бычка, да только в разных вариациях. Говорят, что счастливый царь, как и прежде, не знает никаких границ, хотя со стороны царства недостатка такие границы существуют.  А в некоторых  книгах пишут, что счастливый царь стал с тех пор недоверчивым к соседям… и менее счастливым…

Раньше каждый день в царстве Любви и Радости происходили восхитительные события, о которых можно было сказать лишь одно – Это Удивительно! А теперь они происходят редко… Да не все верят таким байкам, потому, что сказка сказывается, а дела делаются. Да не просто делаются, а по желанию творца каждого мира.

Послесловие
Желания людей быть полезными друг другу, стремления радовать других и любить мир наталкиваются на желания мёртвенные - доказать свою правоту и свой лучший образ мысли.  Откуда возникают такие желания?  Видимо, вырастают они из соперничества,  ревности и желания преимущества. Все творцы разные, все люди тоже разные, взгляды и обычаи, предпочтения и стремления у всех народов разные.  Как же сложить  трудно сочетаемое в единое?  Может  быть,  сложение – это акт самоотдачи,  разумного, добровольного  взаимодополнения.   Понятие «дефект массы» отражено в понятии «дефект сознания».

Пора бы понять, что нет "чужих" взглядов на Одной планете Земля, но есть разные системы восприятия Одного. Все мы, являясь ограниченными существами по условиям проявления на земле, воспринимаем мир ограниченными умами, фрактальными чувствами, интуицией... Границы - условие нашего проявления и условие возможности общения!  А вот количество и качество границ, существующих  в сознании человека, показывает ему близость или удалённость от царства Любви и Радости.

Замечательно, что мы все разные, и стремимся к целостному восприятию!

ЗАИГРАЕТ  СВИРЕЛЬ

Души там, на свободе, призывно поют 
И короткими рифмами в толщу минут, 
В суету и потоки тяжелых часов 
Проникают, срывая незримый засов, 
Раскрывая проход в неизвестную даль - 
В глубину мирозданья, в цветущий миндаль! 
Раскачаем качели мечты до небес 
И отправимся в море волшебных чудес. 
Ну, а тем, кто не верит, помашем рукой: 
- Оставайтесь до срока в купели земной, 
Но придет и для вас долгожданный апрель, 
Затанцуют миры, заиграет свирель!

КОРОЛЕВА ЛЮБОВЬ
В этом поиске смысл, в этом поиске Жизнь.

Семена и рассвет, восходящая вновь

В самой мрачной ночи искрометная мысль –

Лишь одна на весь мир - Королева Любовь.

И тиран, и подлец, самый низкий из слуг,

Самый жалкий пигмей - устремляются к ней.

И храбрец, и герой испытают испуг,

Коль она отвернется, уйдет из дверей.

Даже царь перед нею ребенком стоит,

И сам Бог для нее сотворяет миры.

И звезда подымается снова в зенит,

Даже если упала со звёздной горы.

Сто морей перед нею вскипают в момент,

Небеса преклоняют пред нею крыла,

Лишь Эфир неизменно творит комплимент,

Чтобы Вечное эхо услышать могла…

Где же образ желанный, где голос её?

Где дворец или сад, Королевы светлица?

Не ищите вокруг, знайте, суть, мумиё

Лишь в душе человека вовеки таится.

ЛИШЬ  ОДНА

Безначального смысла ища глубину

На пергаменте прошлых веков…

Осторожно листая страницы, одну

Извлекла из тиснёных оков…

Кружева странных символов вспыхнули вдруг,

Ореол создавая в пространстве,

Я впорхнула вовнутрь, увидевши круг

Заповедного, тайного царства.

Вот иду по тропинке времён неземных,

Чуть заметно ступая  по травам,

В изумрудно светящихся далях благих

Мысли, словно алмазы в оправах.

Вот послышался шорох ковыльный, родной,

Мне почудился запах гвоздики,

Ветерок проскользнул, увлекая с собой

Мои чувства, и вновь стало тихо…

В этой древней Дали неизвестных времён

Отворилось окошко светлицы,

Где одна на весь мир, чьею волей пленён

Наш Творец, подымала ресницы…

И одна улыбалась творенью Творца,

Увлекая Его за собою,

Никому из людей не открывши лица,

Одаряла мир света игрою,

Пеной пряных морей, пенным пеньем волны,

Вздохом радости пленного духа,

Что пришёл ради нас в мир нелёгкой судьбы,

Не забавой очей или слуха…

И одна на весь мир соткала полотна,

И одна наготовила яства,

И Творца родила от Творца - лишь Она,

Чьею Волей светло и прекрасно.

ПТИЦЕЮ  СИНЕЙ

Птицею синей лечу над волною,

Белою пеной взлетаю, дивясь

Небу лазурному, что надо мною

Бездну фантазий рождает, лучась…

Ветер  крылами охотно играет,

Мысли нашли долгожданный приют,

Рыбы безмолвные мне подпевают,

Донные камешки песни поют!

Это ль ни диво, радуга в море!

Сферы звучат, как небесный орган,

Мерно вздыхает Вечность простора,

Сердце хранит мое мудрый Султан -

Дух безначальный - сила Мгновений!

Звучной стрелою - в лоно души...

Каждому сердцу -  пунш вдохновенья,

Всполох гармонии в недрах тиши…
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