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Необходимость написания этой книги возникла с целью Укрепления Веры Науки Нового Мышления. И для этого укрепления веры мы должны подчеркнуть, что те три аксиомы, которые приняты в современной физике, о массе, пространстве и времени, становятся недостаточными, чтобы строить Различные Суждения Нового Мышления! Дело здесь заключается в том, что в физике забыли ввести аксиому о том, что о массе, пространстве и времени, здесь у нас конкретно на Земле, может судить только Живой Человек!

 Четвертая аксиома необходима еще и потому, что согласно многим исследованиям процесс преображения – преобразования – перестройки Небытия Материального Мира на Земле в Новое Бытие Вечной Жизни на ней, в аналогиях Творения Бога, можно рассматривать под видом терминологии «ЗАКОНА ПОВТОРНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ»!
Данная книга и предназначена для того, чтобы разобраться с подобно возникающими вопросами!.. С целю полноты представления данной темы, в книге повторяются и часть материалов более ранних работ.
 (Последние изменения и исправления внесены 30.01.2009)
© Р.А. Миллер    2009 г. 
ПРЕДИСЛОВИЕ
Необходимость написания этой книги возникла с целью Укрепления Веры Науки Нового Мышления, например, которое ставится М.И. Беляевым во «главу угла» Новой Науки Милогия, в его книге «Законы микромира. Новое мышление», 2008г.» (www.milogiya2008.ru)!
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И для этого укрепления веры мы должны подчеркнуть, что те три аксиомы, которые приняты в современной физике, о массе, пространстве и времени, становятся недостаточными, чтобы строить Различные Суждения Нового Мышления!

Но почему это недостаточно?

Потому что в физике забыли ввести аксиому о том, что о массе, пространстве и времени, здесь у нас конкретно на Земле, может судить только Живой Человек! Отсюда все беды современной науки, направленной только в чистейший мертвый материализм, не учитывающий того, что окружающая нас природа, прежде всего ЖИВАЯ! Но к великому сожалению в ней мы имеем трагический опыт проявления элементов смерти! 

Четвертая аксиома необходима еще и потому, что согласно многим исследованиям, чтобы найти в них некий ИДЕАЛ ОРИГИНАЛА, например:

1. Процесс преображения – преобразования – перестройки Небытия Материального Мира на Земле в Новое Бытие Вечной Жизни, в аналогиях Творения Бога, можно рассматривать под видом терминологии «ЗАКОНА ПОВТОРНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ», который освящается в книге Секлитовой Л. А. и Стрельниковой Л. Л., «Законы Мироздания», посредством Четырех Подзаконов: Закона предельности, Закона зависимостей, Закона обратимости и Закона причин и следствий!  

2. Аналогично такому Закону Преображения  в Оригинал, посредством Четырех Подзаконов, можно встретить и в СЛОЖНЫХ ОТНОШЕНИЯХ ПРОЕКТИВНОЙ ГЕОМЕТРИИ.
3. Аналогично Закону Преображения  в Оригинал, посредством Четырех Подзаконов, можно встретить и в Каббале иудаизма, где Оригинал Мира Адам Кадмон познается посредством остальных ее Четырех Миров: Ацилут, Брия, Иецира и Ассия!

4. Каббала иудаизма раскрывает нам тайну того, что любые Каноны Священных Писаний также, как и необходимость существования Четырех Подзаконов, имеют Четыре Уровня их познания называемые на иврите пардисом: Пшат – простой, Ремез – намек, Друш – требуемый, Сод – тайный!
Поэтому и каждая наука, прежде всего, должна иметь в себе не менее Четырех Аксиом определяющих ее аналогию с Общими Законами Мироздания!
ЧАСТЬ 1
ТВОРЕНИЕ БОГА, КАК ПРЕОБРАЖЕНИЕ ИМ НЕБЫТИЯ БОЖЕСТВЕННОГО МИРА БЫТИЯ – НЕБЫТИЯ В РАЙ ИНОБЫТИЯ 

ПРЕДИСЛОВИЕ
Руководствуясь мифом «о Сотворении Мира», представленном в Ригведе, мы можем констатировать факт Начала Творения Бога, Целью Которого было изъятие Богом из Божественного Мира Бытия – Небытия, Недозволенного в Нем Небытия внутрь Бога, где Он и приступил к Творению, детали Которого описаны нам в Торе! В данной Части 1 этой книги, мы и рассмотрим Таинства Творения Бога, как Преображение Им Небытия Божественного Мира в Рай Инобытия, попадающего под Закон Повторного Образования! 

ГЛАВА 1
НЕОБХОДИМОСТЬ НОВОГО МЫШЛЕНИЯ В ФИЗИКЕ МИКРОМИРА, КАК ПЕРВАЯ В НЕМ АКСИОМА

ВВЕДЕНИЕ

Вот и М.И. Беляев, чтобы далеко не уходить в своих суждениях от трех аксиом, ранее принятых в физике, несмотря на то, что он требует необходимости применения Нового Мышления в Физике Микромира, по своей скромности не заявляет читателю, что это требование равносильно введению в Физику Микромира Первой его аксиомы! Термин «Новое» в науке подчеркивает то, что она постоянно должна обновлять свои Знания, которые согласно Карлу Попперу могут становиться «степенью укрепления ее веры»! Тогда с введением понятия «укрепления веры», в познании такой науки, она становится ничем не различима с религиозным познанием, где эта вера является ее основой!

НОВОЕ МЫШЛЕНИЕ В ФИЗИКЕ МИКРОМИРА
В настоящее время, материалистические науки, как бы открыв все то, что было возможно в них, оказались в тупике! И на этом фоне начинают появляться Новые Науки, предполагающие взглянуть на наш мир по-новому! Используя полученные Знания передовых рубежей современной физики, М.И. Беляев, «Законы микромира. Новое мышление», (www.milogiya2008.ru), например, пишет:
«Рычажные весы отражают взаимосвязь между законами сохранения симметрии:

C -, С* - инвариантность - зеркальная симметрия;

Р -, Р* - инвариантность - зарядовая симметрия;

Можно себе представить применительно к закону сохранения Т - инвариантности.
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Эти весы позволяют осознать, почему нарушаются приведенные законы сохранения (С -, Р -, СР - инвариантности) и почему не нарушается абсолютный закон сохранения СРТ - инвариантности.

Кроме того, эти рычажные весы служат прямым доказательством того, что время также характеризуется двойственностью («прерывность» -«непрерывность»).

Обратите также внимание и на то, что время характеризуется еще и свойством многомерности.

Законы сохранения двойственного отношения очень хорошо проявлены в логотипе Единой науки - милогии.

Замысел логотипа содержит символ Солнца, в которое вписана триада (Земля – Человек - Род человека). Эта триада сопряжена с взаимно дополнительной космической триадой.

Солнце является жизненным стержнем, вокруг которого вращается Жизнь современной цивилизации.

Далее этот Замысел, по образу и подобию, разворачивается в Цветок Жизни современной цивилизации. Каждый лепесток этого Цветка представляет собой базисный кубик, отражающий определенные этапы эволюции цивилизации.

Символы Р, С, Т характеризуют законы инвариантных преобразований, в соответствии с абсолютным законом сохранения
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Рычажные весы логотипа отражают баланс взаимоотношений современной науки (ЗНАНИЯ) с объективной реальностью (МИР). Информация играет роль Меры, характеризующей баланс взаимоотношений НАУКИ и МИРА.»

Но причем же здесь Законы сохранения двойственного отношения в каких-то весах в разбираемом нами вопросе о Новом Мышлении?

В том, что ум человека представляет собой также как бы измерительное устройство веса того или иного нашего СУЖДЕНИЯ! А так как, согласно Торе, нашими прародителями вкушен Плод Добра и Зла, то мы и имеем в своем уме двойственность его суждения:

1. Добра относительно Зла!

2. Или Зла  относительно Добра!
И обычно любой человек довольствуется одним суждением из этой двойственности! Что, конечно же, приводит к спору между людьми, который согласно Торе возникает между ними из-за того, что Бог покарал Человечество за строительство им «Вавилонской Башни», спутав их языки – в этих спорах! 

Поэтому-то М. И. Беляев и представляет нам результаты своих исследований в своей Новой Науке Милогия! Используя в данной работе современные данные передовых рубежей физики, он обращает наше внимание на то обстоятельство, что для достижения истинности результатов своего суждения, мы не только рассматривали бы двойственные отношения наших суждений, но и обратили бы свое внимание на их связь с независимыми друг от друга, но едиными между собой Тремя Параметрами СРТ – инвариантности! 

Поэтому для функционирования термина «укрепление веры» в Науке Микромира необходимо введение минимум четырех ее аксиом:

1. Первая аксиома должна подчеркивать необходимость постоянного присутствия Нового Мышления, как реализация получения каждым человеком все Новых и Новых Знаний, для «УКРЕПЛЕНИЯ СВОЕЙ ВЕРЫ»!

2. Вторая должна раскрывать нам смысл С – инвариантности!

3. Третья должна раскрывать нам смысл Р – инвариантности!

4. Четвертая должна раскрывать нам смысл Т – инвариантности!

Принятие в Физике Микромира таких Четырех Ее Аксиом, ничем не будет тогда отличать ее от аналогий существующих в других конкретных науках, каждая из которых должна будет содержать в себе свою аналогию все тех же Четырех Аксиом!

Тогда наряду с необходимостью присутствия Первой Аксиомы, в различных областях познания мы можем видеть в каждой из них аналогию и Трех других их Аксиом:

1. В рассматриваемом выше разделе Физики Микромира это СРТ – инвариантности!

2. В православном христианстве это Триединство: Бог Отец; Бог Сын; и Бог Дух Святой!
3. В наследии от пророка Авраама, в его книге Сефер Иецира, это Три Сфиры Родительского Начала: Кетер – Корона; Хохма – Мудрость; и Бина – Разум! Или подразделение 10 Сефирот на Три их Начала: Родительское; Мужское; и Женское!
4. В каббале иудаизма это сосуды ХАБАД: Хохма – Мудрость; Бина – Разум; и Даат - Знание!
5. В мировых религиях это ИУДАИЗМ, ХРИСТИАНСТВО И ИСЛАМ! И как нас предупреждает Коран, если мы будем использовать в своих суждениях «ОТ ЧАСТИ» только одну из них, то обязательно окажемся в заблуждении! Ибо КОРАН дан именно только с целью РАЗЛИЧЕНИЯ ЭТИХ ЧАСТЕЙ – ТОРЫ И ЕВАНГЕЛИЯ! 
