
Да пребудет Звездное Небо над каждой Землей! 

Да святится Имя Царицы Вдохновения вечного Царства Творца! 

Да укрепится Гармония в каждой душе на пути звездном!

Единение – Закон Богов!
Сказочная история Галактического Ковчега от начала земных времен запечатлена в древнейших Первоисточниках планеты, однако, надо понимать, что в словах выражается лишь часть Единой невыразимой Истины.  В каждом времени эта часть отражается в соответствии с уровнем понимания Единого мира - Сознания.  Достигнутый землянами уровень Сознания в настоящее время позволяет сказать о Галактическом Ковчеге следующее.

Основа:   Триединство: НАУКА - ИСКУССТВО – СКАЗКИ (философия и религия).  В древних Первоисточниках триединство выражалось так:

Творец мира (Безначальный и Мудрый) – Сотворенный мир (Небо и Земля) – Дитя мира (мудрость человека). 

Отец (Мать) – Сын (Дочь) – Святой Дух (Единая Душа)  

Любое понятие изначально двойственно в своей сути и многоаспектно. Человек (Лот) – плоды его труда (Семья) – многообразие Природы (Мир), птицы и животные  в гармонии пар – все существующее  спасается Галактическим Человеком, понимающим суть вечной Жизни и неизбежность Смерти в круговращении временных миров. Человеком Галактическим, принимающим на себя ответственность за судьбы мира.  Это не просто красивые слова, это фактическая первооснова жизни. Человек становится Творцом своих миров. Мысль человеческая творит основу, словами утверждает ее Законы и Этику, а делами реализует реальность.


Цель: объединить лучшие духовно-образовательные ресурсы и гармоничные творческие союзы ради спасения Человеком  духовного богатства в себе, ради Бога.

Ковчег не космический корабль или планета в Космосе, совсем не так… Ковчег это голографический план сознания, где мы с вами осуществляем переход на иные уровни жизни… мысли… чувства… восприятия Жизни Космоса в себе самих!


      И библейский Ной с семьей, в реалиях Галактического Ковчега, всего лишь библейская аллегория, это не конкретный человек, а единое человеческое существо, сущность лучших душевных качеств и духовной структуры, сформировавшейся тысячелетиями из этичных, челоВечных достижений ума и духа. Здесь вы не найдете "твари по паре", но сотворческие союзы разноплановых Творцов, Мастеров, Сказочников! Да и сам Потоп не столько природная стихия, сколько лавина информации социума, огромной массой движущаяся на умы людей, атакующая и поглощающая энергию, время… каждого из нас. Эта лавина информации, всевозможной рекламы и суеты сует, и есть Всемирный Потоп.
Образуя Единое поле в сотворчестве мы реализуем Мечту каждого из нас.


...Ученые в круге поэтов,
Художники Дальних миров...
Суть проекта в том, чтобы собирать воедино силы мастеров разных направлений в творчестве, интегрировать нас, таких непохожих и разнохарактерных, на едином виртуальном пространстве, умножать творческие силы  благодаря возникающему в душах при соприкосновении отзыву, резонансу. На красоту, какой бы формой или цветом, словом или картиной она ни выражалась, откликаются практически все! И творит мир 

Она, и хранит мир Она!


Мы – эхо древних сказок… 
Сюжет воспоминаний…
Букет престранных качеств… 

Мы искренне в делах
Стремимся всей душою понять узор преданий,
Что нами управляют предчувствием во снах…
То ясно видим цели, а то туман белесый
Крадет их ненадолго, запутывая путь.
Но в свете мы сумели услышать хор небесный,
Дарящий постоянство, что не дает уснуть.

Мы все родные в духе, но так разнятся души,
Что кажется чужими мы рождены на свет,
А в РА-дуге - Единство! 
Долой с ушей беруши,
Повязки с глаз сорвите, 
И ум найдет ответ.


История  проекта «Галактический Ковчег»



Начинался проект Галактический Ковчег в 2005 г. на сервере Российского общеобразовательного портала, где мы пользовались Конструктором сайтов, так как сайтостроителей среди нас не нашлось. 
Но сначала, в 2004 г., сайт Эзопа «Сказки Мудрецов» объединил писателей, ученых, художников и поэтов сказочников.  Процесс сотворчества оказался настолько увлекателен, что сформировалось желание раздвинуть границы и реализовать Сказку в Жизни... Желание это росло и проявлялось сказочными встречами и галактическими событиями. И вот однажды из волшебного древнего царства Аркаим в первопрестольную  столицу России  прибыл в гости к Ковчегу художник света. 

И случилося чудо чудесное, 

повcтречалися  в сказочном царстве… 

на Былине в лесном государстве 

трое странников дальних миров 

ради праздника – многих Пиров! 

Эта встреча поэта души, 

И художника сердца была

Духом мастера оживлена, 

мастер строил Былину в тиши…

На Былине... волшебной Былине 

и оформился в тихой беседе... 

сказки замысел…  светом в ответе 

на признание Силы в вершине.

Пирамиды парят над Землею древним символом мысли живой,

Одаряя живою водой, восхищаясь небесной зарею. 

Воскресая в Дали, в тех мирах, о которых мечтала душа,

Мы возводим структуры в веках, где растут семена, не спеша…


http://sseas7.narod.ru/bilina.htm 
Спустя год активной сетевой работы сайты «Мастерские Галактического Ковчега» и «Сказки Мудрецов» разрослись и преобразились так, что стали популярными, за что портал Российского образования наградил Эзопа ценными подарками в виде ПК, книг и аудио. А спустя еще два года тот же портал попросил нас удалиться в другое место, видимо, так сложились обстоятельства. Вот с тех пор сайты Сказки Мудрецов и Мастерские Галактического Ковчега хранятся в Архиве, то есть, без возможности дополнять их или редактировать.  Без финансовой поддержки ни Былина, ни проект не смогли долго продержаться в мире коммерции и рейтингов.

Но общий Форум Галактического Ковчега с 2007 г. до июня 2010 г. был активным местом работы мастеров, Местом встречи сотворцов и сетевой формой присоединения новых участников с их проектами, посольствами, мастерскими и т.д. Весной 2010 мы столкнулись с атаками вирусного заражения форума. После нескольких попыток избавиться от вирусов мы были вынуждены закрыть форум по Техническим причинам и на время летних отпусков. Этим обстоятельством и воспользовался сервер Укоз, буквально через месяц и без предупреждения удалив наш ресурс, как неактивный и выставив доменное имя на продажу. На Стихире мы представлены страничкой Ковчег Души, в ЖЖ и на некоторых дружественных форумах страничками - Галактический Ковчег. Мы строим сказочные Страны, Грады, Обители и даже разливаем Моря в Океаны. Хорошо в волшебных мирах и среди   друзей!  После наших обращений на сервер Укоз, ресурс нам вернули, и даже помогли справиться с вирусами. Теперь обновленный Ковчег плывет чистыми водами к цели. Команда наша тоже изменилась. Ушел из жизни Мастер Былины, ушли в новые проекты некоторые мастера, но пришли  к нам молодые силы. Рост команды реализуется за счет желания наших друзей включиться в сотворчество. 

ГРАНЬ КОВЧЕГА

«Через все океаны и Дали»,
Сквозь морозное утро души
Вы увидите, как создавали
Грань Ковчега из звездной тиши...
Как рождалось ответное Эхо
Миллиардами солнечных лет,
Из земных кружев слов, слез и смеха,
Где творит в своем сердце Поэт...

Много нас на орбитах Галактик
Спорят в поисках новых путей,
Умножается  опытом практик,
Превзошедший сознанье людей…
Ставший радости духа творцом,
Создающим Гармонию лир,
Сочетая начало с концом,
Сотворяя свой звездный пунктир.


МЫ - ЭХО

Мы – эхо древней сказки, 
Уставшее слегка,
Осевшее без ласки сквозь тучи, облака…
Мы – странники удачи, дерзнувшие постичь,
Загадки и задачи… судьбы нелегкой бич.

Взлетим мы непременно до края лет земных,
И вспыхнет свет мгновенно звездой миров иных!
Мы – эхо наших предков, Цариц души, Царей,
Живем в телесных клетках, с замками у дверей…

Глаза души раскройте! 
Дверей реальных нет!
Иллюзиями зрели, теперь творим мы Свет!
Волшебных сказок Были Реалиями стали!
Их нежностью открыли сердца мы и узнали…

Свои Дворцы и Храмы, Сокровища души!
Наследие из драмы мистерии в тиши…
Так семя дозревает во тьме земной свой срок.
Единство сотворяют Заря, Рассвет, Восток.

Мы эхо дивных сказок, что стали сочинять.
Так не жалейте красок, учитесь же мечтать!

http://kovcheg.ucoz.ru/forum/ Форум сотворчества мастеров

Сегодня можно сказать, что открылось второе дыхание проекта. Открыт новый раздел - Литературные миры, открыты наши Посольские Дворцы, Зал Гостей.  Развиваются наши Страны, Мастерские, Мироздания, Золотое Руно, Волшебная страна Юность, Галерея и др. разделы Форума

Приходите, Друзья! 

Сегодня мы все как никогда раньше зависим друг от друга. Серьезные дела делаются лишь при интеграции усилий, одухотворенными совместными желаниями и звезды  зажигаются. А зажигаются они не на теле-шоу, а в Небесах наших душ!  От того, с кем вы сегодня, зависит ваше и наше Завтра.
