











Вариант 2
ПРОЕКТ  «Семь    Морей»     или     «Галактический   Ковчег»
Цель:  объединить лучшие духовно-образовательные ресурсы.

В связи с лавинообразным ростом информационной сети и невысоким  (в среднем)  уровнем  ее  нравственных норм, необходимо создать привлекательную для молодежи этически выверенную, сказочную  образовательную среду.

Предполагается  реализовать Проект  на трех языках: русский, английский, немецкий.
Приглашаются к участию все заинтересованные  лица. 
Проекту требуются  спонсоры,  редакторы разделов, консультанты и  авторы.  
Главная  страница 
– галактика Водоворот М51 или как на раннем сайте  Семь Морей  – две галактики… В сопровождении музыки голос или плывущий текст говорит о важности выбора, шкалы приоритетов мысли, ценности времени и Знания.
Вход в  центре – Остров ЭХО,

Другие входы в звездные скопления, числом семь, Семь Морей: например - Море Гермеса Трисмегиста, Море Соломона, Море Пифагора, Море Лао-цзы, Море Будды, Море Руми, Море Суфия, Море Мистерий и т.д. может быть и двенадцать… можно сделать, как на старом сайте - http://sseas7.narod.ru/ 
Остров ЭХО 

Вид острова издалека, потом приближение к нему и вход в Бухту Радости, на причале  появляется Храм Эха –  Салют  дорогому Гостю! (Пушки с пристани палят…) Храм обращается в Ковчег (Цветок Жизни)
1. Обзорная экскурсия

2. Гавань Сказок

3. Лабиринт новых Наук и Цветок Знания
4. Сказочная Арт-Галерея

5. Галактические Новости – Маяк 
Можно миновать заставку  для тех, кто не в первый раз приходит, открыв вход с главной странички по паролю, который надо «заработать» в путешествии.. Предусмотреть почетные Свитки (грамоты) Ковчега/
1. Обзорная экскурсия

Для Странников – описание цели и структуры проекта, предлагаются варианты знакомства с Семью (двенадцатью) морями…

Река  Времен -  афоризмы мудрецов, можно плавающий текст на фоне волны или наоборот движется фон, а текст вручную просматривать, например - http://sseas7.narod.ru/pif.htm  По тексту давать возможность перехода на одно из семи морей или на страницу автора афоризма.

Маршрут 1  Страна ТАКНИ
Взрывная сила Сказки, статья о значении мечты, фантазии, сказки в реализации судьбы человека, здесь же можно публиковать актуальные статьи о духовных учениях и школах… В этой заповедной стране существует Башня Сокровищ, к которой иначе не добраться…
Маршрут 2  Дремучий Лес

Место нехоженых троп и диковинных деревьев, цветов, прудов, избушки на курьих ножках…  для публикации  неопубликованных или неизвестных читателям произведений, стихов и пр.  Можно сделать доступ к самостоятельной публикации с предварительным просмотром админом сайта.  Ответственность за впечатления лежит полностью на рискованных путешественниках, забравшихся в дебри. Важно лишь напомнить, что из Дремучего Леса есть выход в заповедный Райский Сад, иначе кто бы пошел в этот лес…

Маршрут 3  Аномалии Времени
В местах аномалий времени предусмотрены переходы на другие ресурсы, имеющие отношения к темам Времени и Безвремения…  Важно напомнить, что в конце путешествия предстоит выйти к Неприступным Скалам, к которым невозможно добраться иначе. 
Маршрут 4  Академия Наук,  ВУЗы и Новая Наука
Этот маршрут надлежит сформировать совместно с ведущими ВУЗами страны, где  введены современнейшие технологии и изучаются актуальнейшие новые науки, здесь же будут представлены  милогия  и золотая математика.

Маршрут 5   Царство  Гамаюн  или СИМУРГ
Этот маршрут по наиболее интересным местам Стихиры, Рифмы, Прозы и других литературных Проектов сети, которых достаточно много.  Можно каруселью их представлять в течение некоторого времени  повторяя.
Маршрут 6   По Семи или 12  Морям.  Фрактальные миры
Музыкальные и видео клипы.  Игротека, медиатека и ссылки.  Пригласить мультипликаторов к сотрудничеству. И еще… надо подумать…
Маршрут 7  ТАИНА,  МИСТЕРИИ,  ХРАМЫ
Обзор религиозных, эзотерических ресурсов сети, сайтов о Древней Науке и Знании Пророков.

***************** Примечания***************
В Башне Сокровищ  разместить сакральные тексты и книги, дать ссылки на соответствующие ресурсы.

Неприступные Скалы для  глубоких  и читаемых философов и их трудов: Сократ,  Платон, Ницше,  Бердяев, Пригожин, Хайдеггер и др. Предусмотреть обратную связь – Наскальные  рисунки  - отзывы путешественников и т.п.
Райский Сад  избранные классические тексты  с музыкой  для  духовного роста, вход в Сказочную Галерею.

Милогия – развитие пифагорейского Учения о гармонии и монадологии – наука комплексного Числа духоматерии, Русская матрица.
*****************

2. Гавань Сказок  

Можно сделать переход на Библиотеку Сказок Мудрецов, но можно создать вновь указанные там подразделы:

Притчи народов мира, Древнейшие сказки, Сказки 1001 ночь, Суфийские сказки и притчи, Новейшие сказки, Авторский раздел, Замок Царицы (Сказки о Любви), Башня Сокровищ.
3. Лабиринт новых Наук и Цветок Знания

Новости Российской науки, Мировые научные новости, новые сайты о Науке, Золотая математика;  можно по ссылкам сайта Сказок, но можно предложить сотрудничество с нами научным журналам: Наука и Жизнь,  Квантовая Физика, Астрофизика и др. Привлечь студенческие круги.  
4. Сказочная Галерея

Ответственный за раздел - художник Игорь Титченко. Вход в Лабиринт и Храм.
5. Галактические Новости – Маяк  Ковчега
Кроме новостей здесь же можно устраивать нечто вроде журнальной презентации для новых авторов или сетевых ресурсов; т.е. это будет не просто баннерообмен, а возможность разместить краткую информацию о себе любимых для различных библиотек, сайтов, клубов и т.п.  возможно даже с оплатой взаиморекламы нашего проекта у них в рассылках, например.
6. Город  Мастеров
Как любой  сказочный Город,  он будет  иметь  городские врата и стражу,  шахскую  или  царскую резиденцию и  улицы  Мастеров по  каждому направлению.  Здесь можно предусмотреть рекламу  изысканных  произведений искусства  любого вида творчества,  представляемые с аукциона на продажу  именитым  Гостям,  коим рассылать приглашения.  Предусмотреть и Экспертный Совет  по инновациям и произведениям Мастеров.  Продумать возможность телевизионного проекта.
7. Заказ экскурсии  и форум
Указать: цель, номер маршрута, желаемую погоду, транспортное средство (ковер самолет, крылатые башмачки, гондола, ветер или пешком),  попутчиков (царь, царица, дракон, ангел).  
Элитарная программа включает: телепортацию, VIP сопровождение (нить Ариадны), аккредитацию на Маяке Ковчега на срок 2 недели, доступ к свиткам Хранилища.
Адрес  инициативного  сайта: http://edu.of.ru/ezop /  Сказки Мудрецов  ( Эзоп и Феано – suf@newmail.ru )
Строительство УЖЕ ведется на Форуме – http://kovcheg.ucoz.ru/forum/  
На подготовительном сайте, стройплощадке - http://edu.of.ru/feano/
