Ковчег -  проект интеграции, сотворчества создателей  сайтов  духовно-образовательной  тематики.  Реализуя сказку в виртуальной реальности, мы ее создаем в реальной среде!
Вводная  на главной странице Ковчега –  вариант 1 (желательно  сократить)
В нашем путешествии нет  географического  пункта  назначения…
Но это не означает, что у нас нет цели, напротив.  

Цель – путешествие в галактику сердца своего, единого для всех людей планеты.
Ковчег не космический корабль или планета в Космосе,  нет,  совсем не так…  Ковчег это  голографический план сознания, где мы с вами  будем осуществлять переход на иные вибрации жизни…  мысли…  
И библейский  Ной с семьей, спасшиеся  от потопа  на Ковчеге,   не конкретный человек, а  единое  человеческое существо,  сущность душевных качеств и духовной структуры, сформировавшейся тысячелетиями из лучших чело-вечных  достижений ума и духа.  Да и сам Потоп  не столько  водная стихия, сколько  лавина информации, огромной массой движущаяся на умы людей и поглощающающая  энергию и время…  Эта лавина информации и есть Всемирный  Потоп…   

Если вы не  верите своим  предчувствиям,  то этот Ковчег и сказочные путешествия не для вас. Но если вы верите своим мыслям, как верите в реальность происходящего с вами, то, наверняка понимаете, как  важны ваше доминирующее настроение и ваши мысли именно  сейчас.  Когда грядут глобальные изменения,  перестройка магнитной решетки планеты и переходные процессы на источнике ее жизни,  солнце, вы  понимаете,  как важны ваши  намерения и  вера в  реализацию  ваших  лучших  идей. От усилия  каждого члена экипажа  зависит и успех  общего дела.  Наш  экипаж  или коллективный эгрегор  решает  творчески позитивную  задачу. 

Слушайте, что передают нам ченнелингом*  наиболее чувствительные к тонким вибрациям контактеры, и не судите эти обращения холодным рассудком  приземленного  всезнайки  ума, а вслушайтесь в  смысл  того, о чем говорят уже многие люди,  говорят разными словами и на разных языках  мира:
*…Мы готовили вас к одному из изменений, которое вы вот-вот испытаете. Многомерность – одна из интересных вещей, которой вы начнете пользоваться в повседневной жизни как частью практической магии. Мы утверждаем: здесь намного больше магии, чем в сказках. Если вы воспринимаете все так, как видят глаза,  будто находитесь на этой планете как индивидуум, и верите, что это все, кто вы на самом деле, тогда вот вам следующий факт: наука говорит, что вы будете существовать в 11-ти других измерениях пространства и времени. На самом деле,  это не будущее, это  так и  есть в настоящем времени. Мы утверждаем: существуют 12 измерений, ибо есть точка восприятия, которую мы считаем одним измерением, вмещающем  все 12. Итак, на этой планете существуют 12 различных вас, как одна душа, имеющих  похожие, но другие жизненные  ситуации, опыт… Это в самом первом приближении, поскольку далее следует трансформация в принципиально иное измерение, где вы будете изучать весь бесконечный спектр  миров космических,  которым принадлежит  Сознание миров, включая нас с вами.
*…На этой планете рождаются Кристаллические Дети, ибо в своей вибрации вы развиваетесь очень быстро. Но приходящие дети рождаются с более высокой частотой вибрации. На этой планете долгое время будут сосуществовать Индиго и Кристаллические дети, они помогут всем адаптироваться к более высокой вибрации. Они будут учить, как пользоваться многомерностью. Существует многое, что вы уже сейчас можете видеть. Что такое ваша реальность? Не более чем восприятие. Восприятие, ограниченное  привычными рамками и догмами, созданными для их преодоления.  Если в мозгу у вас представить камеру, направленную сюда, тогда это и есть ваша реальность. И если вы хотите изменить свою реальность, самый легкий способ сделать это – изменить точку восприятия. Просто смотрите на реальность под другим углом. Позвольте своему  духовному оку  видеть в большем  пространстве-времени, чем  видят ваши физические глаза.  Это намного легче сделать, если вы пребываете в состоянии многомерности. Не отрешенности  от происходящего здесь и сейчас, а вовлеченноcти   в происходящее одновременно на разных планах бытия.  Вот-вот вы увидите,  почувствуете это состояние как реальность. Необходимы ваше  желание и усилия  ума, души и фантазии!  Ваша система знаний и верований постоянно удерживает вас от испытания на себе  многих потенциальных ваших способностей, инструментов, скрытых талантов, поэтому воспользуйтесь ими для других людей. Поддержите других людей, сталкивающихся с трудностями. Помогите им увидеть себя с другой точки зрения, перспективы. Все, кто рядом с вами, являются взаимодополняющими друг друга проекциями одного  на всех нас  существующего коллективного сознания. Именно это будет являться  ключом  к обретению Ковчега  для всего человечества в процессе трансмутации или преображения…  Помогая другим вы помогаете себе, это очень просто понять.  Настраиваясь на открытия в себе  новых способностей,  вы  уже их открываете.   Вслушайтесь в слова сферического восприятия мира персидским  поэтом Руми

Я  -  Храм  Возлюбленной,  но  не  сама  Она.

   Любовь к  сокровищнице  -  ложна  и  темна...

       Но  содержимое:  начало  и  конец  -

           Вот  изначальное  сокровище  сердец.

     Оно  и  есть  твоя  Возлюбленная,  друг,

Блистанье  божеского  света,  вечный  круг.

*…Лишь немногие знают, каков их  духовный Ковчег  или другими словами Священный Контракт, но тяга и желание  познания – все, что нужно в этот момент, ибо они будут Вектором, Компасом, будут вести вас, если только  вы не думаете, что к смерти.  Если понимаете, что смерть физического тела  является лишь  фазовым переходом нашего сознания  от одной реальности к другой.  Отбросьте мысли страха и сомнения  и двигайтесь к ощущению, а не  рассуждению. Смешайте их вместе в единство восприятия, ибо вы не собираетесь двигаться мыслью  полностью к правому полушарию и в нем существовать. Вы собираетесь объединить оба полушария и сможете «измерить бога». Представляйте все так: бог – это бесконечность и существует в правом полушарии мозга, ибо бог – это вы; а левое полушарие – это часть, притворяющаяся человеком, часть, измеряющая и обнаруживающая все посредством распределения его в красивые маленькие формы, чтобы передать их на уровне подсознания своим детям, они своим и так далее. Вы проделали такую замечательную работу, чтобы действительно поверить в то, что вы – люди. Это очень забавно видеть на нашей стороне завесы. Вы учите всех, что вы – человек, когда на самом деле вы – дух, играющий в интереснейшую игру. Вы забыли о завесе. Это доказательство ваших творческих способностей. Дорогие, вы проделали все очень хорошо… И Маяк  духовного  света свободы   Творчества   горит  для  вас…  ради  вас,  хранящих  и   несущих  его свет  в  себе!
(можно дать ссылку на соответствующую теме суфийскую притчу. Они собраны здесь – 

http://www.stihi.ru/author.html?feana )

((()))
Многие мудрецы  прозревали в разных временах и пытались сообщить это знание  людям, но так же многие не верили и сомневались в существовании завесы и другой жизни,  однако  пророки, маяки не утратили своего света.  К таким откровениям теперь стали относиться с большей бережностью, чем раньше,  Все больше современников читают первоисточники и пытаются понять сакральный смысл эзотерических текстов.  Однако, правда в том, что никто ничего и не пытался скрыть от вас, напротив, поэты и пророки всеми силами души  своей  пытаются  выразиться невыразимое как можно яснее, но их не понимают многие…  в силу ограниченности взгляда и рамок ума  приземленного.  Просто вслушайтесь в речи  персидского поэта Руми 
На  что  похоже  это  таинство  сердец,

Когда,  в  конце  концов,   увидишь  свой   конец...


Когда  пылинкою  исчезнешь  весь  ты  в  Нем



Когда  поймешь,  зачем  мы  здесь,  зачем   живем...




((()))

Неизреченное  желанием  полно!

Оно  раскрыло  губы  для  рожденья  Слова.

Так  сотворен   был  мир,  его  первооснова!

Так  будет  впредь,   и  было  так  давным-давно...

Любая  боль  несет  в  себе  и  исцеленье.

Задай  труднейший  из  вопросов!  и  смотри...

Ответ  прекрасный  возродится  изнутри!

Построй  корабль...  и  Океан  придет  в  мгновенье!




((()))

Я  был  там...  в  миг  рождения  всего

Того,  что  вещью  стало,  носит  имя.

Ни  «я»  ни  «мы»  там  не  были  «своими»,

Ничьим  был  мир  -  сокровище…  Его…

И  в  локоне  Возлюбленной  Заря,

Воскресшая,  являла  взору  чудо  -

Рождался  свет,  как  будто  ниоткуда,

Но  локон  вдруг  исчез,  сей  мир  даря…

Все  стало  зримым,  выплеснулось  Время,

И  длительность  звучанья  появилась,

Спираль  Вселенной  в  танце  закружилась,

И  в  рост  пошло  земное  жизни  семя…

