  Уважаемые милогик, изотоп, darkLord и другие участники дискуссии на ГК. Каждый из Вас во многом прав, но в то же время в чем-то неправ (но не все это видят за собой и не всегда понимают этого). И это вполне закономерно и нормально, у каждого человека свой уровень сознания и понимания истины. И если мы хотим постичь истину, то необходимо это делать не только цивилизованными методами, но и больше  методами научной дискуссии, в которой не все могут принимать равноправное участие. Отсюда и возможность непониманий друг друга и взаимных обид. Ту разношерность мнений, что я увидел на форуме (особенно на теме истина) меня несколько удивляет и огорчает. Видимо, достижению большего взаимопонимания мешает не только разный уровень мышления участников (для его смягчения каждый должен сначала обязательно прочесть хотя бы один научный труд по темам которого ведется дискуссия), но и отсутствие научных правил ведения дискуссии (и ссылок на предшествующие, авторитетные или классические  источники, которыми необходимо дополнять свое мнение, в приложении). Постараюсь сказать об этом несколько подробнее, используя структуру генодрева. Можно рассматривать структуру генодрева ФТС (1-2-4-8-16-32-64…) как сложную взаимосвязанную систему: единства противоположностей (в т.ч. и единства двух видов сознания: сознание определяет бытие и наоборот) - монограмм- диаграмм-триграм-гексаграмм- пентаграмм –гексаграмм и т.д., вытекающих одна из другой (но в дискуссиях и Милогии из системы почему-то выпадают гексаграммы и пентаграммы); или как систему рычажных многоуровневых весов: подвижное равновесие- весы 2-х уровней- весы 4-х уровней – 8 – 16- 32 -64-… и т.д. (может быть я не заметил, но по-моему, только один DarkLord сказал что-то о 4-х уровневых весах). Система универсальных взаимосвязей противоположностей должна быть полной, без исключения каких-то уровней или взаимосвязей на каждом уровне (в ФТС на каждом уровне, кроме первого, число взаимосвязей равно  5: одна- с вышестоящим,  две – с нижестоящими уровнями, и две – по вертикали: 1-2-3-4 или1-5-2-6-3-7-4-8. В кубе Милогии, насколько я понял, их три или четыре. Но это тема отдельного разговора).
  Генодрево единства Знания (мышления) можно представить, как его уровни: 0 уровень– единство противоположностей (которое следует понимать как единство двух видов сознания, синтез противоположностей или истину); 1 уровень противоположностей (монограмм, или 2-х  уровневых рычажных весов): - а) сознание определяет бытие, - б)бытие определяет сознание;  3-й ур.: 1,а) идея (цель) единства знания (методология высшего уровня единства мышления); 2,а) единая логика, метод мышления (в ФТС – это метод генодрева); 3,б) предметно- образное мышление (низший уровень мышления), чувства; 4,б) конкретные мысли мыслящего индивида (ур. бытового мышления), которые требуют в научной дискуссии некоторого ограничения, отсечения не только нравственными правилами общения, но и научного мышления.

  Хотелось бы добавить несколько слов о логике мышления. Можно составить генодрево логики мышления. 0 уровень- единство логики (А и неА, или Я и не Я); 1 ур. противоп-й – это логика разделения 2-х против-й (А или не А, Я или не Я), (в Милогии используются только эти два уровня логики или их сочетание): 2-й уровень противоположностей логики (см в книге автора генодрево Рис 34, 35 и другие): 1) А и А (Я есть Я) –частноутвердительная логика, новые умозаключения, дедукция (сознание в прошлом и настоящем); 2) А и не А (Я есть не Я) – общеотрицательная логика, понятия, индукция (сознание не в центре, но  в прошлом); 3) неА и А (неЯ есть Я) – общеутвердительная логика, представления, логика аналогии (сознание в центре и в прошлом); 4) неА и неА (неЯ есть неЯ) –частноотрицательная логика, суждения, одномерная логика (отсутствие сознания или сплошное отрицание всего). Третий уровень противоположностей логики мышления (уровень триграмм) дан на генодреве Рис 38 и др. в книге автора «Третий путь развития философии и общества». Логическое противоречие А или неА (Я или неЯ) – соответствует принципу исключенного третьего (заданного еще логикой Аристотеля) и ведет не только к отрицанию единства противоположностей и фактическому принятию того, что противоположности несводимы друг к другу и непримиримы друг с другом (оно характерно для западной материалистической науки), но и противоречиям в понимании уровней самого единства. С уважением Евгений.
